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POVZETEK 

 

 Z raziskavo, ki smo jo izvajali v drugi polovici novembra 2011 smo želeli ugotoviti poznavanje 

evropske kohezijske politike in poznavanje evropskih skladov. Pridobiti smo želeli informacije o 

poznavanju projektov, ki so sofinancirani iz evropskih skladov, vključenosti vanje, zanimanju za 

razpise in na kakšen način jih spremljajo. 

 

 Vprašalnik je sestavljen iz skupnega dela, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, zatem pa 

so sledila še specifična vprašanja za vsako izmed sedmih ciljnih skupin: zaposleni v javnem 

sektorju, zaposleni v zasebnem sektorju, lastniki oz. vodstvo zasebnega sektorja in samostojni 

podjetniki, upokojenci, študenti in dijaki, brezposelni ter zaposleni v nevladnih organizacijah. 

 

 Velika večina anketirancev ve, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic 

in njenih regij, pri čemer 45,4 % anketirancev meni, da Slovenija upošteva načelo evropske 

regionalne politike - pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju, 43,7 % 

pa je nasprotnega mnenja. Učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije so anketiranci ocenili 

s povprečno oceno 2,37, pri čemer ta učinek kot velik pozitiven ali zelo velik pozitiven ocenjuje 

dobrih 37 % anketiranih, kot zelo majhen pozitiven, ali pa da pozitivnega učinka sploh ni, pa 

ocenjuje skoraj 60 % anketirancev. Skoraj dve tretjini vprašanih sta znali navesti vsaj en 

projekt, ki je bil sofinanciran iz EU sredstev, med njimi je dobra četrtina takšnih, ki menijo, da 

bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev. Dobra četrtina (25,7 %) anketirancev 

meni, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev. 

 

 Anketiranci še najbolje poznajo Evropski sklad za regionalni razvoj (37,5 %) in Operativni 

program razvoja okoljske in prometne infrastrukture (27,2 %), petina (20,4 %) jih pozna 

Evropski socialni sklad in Kohezijski sklad (19,5 %). Izrazito skromno poznajo Operativni 

program razvoja človeških virov (8,7 %) ter Operativni program krepitve regionalnih razvojnih 

potencialov (11,3 %). 

 

 Gledano v celoti, televizijo kot najpogostejši vir informiranja o aktualnih dogodkih navaja 80,7 

% anketirancev, na drugem mestu je internet (53,1 %), na tretjem pa so nacionalni časopisi 

(44,3 %). Polovica anketirancev ve, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahajajo 

informacije o pridobivanju evropskih sredstev.  

 

http://www.eu-skladi.si/
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 Velika večina anketirancev je mnenja, da državne institucije ne storijo dovolj na področju 

informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih 

sredstev. Povprečna ocena je 2,22, pri čemer dobrih 30 % meni, da storijo ravno prav, veliko ali 

zelo veliko in skoraj 67 % da storijo zelo malo ali malo. 

 

 Med medijskimi aktivnostmi na temo evropskih sredstev, ki so jih anketiranci zasledili, je 

največ anketirancev navedlo Dneve odprtih vrat regijskih centrov za ravnanje z odpadki (66,9 

%), Zaposlitveni sejem v Velenju (30,9 %) in Medijsko kampanjo 2009 (28,3 %). Slaba petina je 

opazila kampanjo Evropa izobražuje (19,2 %), najmanj opažen pa je bil Veliki informativni 

dogodek operativnega programa razvoja človeških virov (12,9 %). 

 

 Evropski programi, razpisi oz. možnosti, ki so namenjeni različnim ciljnim skupinam, so dobro 

poznani, saj je med anketiranci več kot 73 % takšnih, ki poznajo vsaj enega izmed njih. V zelo 

visoki meri so možnosti poznane vodjem zasebnega sektorja oz. samozaposlenim (96,2 %) ter 

dijakom in študentom (79,9 %). Med brezposelnimi vsaj enega od programov pozna 78,1 % 

anketiranih, projekt za upokojence pa pozna 73,8 % upokojenih anketirancev. 

 

Poznavanje evropskih programov/razpisov/možnosti glede na ciljne skupine 
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 Stopnja vključenosti v evropske projekte se po posameznih ciljnih skupinah precej razlikuje. Še 

največ anketiranih je vključenih v projekte izobraževanja, sledijo projekti investicij, najnižjo 

stopnjo vključenosti pa smo zabeležili za raziskave in razvoj.  

 

 

 Neposredne osebne koristi od evropskih projektov občuti majhen delež anketirancev, ki so 

zaposleni v zasebnem ali javnem sektorju, še najbolj pa jih zaznavajo zaposleni v nevladnih 

organizacijah (66,7 %). 

 

Vključenost v evropske projekte glede na ciljne skupine
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 Ustreznost načina informiranja so anketiranci ocenjevali na pet stopenjski lestvici. Kot najbolj 

ustrezen način informiranja so vodstvo zasebnega sektorja in samozaposleni ocenili spletne 

strani oz. internet ter informiranje po elektronski pošti. Dijaki in študenti na prvo mesto 

postavljajo spletne strani oz. internet, zatem pa informacije preko radia in televizije. 

Upokojencem se najbolj ustrezen način informiranja zdita radio in televizija, kot najmanj 

ustrezen način informiranja pa so izpostavili elektronsko pošto in internet.  
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1. UVOD 

 
Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko želi z javnomnenjsko raziskavo ugotoviti 

poznavanje evropske kohezijske politike in poznavanje evropskih skladov (Evropski socialni sklad, 

Evropski sklad za regionalni razvoj in Kohezijski sklad) in operativnih programov (OP razvoja človeških 

virov, OP krepitve regionalnih razvojnih potencialov in OP razvoja okoljske in prometne 

infrastrukture). Pridobiti želi informacije o poznavanju projektov, ki so sofinancirani iz evropskih 

skladov, vključenosti vanje, zanimanju za razpise in na kakšen način jih spremljajo. Prav tako jih 

zanima poznavanje potencialno zanimivih vsebin za posamezne ciljne skupine ter kakšen način 

obveščanja bi jim najbolj ustrezal. 

 

Vprašalnik je sestavljen iz skupnega dela, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, zatem pa so 

sledila še specifična vprašanja za vsako izmed sedmih skupin. Te skupine so: zaposleni v javnem 

sektorju, zaposleni v zasebnem sektorju, lastniki oz. vodstvo zasebnega sektorja in samostojni 

podjetniki, upokojenci, študenti in dijaki, brezposelni ter zaposleni v nevladnih organizacijah. 
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2. METODOLOGIJA IN VZOREC 

 

2.1. Raziskavo smo v agenciji Ninamedia izvedli med 14. in 22. novembrom 2011. Anketiranje je 

potekalo telefonsko, po metodi računalniško podprtega telefonskega anketiranja. Iz računalniškega 

seznama smo poklicali 14088 naključno izbranih telefonskih naročnikov, 3987 v času anketiranja ni 

bilo dosegljivih, 4535 ni želelo sodelovati v anketi, 4066 pa ni ustrezalo vzorčnim določilom. 

Anketiranih je bilo 1500 oseb. 

 

V raziskavi smo uporabili dvostopenjski naključni vzorec. Osnova vzorčenja je bil univerzalni 

telefonski imenik, iz katerega so bila naključno izbrana gospodinjstva in znotraj njih izbrani 

anketiranci v okviru dogovorjenih kvot.  

 

 

 

Raziskava je potekala v obliki telefonskega intervjuja v klicnem studiu Ninamedie, po metodi CATI. 

Obdelava podatkov pa je bila izvedena na programski opremi SPSS, verzija 15.0.  
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2.2. V nadaljevanju predstavljamo strukturo vzorca po sociodemografskih spremenljivkah: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠTEVILO ANKETIRANCEV : 1500 Odstotek 

Spol 
ženske  50,4 

moški 49,6 

Starost 

18 do 30 let 22,0 

31 do 45 let 28,6 

46 do 60 let 28,3 

61 let in več 21,1 

Izobrazba 

osnovna šola ali manj 11,9 

nižja poklicna ali srednja poklicna 
izobrazba (2 do 3 leta) 

9,6 

srednja strokovna ali srednja 
splošna izobrazba (4 letna) 

42,7 

višja izobrazba 12,3 

visoka dodiplomska izobrazba 19,0 

visoka podiplomska izobrazba 4,4 

Zaposlitveni  
status 

delodajalec, lastnik podjetja, 
vodstvo podjetja, samozaposlen 

7,1 

zaposlen v zasebnem sektorju 34,3 

zaposlen v javnem sektorju 10,0 

dijak, študent 13,6 

upokojenec 28,7 

brezposeln 4,9 

zaposlen v nevladnih organizacijah 0,2 

kmet 0,7 

gospodinja 0,4 

drugo 0,1 

Statistična regija 

Pomurska 6,0 

Zasavska 2,3 

Gorenjska 8,7 

Podravska 15,3 

Posavska 4,3 

Notranjskokraška 1,8 

Koroška 3,5 

Jugovzhodna Slovenija 6,5 

Goriška 6,5 

Savinjska 11,0 

Osrednjeslovenska 29,2 

Obalnokraška 5,0 

Regija 

Ljubljanska 30,0 

Mariborska 24,8 

Celjska 14,3 

Gorenjska 8,5 

Primorska 13,0 

Dolenjska 9,4 
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3. PREDSTAVITEV REZULTATOV 

 

V nadaljevanju predstavljamo rezultate statistične analize podatkov iz ankete. Rezultate smo 

predstavili v opisni in grafični obliki.  

 

Najprej bomo predstavili skupni sklop, na katerega so odgovarjali vsi anketiranci, za tem pa še 

specifična vprašanja za posamezne ciljne skupine. 
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3.1. POZNAVANJE EVROPSKE REGIONALNE POLITIKE IN SKLADOV 

 

Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij? 

 

 

 

 

 

 

 

Velika večina anketirancev (93,0 %) ve, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav 

članic in njenih regij. Le teh je največ med bolj izobraženimi ter prebivalci Zasavske in 

Notranjskokraške statistične regije. 
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Slika: Seznanjenost glede na ciljne skupine 

 

 

 

Dejstvo, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij najbolj poznajo 

maloštevilni pripadniki nevladnih organizacij ter vodstvo zasebnega sektorja oz. samozaposleni. 

Najslabše ga poznajo dijaki in študentje. 
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Namen evropske regionalne politike je pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v 

razvoju. Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vprašanje, ali Slovenija upošteva načelo evropske regionalne politike pomagati manj razvitim 

regijam pri zmanjševanju razlik v razvoju, je pritrdilno odgovorilo 45,4 % anketirancev, 43,7 % pa je 

nasprotnega mnenja. Slednjih je še največ med moškimi, najstarejšimi, poklicno izobraženimi ter 

prebivalci Pomurske statistične regije. 
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Slika: Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Da Slovenija upošteva načelo evropske regionalne politike pomagati manj razvitim regijam pri 

zmanjševanju razlik v razvoju, meni več kot polovica anketirancev zaposlenih v NVO in javnem 

sektorju ter vodstva zasebnega sektorja oz. samozaposlenih. Najmanj jih je med brezposelnimi ter 

upokojenci.  
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Povejte prosim, koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do leta 2015? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slaba četrtina anketirancev (23,6 %) je mnenja, da ima do leta 2015 Slovenija na razpolago 500 

milijonov evropskih sredstev. Dobra tretjina meni, da jih ima 2 milijardi, 6,8 % je dejalo, da ima 4 

milijarde, dobra tretjina pa ni odgovorila. Da ima dve milijardi meni največ moških, najmlajših, najbolj 

izobraženih  in anketirancev iz Koroške statistične regije. 
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Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, 1 

pomeni, da sploh nimajo pozitivnega učinka in 4, da imajo velik pozitiven učinek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije so anketiranci ocenili s povprečno oceno 2,37, pri 

čemer ta učinek kot velik pozitiven ali zelo velik pozitiven ocenjuje dobrih 37 % anketiranih, kot zelo 

majhen pozitiven, ali pa da pozitivnega učinka sploh ni, pa ocenjuje skoraj 60 % anketirancev. 

Najmanj zadovoljni z učinkom evropskih sredstev so ženske, najstarejši, manj izobraženi, prebivalci 

Notranjskokraške, osrednjeslovenske in Zasavske statistične regije in Dolenjske. 
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Slika: Povprečne ocene učinka evropskih sredstev na razvoj Slovenije, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Z učinkom evropskih sredstev na razvoj Slovenije so še najbolj zadovoljni vodstvo zasebnega sektorja 

in samozaposleni, najmanj pa brezposelni.  
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Ali bi znali našteti enega ali več projektov, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev? Če, da katerih? 

(Več možnih odgovorov.) 

 

463 anketirancev (30,9 %) ni navedlo nobenega projekta, ki je bil sofinanciran iz EU sredstev. 

Najpogosteje navedene odgovore navajamo v tabeli spodaj. 

 

 št. navedb % 

ceste 242 16,1 

čistilna naprava 170 11,3 

kmetijstvo 163 10,9 

avtoceste 161 10,7 

infrastruktura 141 9,4 

okoljevarstvo 130 8,7 

šolstvo 120 8,0 

obnova 94 6,3 

kanalizacija 91 6,1 

razvoj podeželja 92 6,1 

kultura 81 5,4 

regionalni razvoj 81 5,4 

turizem 77 5,1 

vodovod 75 5,0 

železnice 44 2,9 

TEŠ 6 31 2,1 

center Stožice 21 1,4 

subvencije za zaposlovanje 15 1,0 

športni objekti 11 0,7 

obnova Rimskih toplic 8 0,5 

eko sklad 5 0,3 

optične povezave 4 0,3 

sončne elektrarne 4 0,3 

zaposlovanje težje zaposljivih 5 0,3 

energetika 4 0,3 

čistilne naprave 3 0,2 

Planica 3 0,2 

Terme Olimlje 3 0,2 

drugo * 349 23,2 
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* Posamične odgovore navajamo po abecednem redu: 

 

 
- AKCIJA SIMBIOZA 
- ALTERNATIVNO OGREVANJE 
- ALTRA DRUŠTVO JE BILO SOFINANCIRANO 

- LJUDI Z DUŠEVNIMI TEŽAVAMI 
- AVTOCESTA DOLENJSKA 
- AVTOMOBILSKA INDUSTRIJA 
- BELOKRANJSKI VODOVOD 
- BIO ELEKTRARNA ORMOŽ 
- BIOMASA 
- BIOMURA 
- BIOMURA LIFE PLUS 
- BIOPLINARNA 
- BIOPLINARNA PIRNIČE 
- BOLNIŠNICA BREŽICE 
- CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI 
- CENTER ZA SORTIRANJE ODPADKOV V 

ŽIROVNICI 
- CENTRI ODLIČNOSTI 
- CENTRI ZA DRUŽENJE STARIH LJUDI 
- CENTRI ZA ZBIRANJE ODPADKOV 
- CERKNIŠKO JEZERO 
- CEROD - CENTER ZA ZBIRANJE ODPADKOV 

NOVO MESTO 
- CEROD-DEPONIJA IN SEŽIG ODPADKOV 
- CESTA V GORIŠKIH BRDIH 
- CRPOD -  CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA... 
- ČATEŠKE TOPLICE 
- ČEZMEJNO SODELOVANJE 
- ČISTA LJUBLJANICA 
- ČISTILNA NAPRAVA CINKARNE CELJE ZA 

ODPADNE VODE 
- ČISTILNA NAPRAVA ČEZ SOČA 
- ČISTILNA NAPRAVA V CELJU (2 X) 
- ČISTILNA NAPRAVA V KRANJSKI GORI 
- ČISTILNA NAPRAVA V OBČINI TRŽIČ 
- ČISTILNA NAPRAVA V SLOVENJ GRADCU 
- ČISTILNA NAPRAVA V TRBOVLJAH IN 

HRASTNIKU 
- ČLOVEŠKI VIRI 
- DELAVNICE DOMAČE OBRTI 
- DELO NEVLADNIH ORGANIZACIJ 
- DOM UPOKOJENCEV JURŠINCI 
- DOM ZA REKREACIJO 
- DOMAČIJE V BRDIH 
- DOŽIVETJE PANONSKE GASTRONOMIJE 
- DRAMURCI 
- DRAVA KOT PRILOŽNOST 
- EKO SKLAD 
- ELEKTRARNA NA SAVI IN V VELENJU 
- ELEKTRARNA NA SONČNE CELICE V CELJU 
- ELEKTRARNA ŠOŠTANJ 

- ELEKTRARNE (2 X) 
- ELEKTRARNE NA BIO MASO 
- ENERGETIKA 
- ENERGETSKO VARČNA PASIVNA 

IZGRADNJA VRTCA V TIŠINI V PREKMURJU 
- EPK  MARIBOR 
- EPK, IZOBRAŽEVANJE 
- ERA CENTER 
- ERASMUS 
- EUREKA V PODJETJU O.K. CONSULTING 

D.O.O. LJUBLJANA 
- EUREKA, INTEREG 
- EVROPSKA PRESTOLNICA KNJIGE V 

LJUBLJANI 
- EVROPSKA PRESTOLNICA KULTURE 
- EVROPSKA PRESTOLNICA KULTURE 

MARIBOR 
- EVROPSKA PRESTOLNICA MLADIH 
- EVROPSKI SOCIALNI SKLAD 
- FASADA-RACIONALNA RABA ENERGIJE 
- FINANCIRANJE USPOSABLJANJA 

ZAPOSLENIH 
- GIMNAZIJA CELJE - CENTER 
- GIMNAZIJSKI PROGRAM NA SPLOŠNO - 

POSODOBITEV GIMNAZIJA IDRIJA 
- GRAD BRESTANICA 
- GRAD KIESELSTEIN V KRANJU 
- GRAD NA GORIČKEM 
- GRAD VIPOLŽE - OBNOVA 
- GRADNJA DOMA ZASTAREJŠE V ŽIREH 
- GRADNJA PLANIŠKE SKAKALNICE 
- GRADNJA V PREVALJAH 
- GRADNJE CESTE V RAVNAH NA 

KOROŠKEM 
- HIDRO ELEKTRARNA OBMOČJE IDRIJA 
- HIDROCENTRALA V KRŠKEM 
- HLADILNICA SADJA 
- HOSTEL V RAVNAH NA KOROŠKEM 
- HOSTELI ZA MLADINSKI TURIZEM NA 

KOROŠKEM 
- HOTEL CARNEVALE ŠKOFIJE 
- HOTEL CITY 3 
- HOTEL CUBO V LJUBLJANI 
- HOTEL ČELIGO SANDI, LUCIJA 
- HOTEL IN GRAD DRNČA 
- HOTEL MARINŠEK 
- HOTEL NA PRVINAH 
- HOTEL PTUJ, TERME SNOVIK  
- HOTEL V OLIMLJAH PRI GOLFU (AMON) 
- HOTELI NA SLOVENSKI OBALI 
- INO KRŠKA VAS, KOVIS VELIKA DOLINA 
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- INTERREG 
- INVESTICIJA V REVOZ 
- IZBOLJŠAVA TELEKOMUNIKACIJSKIH 

KABLOV 
- IZDELAVA PLOČNIKOV PO VASEH 
- IZGRADNJA CESTE V GOSPODARSKI CONI 
- IZGRADNJA KMEČKEGA TURIZMA 
- IZGRADNJA KOLESARSKE STEZE,LOKALNE 

CESTE IN ULIČNA RAZSVETLJAVA HODOŠ 
- IZGRADNJA OTROŠKIH IGRIŠČ PODPEČ, 

PODGORA, VIDEM... 
- IZGRADNJA PTUJSKIH TOPLIC 
- IZGRADNJA TELEKOMUNIKACIJSKI 

OMREŽIJ 
- IZOBRAŽEVANJE DIJAKOV 
- IZOBRAŽEVANJE STAREJŠIH, 

IZOBRAŽEVANJA 
- IZOBRAŽEVANJE ZAPOSLENIH 
- IZOBRAŽOVANJE 
- JAVNA RAZSVETLJAVA,EKOLOŠKI 

OTOKI,OČISTIMO SLOVENIJO 
- KADROVSKE STORITVE V PODJETJU 

AGENCIJA M SERVIS D.O.O., NG 
- KAKO DO POSOJILA ZA INVESTICIJE 
- KANALIZACIJA V OBČINI BREZOVICA 
- KAZINO KARNEVALE 
- KLICNI CENTRI 
- KMEČKI TURIZEM PRI RAKITNI 
- KOLEKTORJI ZA SONČNE CELICE ZA 

GOSPODINJSTVA 
- KOLESARSKA STEZA MED RAVNAMI IN 

KOTLJAMI 
- KOLESARSKA STEZA OKOLI JEZERA V CELJU 
- KOLESARSKE STEZE 
- KOLESARSKE STEZE V SLOVENJ GRADCU 

PROTI MISLINJI 
- KONJENIŠKI CENTER V CELJU IN NA PTUJU 
- KONTROLA KVALITETE VODE V LJUBLJANI -

DIMIČEVA ULICA 
- KOTLOVNICA NA BIOMASO V NOVI GORICI 
- KRAJEVNI CENTER V HORJULU 
- KRAJINSKI PARK GORIČKO (2 X) 
- KRAJINSKI PARK KOLPA (2 X) 
- KROŽIŠČA, HOTELI 
- LABIRINT DREVES NA FUŽINAH 
- LAYERJEVA HIŠA V KRANJU 
- LEONARDO DA VINCI - KULTURNI 

PROGRAM 
- LESNA INDUSTRIJA 
- LIDER PROGRAM 
- LUKA KOPER 
- MALA  PODJETJA (2 X) 
- MALI OBRTNIKI 
- MARIBOR, MESTO KULTURE 
- MARIBORSKA MEDICINSKA FAKULTETA 
- MAROF D.O.O., GORIČKO 

- MATURA 2000 
- MEDICINA 
- MEDICINSKA FAKULTETA V MARIBORU (2 

X) 
- MESTNA KNJIŽNICA V MARIBORU 
- MLADI RAZISKOVALCI 
- MLADINSKI CENTER 
- MLADINSKI CENTER, SREDSTVA ZA 

NAMEN KULTURE IN IZOBRAŽEVANJA 
- MLINARSKA POT SLO-CRO 
- MORANJA 
- MOST NA JESENICAH 
- MOST NAD ŽELEZNICO – TREBNJE, MIRNA 
- MOST V BREŽICAH 
- MOST V KAMNIKU 
- MOTEL V LUCIJI 
- NACIONALNI PARKI 
- NAREDILI POT ZA SLEPE IN SLABOVIDNE V 

MARIBORU 
- NASELJE V POSTOJNI  
- NATURA 2000 
- NEVLADNE ORGANIZACIJE 
- NOTRANJSKI REGIJSKI PARK 
- NOVE TEHNOLOGIJE 
- OBČINA KUZMA 
- OBČINA METLIKA 
- OBNOVA BOLNICE 
- OBNOVA BOLNICE V SEŽANI 
- OBNOVA FASADE BRESTANIŠKEGA GRADU 
- OBNOVA GOSTINSKEGA OBJEKTA SLOVAN 

NA VRANSKEM 
- OBNOVA GRADU SNEŽNIK 
- OBNOVA IGRIČČA V VELENJU 
- OBNOVA LJUBLJANSKE OPERE 
- OBNOVA LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA V 

MARIBORU 
- OBNOVA MESTNEGA JEDRA 
- OBNOVA MESTNIH JEDER V RAVNAH IN 

PREVALJAH 
- OBNOVA MUZEJA V IDRIJI 
- OBNOVA NEGOVSKEGA GRADA 
- OBNOVA OKEN 
- OBNOVA OŠ V MEŽICI 
- OBNOVA POSTONJSKE JAME 
- OBNOVA REGIONALNE CESTE ŽUŽEMBERK 

- IVANČNA GORICA 
- OBNOVA STARE SAVE-JESENICE 
- OBNOVA STAREGA DELA BLEDA 
- OBNOVA TRGA LEONA ŠTUKELJA V 

MARIBORU 
- OBNOVA TRGA V VIDEM-DOBRE POLJE 
- OBNOVA TRGA V VIDMU 
- OBNOVA VINSKE KLETI SV. TROJICA 
- OBNOVA VRTCA V VOJNIKU 
- OBNOVA VRTCA, ŠOLE V RADGONI 
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- OBNOVITEV SPOMENIŠKEGA KOMPLEKSA 
NA STARI SAVI NA JESENICAH 

- OBNOVLJIVI VIRI 
- OBNOVLJIVI VIRI ENERGIJE 
- OBRTNA CONA V RAVNAH NA KOROŠKEM 
- OBVOZNICA RADLJE OB DRAVI 
- OBVOZNICA V POLJANSKI DOLINI 
- ODLAGALIŠČE SMETI 
- ODVODNJAVANJA 
- OHRANITEV KULTURNE DEDIŠČINE V  

CELJU 
- OKOLJSKA PROBLEMATIKA 
- OPTIČNI KABEL NAPELJAVA V SEMIČU 
- OPTIKA KRŠKO 
- OPTIKA OKOLICA KOPRA 
- OSNOVNA ŠOLA MAJŠPERK 
- OŠ MEDVODE 
- OTROŠKI VRTEC MAKOLE 
- OTROŠKI VRTEC V SEŽANI V LETI 2011 
- OŽIVLJANJE STAREGA CENTRA JESENIC 
- P1, P4 - RAZVOJ MLADIH RAZISKOVALCEV, 

EUREKA, EUROSTARS 
- PEKARNA MLINOTESTA V KOPRU IN 

AJDOVŠČINI 
- PEŠ POTI NA RAVNAH NA KOROŠKEM 
- PETROVČEVA HIŠA-OBNOVA 

KULTURNEGA OBJEKTA 
- PFARE 2000 (2 X) 
- PIPI STREL 
- PIRANSKI MANDRAČ 
- PLOČNIKI PRED TRGOVINAMI RAVNE NA 

KOROŠKEM 
- PODJETNIŠKI INKUBATOR NA RAVNAH NA 

KOROŠKEM 
- PODJETNIŠKI SKLAD INTIA 
- POMLAJEVANJE VOZNEGA PARKA 
- POMOČ MALIM PODJETJEM 
- POMOČ MALIM PODJETJEM 
- POMOČ MANJŠIM PODJETJEM 
- POMOČ STAREJŠIM 
- POMURSKI ZAKON 
- POREČJE KRKE 
- POUČEVANJE JAMARSKIH REŠEVALCEV NA 

BALKANU 
- POVEZAVA GOSPODINJSTEV, KI NIMAJO 

INTERNETA - ŠIROKOPASOVNO OMREŽJE 
OKOLICA TREBNJA 

- PREDELAVA IN TRŽENJE KMETIJSKIH 
PROIZVODOV 

- PREDOR MARKOVEC (2 X) 
- PRESTOLNICA KULTURE 
- PRISPEVEK IZ EU SREDSTEV ZA GRADNJO 

KLETI - VINARSTVO POLEC 
- PROBLEMATIKA ROMOV 
- PROGRAMI ZDRAVEGA NAČINA ŽIVLJENJA 

- PROJEKT  VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 
REGIO EMILIJA 

- PROJEKT BIOPLIN V KMETIJSTVU 
- PROJEKT DELA ZA MLADE 
- PROJEKT LAS ZA RAZVOJ (LOKALNE 

AKCIJSKE SKUPINE ZA RAZVOJ) 
- PROJEKT NA REKI MURI 
- PROJEKTI PREKO LASA 
- PROJEKTI ZA STAREJŠO POPULACIJO 
- PROJEKTI: EUREKA, EUROSTARS, 

MANUNET 
- PUM - PROJEKTNO UČENJE 
- RAČKI GRAD 
- RAČUNALNIŠKO IZOBRAŽEVANJE 
- RAZISKAVE IN RAZVOJ ZA PODJETJA 
- RAZSVETLJAVA JAVNIH CEST 
- RAZSVETLJAVA NA VERŽEJU 
- RAZSVETLJAVA-GORJE 
- RAZŠIRITEV CESTE PRI SV. EMI PRI 

PODČETRTKU 
- RAZVOJ GOSPODARSTVA (2 X) 
- RAZVOJ POMURJA (2 X) 
- RAZVOJ RIBIŠTVA 
- RAZVOJ V PODJETJIH 
- RAZVOJ ZNANOSTI 
- REGULACIJA SAVINJE V CELJU 
- REVOZ-KRKA 
- RIBOGOJNICA V PIRANU 
- RIP 09 
- SAPART 
- SICIALNI SKLADI 
- SMEIPIUS 
- SMUČARSKO-TEKAŠKI CENTER ROGLA 
- SMUČIŠČA V MARIBORU 
- SMUČIŠČE 
- SMUČIŠČE RTC TRIJE KRALJI 
- SOCIALNI SKLAD 
- SOFINACIRANJE OPREME MEDIACOR 

D.O.O. ŠMARJE PRI JELŠAH 
- SOFINANCIRANJE BIO PLINARN 
- SOFINANCIRANJE OZ. POMOČ ZAVODU ZA 

ZAPOSLOVANJE 
- SOOFINANCIRANJE SIEVE-E IN NEL-E 
- SOOFINANCIRANJE ZAPOSLITEV 
- SPREHAJALNI PARK MURSKA SOBOTA 
- SREDSTVA ZA KULTURNI RAZVOJ (2 X) 
- SREDSTVA ZA MAJHNA PODJETJA 
- STADION LJUDSKI VRT V MARIBORU 
- STARI TRG V MOZIRJU 
- SUBVENCIJE ZA ZAPOSLOVANJE 2009 
- SUBVENCIONIRANJE RAST PODJETJA 
- ŠKOCJANSKI ZATOK 
- ŠKOFJELOŠKA OBVOZNICA (2 X) 
- ŠOLA V HRUŠEVJU PRI POSTOJNI IMA 

OGREVANJE Z GEOTERMALNO ENERGIJO 
- ŠPORT OLIMPIJADA 
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- ŠPORT UNIVERZIJADA 
- ŠPORTNA DVORANA PODČETRTEK (2 X) 
- ŠPORTNI CENTER LJUTOMER 
- ŠPORTNI OBJEKTI V CELJU 
- TEHNOLOGIJA IN ZNANOST 
- TEHNOLOŠKI PARK LJUBLJANA 
- TEHNOLOŠKI PARK TEHNOPOLIS 
- TEHNOLOŠKI RAZVOJ 
- TELEFONIJA NA GORIŠKEM 
- TELEFONIJA OBČINA ŽELEZNIKI 
- TELEKOMUNIKACIJA - OPTIKA SVETI 

TOMAŽ 
- TELEKOMUNIKACIJA V KRŠKEM 
- TERME 3000 V MORAVSKIH TOPLICAH 
- TOPLICE MALA NEDELJA 
- TOPLOTNE ČRPALKE 
- TOVARNA KRKA 
- TRG LEONA ŠTUKLJA 
- TRIGLAVSKI NARODNI PARK 
- UČINKOVITO RABO ENERGIJE 
- UKC, HOTEL LUKA, PRESTOLNICA KULTURE 
- UNIVERZIADA (2 X) 
- UNIVERZIJADA  2013 MARIBOR 
- UPORABA LESNIH ODPADKOV ZA 

DALJINSKO OGREVANJE 
- UREDITEV KOLESARSKE STEZE PRISTAVA-

VONARJE 
- UREDITEV MOSTOV V PODBOČJU 
- UREDITEV RONDOJA 
- UREDITEV VAŠKEGA JEDRA V VIDMU PRI 

PTUJU 
- UREDITEV VAŠKIH JEDER 

- UREJANJE POHODNIH POTI V VIPAVSKI 
DOLINI 

- UREJANJE REČNI BREŽIN 
- UREJANJE STAREGA JEDRA V SLOVENSKIH 

KONJICAH 
- USPOSABLJANJE NA DELOVNEM MESTU 
- V MARIBORU KNJIŽNICA 
- V VASEH OPTIČNO OMREŽJE-KRŠKO 
- VARČNE ŽARNICE 
- VEČNAMENSKA DVORANA V MAJŠPERKU 
- VODOVOD HALOZE 
- VODOVOD MRZLEK 
- VODOVOD PRI ŠKOFJI LOKI 
- VODOVOD TIŠINA, CANKOVO IN OKOLICA 

V PREKMURJU 
- VODOVOD-BELA KRAJINA 
- VODOVOD-GORIŠKA 
- VRTEC 
- VRTEC V ORMOŽU 
- VRTEC-MAKULAC IN TELOVADNICA 
- ZA BREZPOSELNE 
- ZA EKOLOGIJO 
- ZA GRADNJO INŠTITUTA ROTOMATIKA 
- ZA LETALIŠČE BOVEC 
- ZAŠČITA PROTI TOČI V POSAVJU 
- ZDRAVI SLOG ŽIVLJENJA ZA 

OSNOVNOŠOLSKE OTROKE 
- ZDRAVSTVO 
- ZNANOST 
- ŽELEZNICA DIVAČA KOPER DRUGI TIR 
- ŽELEZNICE 
- ŽIČNICA IVERŠKO JEZERO
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Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev. 

Ali menite, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med tistimi, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev, je četrtina takšnih, ki menijo, 

da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev. Le teh je največ med moškimi, najmlajšimi, 

manj izobraženimi in prebivalci Gorenjske statistične regije. 
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Slika: Anketiranci, ki menijo, da bi bili projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev, glede na ciljne 

skupine 

 

 

 

 

Takšnih, ki menijo, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev, je največ med 

brezposelnimi ter vodstvom zasebnega sektorja in samozaposlenimi ter med dijaki in študenti, 

najmanj pa med upokojenci. 
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Ali menite, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev meni 25,7 % anketiranih. Tega mnenja je 

največ moških, najmlajših, najmanj izobraženih ter anketirancev iz Notranjskokraške statistične 

regije. 
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Slika: Anketiranci, ki menijo, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev, glede na ciljne 

skupine 

 

 

 

 

Anketirancev, ki menijo, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev, je največ med 

zaposlenimi v nevladnih organizacijah ter dijaki in študenti, najmanj pa med zaposlenimi v zasebnem 

sektorju in vodstvom zasebnega sektorja ter samozaposlenimi. 

66,7

20,8 20,6
24,0

41,7

24,8

31,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

vodstvo, sp zasebni sektor javni sektor dijak, študent upokojenec brezposeln zaposlen v NVO



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 27 

Našteli vam bomo evropske sklade in operativne programe, vi pa za vsakega posebej povejte, ali ga 

poznate? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anketiranci še najbolje poznajo Evropski sklad za regionalni razvoj (37,5 %) in Operativni program 

razvoja okoljske in prometne infrastrukture (27,2 %), petina (20,4 %) jih pozna Evropski socialni sklad 

in Kohezijski sklad (19,5 %). Izrazito skromno poznajo Operativni program razvoja človeških virov (8,7 

%) ter Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov (11,3 %). 
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Slika: Poznavanje evropskih skladov (kategorija poznam), glede na ciljne skupine 

 

 

Med vsemi ciljnimi skupinami je najbolje poznan Evropski sklad za regionalni razvoj. 

 

Evropski sklad za regionalni razvoj najbolje poznajo zaposleni v nevladnih organizacijah ter vodstvo 

zasebnega sektorja in samozaposleni, najslabše pa dijaki in študentje. Evropski socialni sklad najbolje 

poznajo zaposleni v javnem sektorju, najslabše pa upokojenci ter zaposleni v zasebnem sektorju. 

Kohezijski sklad najbolje poznajo vodstvo zasebnega sektorja in samozaposleni, najslabše pa 

brezposelni ter dijaki in študenti. 

 

0
,0

4
9

,1

4
1

,4

4
7

,3

2
2

,1

3
5

,3

3
0

,1

6
6

,7

3
1

,1

2
0

,0

2
6

,7

9
,8

2
0

,6

8
,2

0
,0

2
1

,7

1
9

,5

2
9

,3

2
1

,1

1
8

,6

1
9

,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

vodstvo, sp zasebni sektor javni sektor dijak, študent upokojenec brezposeln zaposlen v NVO

Evropski socialni sklad (ESS) Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) Kohezijski sklad (KS)



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 29 

Slika: Poznavanje operativnih programov (kategorija poznam), glede na ciljne skupine 

 

 

Med vsemi ciljnimi skupinami je najbolje poznan Operativni program razvoja okoljske in prometne 

infrastrukture (razen pri zaposlenih v NVO). 

 

Operativni program razvoja človeških virov je slabo poznan v vseh ciljnih skupinah, poznavanje je še 

najvišje pri zaposlenih v javnem sektorju. Podobno je pri Operativnem programu krepitve regionalnih 

razvojnih potencialov, ki je kar dobro poznan med anketiranci iz nevladnih organizacij, v ostalih ciljnih 

skupinah pa bolj skromno. Operativni program razvoja okoljske in prometne infrastrukture je med 

vsemi operativnimi programi najbolje poznan (približno tretjina oz. četrtina poznavalcev znotraj 

posameznih ciljnih skupin), najslabše pa ga poznajo dijaki in študenti. 
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3.2. NAČIN INFORMIRANJA 

 

Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o aktualnih dogodkih? Prosimo, da medije 

rangirate po pogostosti (kot prvega navedete tisti medij, kjer se informirate najpogosteje, kot 

zadnjega pa tistega, kjer se informirate najredkeje). 

 

Način informiranja - prva izbira 

 

 

 

 

 

 

Slaba polovica anketiranih se o aktualnih dogodkih najbolj pogosto informira preko nacionalne 

televizije, dobra četrtina na internetu, 10,7 % je navedlo nacionalne časopise in 4,5 % nacionalni 

radio.  
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Način informiranja -  druga izbira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi pri drugi izbiri so anketiranci najpogosteje navedli nacionalno televizijo, sledijo pa ji nacionalni 

časopisi in internet. 
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Način informiranja -  tretja izbira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri tretji izbiri so nacionalni časopisi na prvem mestu, pred internetom in radiem. 
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Način informiranja -  SKUPAJ 

 

 

 

 

 

 

Gledano v celoti, televizijo kot najpogostejši vir informiranja o aktualnih dogodkih navaja 80,7 % 

anketirancev, na drugem mestu je internet (53,1 %), na tretjem pa so nacionalni časopisi (44,3 %).  

 

TV je poglavitni vir informiranja za največji del žensk, starejših, poklicno in srednješolsko izobraženih 

ter anketirancev iz Notranjskokraške in Pomurske statistične regije. Internet je kot poglavitni vir 

informiranja o aktualnih dogodkih najbolj prisoten med moškimi, najmlajšimi, bolj izobraženimi ter 

prebivalci Osrednjeslovenske statistične regije. Nacionalne časopise so nadpovprečno navedli 

najstarejši, bolj izobraženi in prebivalci Zasavske in Osrednjeslovenske statistične regije.  
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Ali veste, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahajajo informacije o pridobivanju 

evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polovica anketirancev ve, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahajajo informacije o 

pridobivanju evropskih sredstev. Le teh je največ med ženskami, pripadniki srednje generacije, bolj 

izobraženimi ter anketiranci iz Pomurske in Zasavske statistične regije. 
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Slika: Seznanjenost z obstojem spletne strani www.eu-skladi.si, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Z obstojem spletne strani www.eu-skladi.si so najbolj seznanjeni vodstvo zasebnega sektorja in 

samozaposleni, dobra polovica zaposlenih v zasebnem in javnem sektorju, najmanj pa so seznanjeni 

zaposleni v NVO. 
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Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja javnosti o 

možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika večina anketirancev je mnenja, da državne institucije ne storijo dovolj na področju 

informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev. 

Povprečna ocena je 2,22, pri čemer dobrih 30 % meni, da storijo ravno prav, veliko ali zelo veliko in 

skoraj 67 % da storijo zelo malo ali malo. Do učinkovitosti državnih inštitucij pri informiranju so 

najbolj kritični pripadniki srednje generacije ter anketiranci iz Zasavske in Savinjske statistične regije. 
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Slika: Povprečne ocene, glede na ciljne skupine 

 

 

 

 

Do dela državnih institucij na področju informiranja in obveščanja javnosti o možnostih, pogojih in 

načinu pridobivanja evropskih sredstev so najbolj kritični zaposleni v NVO, njihovo delo pa nekoliko 

nad povprečjem vrednotijo brezposelni in upokojenci. 
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Ali ste zasledili katero od medijskih aktivnosti na temo evropskih sredstev?  

(Več možnih odgovorov.) 

 

 

 

 

 

 

 

Med medijskimi aktivnostmi na temo evropskih sredstev, ki so jih anketiranci zasledili, je največ 

anketirancev navedlo Dneve odprtih vrat regijskih centrov za ravnanje z odpadki (66,9 %), 

Zaposlitveni sejem v Velenju (30,9 %) in Medijsko kampanjo 2009 (28,3 %). Slaba petina je opazila 

kampanjo Evropa izobražuje (19,2 %), najmanj opažen pa je bil Veliki informativni dogodek 

operativnega programa razvoja človeških virov (12,9 %). 
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Slika: Opaženost medijskih aktivnosti, glede na ciljne skupine 

 

Medijsko kampanjo 2009 je opazilo največ zaposlenih v NVO, brezposelnih in upokojencev, najmanj 

pa zaposlenih v zasebnem sektorju. Medijsko kampanjo Evropa izobražuje – »1000 tečajev za 1000 

voznikov« je zaznalo največ anketirancev iz nevladnih organizacij in dijakov ter študentov, najmanj pa 

vodstvenih kadrov in samozaposlenih. Nagradni kviz – brezplačni ogled Škocjanskih jam je zaznalo 

največ zaposlenih v nevladnih organizacijah in dijakov ter študentov, najmanj pa vodstvenih kadrov in 

samozaposlenih ter zaposlenih iz javnega sektorja. Zaposlitveni sejem v Velenju enakomerno poznajo 

vse ciljne skupine, izrazito pa ga poznajo zaposleni v NVO. Veliki informativni dogodek je tudi dokaj 

enakomerno poznan po ciljnih skupinah, sploh pa ga ne poznajo zaposleni v nevladnih organizacijah. 

Dnevi odprtih vrat regijskih centrov za ravnanje z odpadki so najbolj poznana medijska aktivnost, 

najbolj pa jo poznajo upokojenci in zaposleni v javnem sektorju. 
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Ste zasledili še kakšno drugo medijsko aktivnost na temo evropskih sredstev? 

Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 2 x eko skladi 

 brezplačno izobraževanje za določene ciljne skupine za vlaganje in finančno varčevanje 

 delitev sredstev za izobraževanje 

 ekološka in kmetijska kampanja 

 gradnja cest na Gorenjskem, Brnik-letališče, Tenetiše - odlaganje odpadkov 

 kampanja za prepoznavnost delovanja nevladnih organizacij 

 lokalni časopis za komunalno infrastrukturo 

 mesto kulture v Celju 

 mladi v akciji, MOVIT 

 MNZ - učenje slovenskega jezika za migrante 

 na področju šolstva 

 organiziran tečaj računalništva 

 plakat v zvezi z enakopravnostjo ali enakih pravic in možnosti 

 Posavska regionalna stična točka za nevladne organizacije - lokalna razvodna fundacija Posavje 

 razpisi za podjetja 

 regionalni odpadki v Puconcih 

 sejem inovacij v Ljubljani 

 subvencija za izobraževanje zaposlenih za leto 2012-2013 

 za zaposlovanje mladostnikov 

 zaposlitev v vojski - plakati na Zavodu za zaposlovanje 

 zaposlitveni sejem 

 zaposlitveni sejem na Ravnah na Koroškem 
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4. POZNAVANJE EVROPSKIH PROJEKTOV GLEDE NA CILJNE SKUPINE 

 

V nadaljevanju bomo predstavili rezultate specifičnih vprašanj, ki se nanašajo na posamezne ciljne 

skupine. Na vprašanja odgovarjajo anketiranci, ki sodijo v posamezno ciljno skupino, glede na 

zaposlitveni status. 

 

Rezultate smo predstavili v opisni in grafični obliki.  
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4.1. DELODAJALCI, LASTNIKI PODJETJA, VODSTVO PODJETJA, SAMOZAPOSLENI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 106 delodajalcev, lastnikov podjetja in 

samozaposlenih. Rezultati njihovih odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali poznate naslednje razpise? 

 

 

Delodajalci, lastniki podjetja, vodstvo podjetja in samozaposleni najboljše poznajo subvencioniranje 

zaposlitev (65,1 %), izobraževanje zaposlenih (63,2 %) in gospodarsko razvojna središča (62,3 %), 

najmanj pa mobilnost visokokvalificiranega osebja (17,0 %) in sofinanciranje zaposlitev visoko 

kvalificiranega osebja v podjetjih (30,2 %). 
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Ali ste vanje vključeni? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 

 

 

 

 

Največ tistih, ki poznajo razpise, je vključenih v izobraževanje zaposlenih (38,8 %) in v tehnološko 

opremo (36,8 %), najmanj pa jih je vključenih v razpise za sofinanciranje raziskav in razvoja podjetij 

(9,4 %) ter sofinanciranje infrastrukture za razvoj turizma (14,3 %). 

19,1

31,3

9,4

26,1

16,7

8,7

85,7

83,3

61,2

63,2

68,9

81,4

80,9

68,8

90,6

73,9

83,3

91,3

14,3

16,7

38,8

36,8

31,1

18,6

infrastruktura na področju turizma

gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki)

izobraževanje zaposlenih

tehnološka oprema

subvencioniranje garancij za kredite

mladi raziskovalci v podjetjih

sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih

štipendiranje dijakov in študentov

sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih

(prehodi)

subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ)

mobilnost visokokvalificiranega osebja

trajnostna raba energije

da ne



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 44 

V kolikšni meri vas zanimajo ti razpisi? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, da 

vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
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Slika: Povprečne ocene zanimanja za razpise 

 

 

Anketirance najbolj zanimajo razpisi na področju tehnološke opreme, trajnostne rabe energije in 

izobraževanje zaposlenih, najmanj pa razpisi na področju infrastrukture na področju turizma, 

subvencioniranje garancij za kreditiranje in razpisi za gospodarsko razvojna središča. 
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Na kakšen način spremljate razpise? 

 

 

 

 

 

 

 

Večina anketiranih (55,7 %) razpise spremlja iz medijev, šestina jih ima v podjetjih zaposlenega, ki se s 

tem ukvarja, slaba četrtina anketiranih (15,1 %) pa razpisov sploh ne spremlja. 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

Za anketirance bi bil najbolj ustrezen način informiranja preko spletnih strani in z elektronsko pošto, 

sledijo radio in televizija ter časopisi, kot najmanj ustrezen način informiranja pa so izpostavili 

delavnice v regiji. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 bilten 2 x do 3 x na leto vsem pravnim osebam 

 gospodarska svetovalna služba 

 izobraževanje na seminarjih 

 obrtna zbornica, bi morala posredovati ustrezne programe 

 obveščanje prek obrtne in gospodarske zbornice 

 osebno svetovanje 

 plakati, letaki 

 preko sodelavcev in prijateljev 

 prijatelji in znanci 
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4.2. ZAPOSLENI V ZASEBNEM SEKTORJU 

 

V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 514 zaposlenih v zasebnem sektorju. Rezultati 

njihovih odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 
 
Ali se v vašem podjetju vključujete v naslednje evropske projekte? 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

Zaposleni v zasebnem sektorju so najpogosteje vključeni v projekta izobraževanje (28,8 %) in 

investicije (24,3 %), dobra petina je vključenih v projekt zaposlovanje (21,0 %), nekoliko manj pa v 

raziskave in razvoj (18,1 %). 
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Se vključujete še v kakšne druge projekte? 
 
Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 2 x varstvo okolja 

 20 ključev - Evropski projekt 

 čezmejno sodelovanje Slovenija - Madžarska 

 Eureka 

 evropska prestolnica kulture epk -2012 

 greenbuilding preko inštitita Jožef Štefan 

 inovativni izdelki na splošnem področju - EP7 

 kultura 

 področje trženja turističnih produktov 

 promocije, razni sejmi 

 razvoj podeželja 

 sodelujemo v projektih kot izvajalci npr. komunalnih vodov in podobnih projektov 

 šolski center Ptuj - smer mehatronika 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dobra desetina zaposlenih v zasebnem sektorju (14,2 %) je dejala, da imajo od vključevanja v 

evropske projekte neposredne koristi. 
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4.3. ZAPOSLENI V JAVNEM SEKTORJU 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 150 zaposlenih v javnem sektorju. Rezultati njihovih 

odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali se v instituciji, kjer ste zaposleni, vključujete v naslednje evropske projekte kot prejemniki teh 

sredstev? 

 

 

 
 
 
 

 

Med anketiranci, zaposlenimi v javnem sektorju, je največ takšnih, ki delajo v inštitucijah, ki so kot 

prejemniki sredstev vključene v projekt izobraževanje (52,7 %), nekoliko manj je takšnih, ki so v 

vključeni v projekt investicije (29,3 %), najmanj pa je vključenih v projekt zaposlovanje (21,3 %). 
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Se vključujete še v kakšne druge projekte? 
 
Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 2 x športne dejavnosti 

 7. okvirni program 

 Alpe-Adria 

 dan brez avtomobila 

 eko projekt, ločevanje in zbiranje odpadkov in zdrava prehrana 

 evropski socialni skladi 

 projekt - Comenius 

 raziskave 

 regionalni razvoj 

 socialna revščina, Leonardo da Vinci 

 socialni skladi, raziskovalni projekti 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Slaba četrtina zaposlenih v javnem sektorju (22,7 %) je dejala, da imajo od vključevanja v evropske 

projekte neposredne koristi. 
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4.4. DIJAKI IN ŠTUDENTI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 204 dijakov in študentov. Rezultati njihovih odgovorov 

so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 

Ali poznate naslednje možnosti za dijake in študente? 

 

 

 

 
 
 
Med anketiranimi dijaki in študenti je največ takšnih, ki poznajo možnosti za zaposlovanje mladih 

(60,8 %), sledijo tisti, ki poznajo regijske štipendijske sheme (49,0 %) in projekt mladi raziskovalci v 

podjetjih (42,2 %). 
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Ali ste vanje vključeni?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 

 

 

 
 
 

 

 

 

Šestina anketiranih dijakov in študentov, ki poznajo možnosti za njih, je vključena v regijske 

štipendijske sheme (16,0 %), v projekt zaposlovanje mladih je vključeno 12,9 % anketirancev, v 

projekt mladi raziskovalci v podjetjih pa 4,7 %. 
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V kolikšni meri vas zanimajo te možnosti? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 

da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
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Slika: Povprečne ocene zanimanja za razpise 

 

 

 

Dijaki in študentje izkazujejo visoko zainteresiranost za vse tri razpisne programe, najbolj pa za 

zaposlovanje mladih. 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

 

 

Kot najbolj ustrezen način informiranja so dijaki in študentje ocenili spletne strani, radio in televizijo 

ter elektronsko pošto, nekoliko slabše pa delavnice v regiji. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 5 x informiranje v šolah 

 3 x prek SMS sporočil 

 3 x informiranje na fakultetah 

 2 x predavanja 

 2 x plakati 

 2 x letaki 

 2 x brošure 

 aplikacija v javnih medijih na internetu - RTV, POPTV 

 jumbo plakati 

 kampanje znotraj množic - študentske organizacije,seje, med poukom itd. 

 konference ali tečaji 

 preko mobilnega telefona 

 prospekti po pošti 

 timsko delo pri študiju 
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4.5. UPOKOJENCI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 431 upokojencev. Rezultati njihovih odgovorov so 

predstavljeni v nadaljevanju. 

 
 
Ali poznate projekt za upokojence: Center vseživljenjskega učenja? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Velika večina anketiranih upokojencev (73,8 %) pozna projekt Center vseživljenjskega učenja. 
 

73,8

26,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

da ne



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 64 

Ali ste vključeni v projekt Center vseživljenjskega učenja? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med anketiranimi upokojenci, ki poznajo projekt Center vseživljenjskega učenja, je vanj vključenih 

13,5 %. 
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Ali ste zadovoljni s programi Centra vseživljenjskega učenja? 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadovoljstvo s programom Center vseživljenjskega učenja je ocenjeno z visoko povprečno oceno 

3,93, pri čemer smo zabeležili 45 % zadovoljnih oz. zelo zadovoljnih in dobre 4 % upokojencev, ki so 

zadovoljstvo s programom ocenili z ocenama 1 in 2. 

 

 

 

 

Povprečna ocena: 3,93 
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V kolikšni meri vas ta program zanima? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anketirani upokojenci so zanimanje za program Vseživljenjskega učenja ocenili s povprečno oceno 

2,99. Program zanima oz. zelo zanima 42 % anketirancev, za dobrih 36 % pa je program nezanimiv oz. 

zelo nezanimiv. 

Povprečna ocena: 2,99 
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Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 

od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 

informiranja. 
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Slika: Povprečne ocene ustreznosti načinov informiranja 

 

 

 

 

Kot najbolj ustrezen način informiranja so anketirani upokojenci ocenili radio in televizijo, sledijo 

časopisi in delavnice, precej slabše pa so ocenili ustreznost interneta in elektronske pošte. 
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Se vam zdi še kakšen drug način informiranja ustrezen? 

Odgovore anketirancev navajamo spodaj. 

 

 3 x osebno sporočilo po pošti na dom 

 2 x predavanja in seminarji 

 2 x brošure 

 bilteni, letaki 

 knjige 

 obveščanje na lokalni ravni 

 osebni kontakt 

 osebno obveščanje 

 plakati 

 predavanja na lokalni ravni 

 preko občinskih svetov 

 radio, TV 

 reklame na domu 

 zloženke 
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4.6. BREZPOSELNI 

 
V raziskavi je bilo v to ciljno skupino vključenih 73 brezposelnih. Rezultati njihovih odgovorov so 

predstavljeni v nadaljevanju. 

 

Ali poznate programe, ki se v okviru evropskih sredstev izvajajo za brezposelne? 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

Skoraj tretjina nezaposlenih pozna program izobraževanje brezposelnih, program sofinanciranje 

zaposlitve pa pozna 56,2 % anketiranih. 
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Ali ste vanje vključeni?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 

 

 

 
 
 

 

 

 

Med anketiranimi, ki poznajo programe, jih je v izobraževanje brezposelnih vključeno 28,3 %, v 

program sofinanciranja zaposlitve pa 17,1 %. 
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Ali ste zadovoljni s programi?  

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
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Slika: Povprečne ocene zadovoljstva s programi 

 

 

 

Anketiranci so zadovoljstvo s programom izobraževanje brezposelnih, ocenili s povprečno oceno 

3,08, program sofinanciranje zaposlitve pa z 2,96. 
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V kolikšni meri vas zanimajo ti programi? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 

da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
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Slika: Povprečne ocene zanimanja za programe 

 

 

 

Brezposelni izkazujejo srednjo stopnjo zanimanja za programe, pri čemer je stopnja zanimanja za 

sofinanciranje zaposlitve nekoliko višja (3,49), kot za izobraževanje brezposelnih (3,40). 
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4.7. ZAPOSLENI V NEVLADNIH ORGANIZACIJAH 

 
V raziskavi so bili v to ciljno skupino vključeni 3 zaposleni v nevladnih organizacijah. Rezultati njihovih 

odgovorov so predstavljeni v nadaljevanju. 

 

 
Ali se v vaši organizaciji vključujete v naslednje evropske projekte: 

 

 

 

 
 
 

Največ vprašanih, ki so zaposleni v nevladnih organizacijah, se vključuje v evropske projekte 

izobraževanja (66,7 %), tretjina se vključuje tudi v raziskave in v projekt zaposlovanja, v projekt 

investicije pa ni nihče vključen.  

 

Na dodatno vprašanje, ali se vključujejo še v kakšne druge projekte, nismo dobili nobenega 

konkretnega odgovora. 
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Ali imate vi osebno od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi? 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Dve tretjini anketiranih sta dejali, da imata od vključevanja v evropske projekte neposredne koristi. 
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5. PRILOGA 

 

5.1. V nadaljevanju prilagamo vprašalnik. 

 

Skupen sklop  
 
Ali veste, da Evropa namenja sredstva za razvoj posameznih držav članic in njenih regij? 

1. vem 
2. ne vem 
 

Namen evropske regionalne politike je pomagati manj razvitim regijam pri zmanjševanju razlik v 
razvoju. Ali menite, da Slovenija upošteva to načelo? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 
 

Povejte prosim, koliko evropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do leta 2015? 
1. 500 milijonov evrov 
2. 2 milijardi evrov 
3. dobre 4 milijarde 
4. ne vem 

 
Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, 1 
pomeni, da sploh nimajo pozitivnega učinka in 4, da imajo velik pozitiven učinek. 

1. sploh ni pozitivnega učinka  
2. majhen pozitiven učinek 
3. velik pozitiven učinek 
4. zelo velik pozitiven učinek 
5. ne vem, ne morem oceniti 

 
Ali bi znali našteti enega ali več projektov, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev? Če, da katerih? 
(Več možnih odgovorov.) 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekte, ki so bili sofinancirani iz EU sredstev.            
Ali menite, da bi bili ti projekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
Ali menite, da je Slovenija uspešna pri črpanju evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne  
3. ne vem 
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Našteli vam bomo evropske sklade in operativne programe, vi pa za vsakega posebej povejte, ali ga 
poznate? 

1. poznam 
2. sem že slišal zanj 
3. ne poznam 

 
a. Evropski socialni sklad (ESS) 
b. Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) 
c. Kohezijski sklad (KS) 
d. Operativni program razvoja človeških virov (OP RČV) 
e. Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov (OP RR) 
f. Operativni program razvoja okoljske in prometne infrastrukture (OP ROPI) 
 
Preko katerih medijev se najpogosteje informirate o aktualnih dogodkih? Prosimo, da medije 
rangirate po pogostosti (kot prvega navedete tisti medij, kjer se informirate najpogosteje, kot 
zadnjega pa tistega, kjer se informirate najredkeje). 
 
Prva izbira:  ______________ 
Druga izbira: ______________ 
Tretja izbira:  ______________ 
 

1. nacionalna TV 
2. nacionalni časopisi 
3. lokalni časopisi 
4. lokalna TV 
5. internet 
6. nacionalni radio 
7. lokalni radio 
8. panoji, publikacije JU 
9. znanci 
10. seje, delavnice 
11. revije 
12. nikjer 

 
Ali veste, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahajajo informacije o pridobivanju 
evropskih sredstev? 

1. da 
2. ne 

 
Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obveščanja javnosti o 
možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev? 

1. storijo zelo malo 
2. storijo malo 
3. storijo ravno prav 
4. storijo veliko 
5. storijo zelo veliko 
6. ne vem, ne morem oceniti 

 

http://www.eu-skladi.si/
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Ali ste zasledili katero od medijskih aktivnosti na temo evropskih sredstev? (Več možnih 
odgovorov.) 

1. da 
2. ne 

 
a. Medijska kampanja 2009 -  TV spoti, radijski spoti, jumbo plakati 
b. Evropa izobražuje – »1000 tečajev za 1000 voznikov« 
c. Nagradni kviz – brezplačni ogled Škocjanskih jam 
d. Zaposlitveni sejem v Velenju 
e. Veliki informativni dogodek Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-

2013 v okviru Festivala nevladnih organizaciji LUPA v letu 2011 
f. Dnevi odprtih vrat regijskih centrov za ravanje z odpadki v letu 2011 
 
Ste zasledili še kaj drugega? Vpiši: ___________ 
 
 
 

 

 
Mi lahko zaupate, kakšen je vaš zaposlitveni status. V katero izmed ciljnih skupin bi se opredelili?  

1. delodajalec, lastnik podjetja, vodstvo podjetja, samozaposlen 
2. zaposlen v zasebnem sektorju 
3. zaposlen v javnem sektorju  
4. dijak, študent 
5. upokojenec 
6. brezposeln 
7. zaposlen v nevladnih organizacijah 
8. kmet 
9. gospodinja 
10. drugo 
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Sklop za delodajalce, lastnike/vodstvo podjetja, samozaposlene 
 
Ali poznate naslednje razpise? 

1. da 
2. ne 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
Ali ste vanje vključeni? 

1. da 
2. ne 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
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Odgovarjajo tisti, ki poznajo razpise. 
V kolikšni meri vas zanimajo ti razpisi? Pri tem uporabite 5- stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, da 
vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
a. infrastruktura na področju turizma 
b. gospodarsko-razvojna središča (npr. tehnološki parki) 
c. izobraževanje zaposlenih 
d. tehnološka oprema 
e. subvencioniranje garancij za kredite 
f. mladi raziskovalci v podjetjih 
g. sofinanciranje raziskav in razvoja v podjetjih 
h. štipendiranje dijakov in študentov 
i. sofinanciranje zaposlitev visoko kvalificiranega osebja v podjetjih (prehodi) 
j. subvencioniranje zaposlitev (ZRSZ) 
k. mobilnost visokokvalificiranega osebja 
l. trajnostna raba energije 
 
Na kakšen način spremljate razpise? 

1. imamo pogodbo s svetovalcem, zunanjim podjetjem 
2. imamo zaposlenega, ki se s tem ukvarja 
3. iz medijev 
4. jih ne spremljam 
5. drugo _____________________ 

 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za zaposlene v zasebnem sektorju 
 
Ali se v vašem podjetju vključujete v naslednje evropske projekte? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
d. raziskave in razvoj 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od vključevanje v evropske projekte neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 

 
 
 
 

Sklop za zaposlene v javnem sektorju 
 
Ali se v instituciji, kjer ste zaposleni, vključujete v naslednje evropske projekte kot prejemniki teh 
sredstev? 

1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od vključevanje v evropske projekte neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 
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Sklop za dijake, študente 
 
Ali poznate naslednje možnosti za dijake in študente? 

1. da 
2. ne  

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
Ali ste vanje vključeni?  

1. da 
2. ne  

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo možnosti. 
V kolikšni meri vas zanimajo te možnosti? Pri tem uporabite 5 - stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 
da vas sploh ne zanimajo, 5, pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
a. regijske štipendijske sheme 
b. zaposlovanje mladih 
c. mladi raziskovalci v podjetjih 
 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za upokojence 
 
Ali poznate projekt za upokojence: Center vseživljenjskega učenja? 

1. da 
2. ne 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 
Ali ste vključeni v tem projektu? 

1. da 
2. ne 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo projekt. 
Ali ste zadovoljni s programi Centra vseživljenjskega učenja? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
V kolikšni meri vas ta program zanima? 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. zelo me zanima 
6. ne vem 

 
Kateri izmed naslednjih načinov informiranja pa bi bil za vas najbolj ustrezen? Uporabite lestvico 
od 1 do 5, 1 pomeni, da za vas sploh ni ustrezen način in 5, da je za vas zelo ustrezen način 
informiranja. 

1. sploh ni ustrezen 
2. ni ustrezen 
3. niti niti 
4. je ustrezen 
5. zelo je ustrezen 
6. ne vem 

 
a. delavnice v regiji 
b. časopisi 
c. spletne strani/internet 
d. radio in televizija 
e. e-pošta 
 
Še kakšen drug način? Vpiši: ___________ 
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Sklop za brezposlene 
 
Ali poznate programe, ki se v okviru evropskih sredstev izvajajo za brezposelne? 

1. da 
2. ne 

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinaciranje zaposlitve….  
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste vanje vključeni?  

1. da 
2. ne  

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinanciranje zaposlitve….  
 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste zadovoljni s programom Izobraževanja brezposelnih? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
Odgovarjajo tisti, ki poznajo programe. 
Ali ste zadovoljni s programom Sofinanciranje zaposlitve…? 

1. sploh nisem zadovoljen 
2. nisem zadovoljen 
3. niti niti 
4. sem zadovoljen 
5. zelo sem zadovoljen 
6. ne vem 

 
V kolikšni meri vas zanimajo ti programi? Pri tem uporabite 5-stopenjsko lestvico, kjer 1 pomeni, 
da vas sploh ne zanimajo, 5 pa, da vas zelo zanimajo. 

1. sploh me ne zanima 
2. me ne zanima 
3. niti niti 
4. me zanima 
5. me zelo zanima 
6. ne vem 

 
a. izobraževanje brezposelnih 
b. sofinanciranje zaposlitve….  
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Sklop za zaposlene v nevladnih organizacijah 
 

Ali se v vaši organizaciji vključujete v naslednje evropske projekte: 
1. da 
2. ne 
3. ne vem 

 
a. investicije 
b. izobraževanje 
c. zaposlovanje 
d. raziskave in razvoj 
 
Se vključujete še v kakšne druge projekte? Vpiši: ___________ 
 
Ali imate vi osebno od tega neposredne koristi? 

1. da 
2. ne 

 
 
 
Demografski podatki 
 
D1: Spol 
 
D2: Mi lahko zaupate še vašo starost? 
 
D3: Zadnja dokončana izobrazba? 

1. Osnovna šola ali manj 
2. Nižja poklicna ali srednja poklicna izobrazba (2 do 3 leta) 
3. Srednja strokovna ali srednja splošna izobrazba (4 letna) 
4. Višja izobrazba 
5. Visoka dodiplomska izobrazba 
6. Visoka podiplomska izobrazba 
7. ne želi povedati 

 
D4: Iz katere statistične regije prihajate? 

1. Pomurska  
2. Zasavska     
3. Gorenjska 
4. Podravska    
5. Posavska     
6. Notranjskokraška 
7. Koroška    
8. Jugovzhodna Slovenija     
9. Goriška 
10. Savinjska  
11. Osrednjeslovenska      
12. Obalnokraška 

 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Pomurska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Zasavska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Gorenjska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Posavska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Notranjskokra.C5.A1ka
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Koro.C5.A1ka
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Jugovzhodna_Slovenija
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Gori.C5.A1ka
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Savinjska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Osrednjeslovenska
http://sl.wikipedia.org/wiki/Statisti%C4%8Dne_regije_Slovenije#Obalnokra.C5.A1ka
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5.2. V nadaljevanju prilagamo strukturna križanja glede na socio-demografske spremenljivke za 

vprašanja iz splošnega dela. 

 

Spol * Ali v este, da Ev ropa namenja sredstv a za razv oj  posameznih držav  članic 

Crosstabulation

704 52 756

93,1% 6,9% 100,0%

50,5% 49,5% 50,4%

691 53 744

92,9% 7,1% 100,0%

49,5% 50,5% 49,6%

1395 105 1500

93,0% 7,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

ženski

moški

Spol

Total

v em ne v em

Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Total
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Starost * Ali v este, da Ev ropa namenj a sredstv a za razv oj posameznih držav  članic 

Crosstabulation

285 44 329

86,6% 13,4% 100,0%

20,5% 41,9% 22,0%

408 20 428

95,3% 4,7% 100,0%

29,3% 19,0% 28,6%

402 22 424

94,8% 5,2% 100,0%

28,9% 21,0% 28,3%

297 19 316

94,0% 6,0% 100,0%

21,3% 18,1% 21,1%

1392 105 1497

93,0% 7,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Starost

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Starost

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Starost

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Starost

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

v em ne v em

Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 90 

Dokočana izobrazba * Ali veste, da Ev ropa namenja sredstv a za razvoj  posameznih držav  članic 

Crosstabulation

146 31 177

82,5% 17,5% 100,0%

10,5% 29,5% 11,9%

129 15 144

89,6% 10,4% 100,0%

9,3% 14,3% 9,6%

596 42 638

93,4% 6,6% 100,0%

42,9% 40,0% 42,7%

173 11 184

94,0% 6,0% 100,0%

12,5% 10,5% 12,3%

280 4 284

98,6% 1,4% 100,0%

20,2% 3,8% 19,0%

64 2 66

97,0% 3,0% 100,0%

4,6% 1,9% 4,4%

1388 105 1493

93,0% 7,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali v este,  da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

v em ne v em

Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav  članic

Total
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Statistična regija * Ali v este, da Ev ropa namenja sredstv a za razv oj

posameznih držav članic  Crosstabulation

84 6 90

93,3% 6,7% 100,0%

6,0% 5,7% 6,0%

33 1 34

97,1% 2,9% 100,0%

2,4% 1,0% 2,3%

125 6 131

95,4% 4,6% 100,0%

9,0% 5,7% 8,7%

208 21 229

90,8% 9,2% 100,0%

14,9% 20,0% 15,3%

58 6 64

90,6% 9,4% 100,0%

4,2% 5,7% 4,3%

26 1 27

96,3% 3,7% 100,0%

1,9% 1,0% 1,8%

47 6 53

88,7% 11,3% 100,0%

3,4% 5,7% 3,5%

87 10 97

89,7% 10,3% 100,0%

6,2% 9,5% 6,5%

87 10 97

89,7% 10,3% 100,0%

6,2% 9,5% 6,5%

157 8 165

95,2% 4,8% 100,0%

11,3% 7,6% 11,0%

411 27 438

93,8% 6,2% 100,0%

29,5% 25,7% 29,2%

72 3 75

96,0% 4,0% 100,0%

5,2% 2,9% 5,0%

1395 105 1500

93,0% 7,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

v em ne v em

Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razvoj

posameznih držav  članic

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 92 

Regij a * Ali v este, da Evropa namenj a sredstv a za razv oj posameznih držav  članic 

Crosstabulation

418 32 450

92,9% 7,1% 100,0%

30,0% 30,5% 30,0%

340 32 372

91,4% 8,6% 100,0%

24,4% 30,5% 24,8%

203 11 214

94,9% 5,1% 100,0%

14,6% 10,5% 14,3%

121 7 128

94,5% 5,5% 100,0%

8,7% 6,7% 8,5%

182 13 195

93,3% 6,7% 100,0%

13,0% 12,4% 13,0%

131 10 141

92,9% 7,1% 100,0%

9,4% 9,5% 9,4%

1395 105 1500

93,0% 7,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Count

% within Regija

% within Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

v em ne v em

Ali v este, da Ev ropa

namenja sredstva za razv oj

posameznih držav  članic

Total
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Spol * Namen evropske regionalne politike je pomagati manj razv itim regijam pri

zmanjšev anj u razlik v razv oj u. Ali menite, da Slov enija upošteva to načelo? Crosstabulation

345 320 91 756

45,6% 42,3% 12,0% 100,0%

50,7% 48,8% 55,8% 50,4%

336 336 72 744

45,2% 45,2% 9,7% 100,0%

49,3% 51,2% 44,2% 49,6%

681 656 163 1500

45,4% 43,7% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upošteva to načelo?

Count

% within Spol

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upošteva to načelo?

Count

% within Spol

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upošteva to načelo?

ženski

moški

Spol

Total

da ne ne v em

Namen evropske regionalne politike je

pomagat i manj razvitim regijam pri

zmanjšev anju razlik v razvoju. Ali menite,

da Slovenija upoštev a to načelo?

Total
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Starost * Namen ev ropske regionalne politike j e pomagati manj razv itim regijam pri

zmanjšev anj u razlik v razv oju. Ali menite, da Slov enij a upoštev a to načelo? Crosstabulation

155 131 43 329

47,1% 39,8% 13,1% 100,0%

22,8% 20,0% 26,4% 22,0%

189 197 42 428

44,2% 46,0% 9,8% 100,0%

27,8% 30,1% 25,8% 28,6%

208 175 41 424

49,1% 41,3% 9,7% 100,0%

30,6% 26,8% 25,2% 28,3%

128 151 37 316

40,5% 47,8% 11,7% 100,0%

18,8% 23,1% 22,7% 21,1%

680 654 163 1497

45,4% 43,7% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upoštev a to načelo?

Count

% within Starost

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upoštev a to načelo?

Count

% within Starost

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upoštev a to načelo?

Count

% within Starost

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upoštev a to načelo?

Count

% within Starost

% within Namen evropske

regionalne politike je

pomagat i manj razvitim

regijam pri zmanjšev anju

razlik v  razvoju.  Ali

menite, da Slov enija

upoštev a to načelo?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne ne v em

Namen ev ropske regionalne politike je

pomagat i manj razvitim regijam pri

zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite,

da Slovenija upoštev a to načelo?

Total
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Dokočana izobrazba * Namen evropske regionalne politike je pomagati manj  razvitim regij am

pri zmanj šev anju razlik v  razv oj u. Ali menite, da Slov enija upoštev a to načelo?

Crosstabulation

75 76 26 177

42,4% 42,9% 14,7% 100,0%

11,0% 11,7% 16,0% 11,9%

50 78 16 144

34,7% 54,2% 11,1% 100,0%

7,4% 12,0% 9,8% 9,6%

282 285 71 638

44,2% 44,7% 11,1% 100,0%

41,5% 43,8% 43,6% 42,7%

92 76 16 184

50,0% 41,3% 8,7% 100,0%

13,5% 11,7% 9,8% 12,3%

145 112 27 284

51,1% 39,4% 9,5% 100,0%

21,3% 17,2% 16,6% 19,0%

36 23 7 66

54,5% 34,8% 10,6% 100,0%

5,3% 3,5% 4,3% 4,4%

680 650 163 1493

45,5% 43,5% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne ne v em

Namen ev ropske regionalne politike je

pomagat i manj razvitim regijam pri

zmanjševanju razlik v razvoju. Ali menite,

da Slovenija upoštev a to načelo?

Total
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Statistična regij a * Namen ev ropske regionalne politike je pomagati manj razv itim regijam

pri zmanj šev anju razlik v  razvoju. Ali menite, da Slov enij a upoštev a to načelo?

Crosstabulation

40 50 0 90

44,4% 55,6% ,0% 100,0%

5,9% 7,6% ,0% 6,0%

16 16 2 34

47,1% 47,1% 5,9% 100,0%

2,3% 2,4% 1,2% 2,3%

70 45 16 131

53,4% 34,4% 12,2% 100,0%

10,3% 6,9% 9,8% 8,7%

95 114 20 229

41,5% 49,8% 8,7% 100,0%

14,0% 17,4% 12,3% 15,3%

31 25 8 64

48,4% 39,1% 12,5% 100,0%

4,6% 3,8% 4,9% 4,3%

11 14 2 27

40,7% 51,9% 7,4% 100,0%

1,6% 2,1% 1,2% 1,8%

23 25 5 53

43,4% 47,2% 9,4% 100,0%

3,4% 3,8% 3,1% 3,5%

45 42 10 97

46,4% 43,3% 10,3% 100,0%

6,6% 6,4% 6,1% 6,5%

47 35 15 97

48,5% 36,1% 15,5% 100,0%

6,9% 5,3% 9,2% 6,5%

75 73 17 165

45,5% 44,2% 10,3% 100,0%

11,0% 11,1% 10,4% 11,0%

189 195 54 438

43,2% 44,5% 12,3% 100,0%

27,8% 29,7% 33,1% 29,2%

39 22 14 75

52,0% 29,3% 18,7% 100,0%

5,7% 3,4% 8,6% 5,0%

681 656 163 1500

45,4% 43,7% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne ne v em

Namen evropske regionalne politike je

pomagat i manj razvit im regijam pri

zmanjšev anju razlik v  razvoju.  Ali menite,

da Slovenija upoštev a to načelo?

Total
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Regij a * Namen evropske regionalne politike je pomagati manj  razv itim

regijam pri zmanj šev anju razlik v  razv oj u. Ali menite, da Slov enija upošteva

to načelo? Crosstabulation

187 206 57 450

41,6% 45,8% 12,7% 100,0%

27,5% 31,4% 35,0% 30,0%

159 187 26 372

42,7% 50,3% 7,0% 100,0%

23,3% 28,5% 16,0% 24,8%

94 100 20 214

43,9% 46,7% 9,3% 100,0%

13,8% 15,2% 12,3% 14,3%

69 45 14 128

53,9% 35,2% 10,9% 100,0%

10,1% 6,9% 8,6% 8,5%

98 67 30 195

50,3% 34,4% 15,4% 100,0%

14,4% 10,2% 18,4% 13,0%

74 51 16 141

52,5% 36,2% 11,3% 100,0%

10,9% 7,8% 9,8% 9,4%

681 656 163 1500

45,4% 43,7% 10,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne v em

Namen ev ropske regionalne politike je

pomagat i manj razvitim regijam pri

zmanjšev anju razlik v razvoju. Ali menite,

da Slovenija upoštev a to načelo?

Total

 
 

Spol * Koliko ev ropskih sredstev  ima Slovenija na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

162 243 47 304 756

21,4% 32,1% 6,2% 40,2% 100,0%

45,8% 47,4% 46,1% 57,3% 50,4%

192 270 55 227 744

25,8% 36,3% 7,4% 30,5% 100,0%

54,2% 52,6% 53,9% 42,7% 49,6%

354 513 102 531 1500

23,6% 34,2% 6,8% 35,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Spol

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Spol

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

ženski

moški

Spol

Total

500

milijonov 2 milijardi

dobre 4

milijarde ne v em

Koliko ev ropskih sredstev  ima Slov enija na razpolago do

leta 2015?

Total
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Starost * Koliko evropskih sredstev  ima Slov enij a na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

99 132 16 82 329

30,1% 40,1% 4,9% 24,9% 100,0%

28,0% 25,7% 15,8% 15,5% 22,0%

109 133 33 153 428

25,5% 31,1% 7,7% 35,7% 100,0%

30,9% 25,9% 32,7% 28,9% 28,6%

87 135 31 171 424

20,5% 31,8% 7,3% 40,3% 100,0%

24,6% 26,3% 30,7% 32,3% 28,3%

58 113 21 124 316

18,4% 35,8% 6,6% 39,2% 100,0%

16,4% 22,0% 20,8% 23,4% 21,1%

353 513 101 530 1497

23,6% 34,3% 6,7% 35,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Starost

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Starost

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Starost

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Starost

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

500

milijonov 2 milijardi

dobre 4

milijarde ne v em

Koliko ev ropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do

leta 2015?

Total
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Dokočana izobrazba * Koliko ev ropskih sredstev ima Slov enija na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

37 67 10 63 177

20,9% 37,9% 5,6% 35,6% 100,0%

10,5% 13,1% 9,9% 12,0% 11,9%

29 36 9 70 144

20,1% 25,0% 6,3% 48,6% 100,0%

8,2% 7,0% 8,9% 13,3% 9,6%

150 227 43 218 638

23,5% 35,6% 6,7% 34,2% 100,0%

42,4% 44,3% 42,6% 41,4% 42,7%

46 55 14 69 184

25,0% 29,9% 7,6% 37,5% 100,0%

13,0% 10,7% 13,9% 13,1% 12,3%

81 102 19 82 284

28,5% 35,9% 6,7% 28,9% 100,0%

22,9% 19,9% 18,8% 15,6% 19,0%

11 25 6 24 66

16,7% 37,9% 9,1% 36,4% 100,0%

3,1% 4,9% 5,9% 4,6% 4,4%

354 512 101 526 1493

23,7% 34,3% 6,8% 35,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

500

milijonov 2 milijardi

dobre 4

milijarde ne v em

Koliko ev ropskih sredstev  ima Slov enija na razpolago do

leta 2015?

Total
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Statistična regij a * Koliko ev ropskih sredstev  ima Slovenija na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

18 42 3 27 90

20,0% 46,7% 3,3% 30,0% 100,0%

5,1% 8,2% 2,9% 5,1% 6,0%

10 9 2 13 34

29,4% 26,5% 5,9% 38,2% 100,0%

2,8% 1,8% 2,0% 2,4% 2,3%

33 39 5 54 131

25,2% 29,8% 3,8% 41,2% 100,0%

9,3% 7,6% 4,9% 10,2% 8,7%

44 95 15 75 229

19,2% 41,5% 6,6% 32,8% 100,0%

12,4% 18,5% 14,7% 14,1% 15,3%

10 22 6 26 64

15,6% 34,4% 9,4% 40,6% 100,0%

2,8% 4,3% 5,9% 4,9% 4,3%

6 7 6 8 27

22,2% 25,9% 22,2% 29,6% 100,0%

1,7% 1,4% 5,9% 1,5% 1,8%

12 26 3 12 53

22,6% 49,1% 5,7% 22,6% 100,0%

3,4% 5,1% 2,9% 2,3% 3,5%

23 33 1 40 97

23,7% 34,0% 1,0% 41,2% 100,0%

6,5% 6,4% 1,0% 7,5% 6,5%

19 24 8 46 97

19,6% 24,7% 8,2% 47,4% 100,0%

5,4% 4,7% 7,8% 8,7% 6,5%

45 59 8 53 165

27,3% 35,8% 4,8% 32,1% 100,0%

12,7% 11,5% 7,8% 10,0% 11,0%

116 134 37 151 438

26,5% 30,6% 8,4% 34,5% 100,0%

32,8% 26,1% 36,3% 28,4% 29,2%

18 23 8 26 75

24,0% 30,7% 10,7% 34,7% 100,0%

5,1% 4,5% 7,8% 4,9% 5,0%

354 513 102 531 1500

23,6% 34,2% 6,8% 35,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

500

milijonov 2 milijardi

dobre 4

milijarde ne v em

Koliko ev ropskih sredstev  ima Slov enija na razpolago do

leta 2015?

Total
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Regij a * Koliko ev ropskih sredstev  ima Slov enij a na razpolago do leta 2015? Crosstabulation

119 138 37 156 450

26,4% 30,7% 8,2% 34,7% 100,0%

33,6% 26,9% 36,3% 29,4% 30,0%

73 166 18 115 372

19,6% 44,6% 4,8% 30,9% 100,0%

20,6% 32,4% 17,6% 21,7% 24,8%

60 70 15 69 214

28,0% 32,7% 7,0% 32,2% 100,0%

16,9% 13,6% 14,7% 13,0% 14,3%

32 39 5 52 128

25,0% 30,5% 3,9% 40,6% 100,0%

9,0% 7,6% 4,9% 9,8% 8,5%

40 53 20 82 195

20,5% 27,2% 10,3% 42,1% 100,0%

11,3% 10,3% 19,6% 15,4% 13,0%

30 47 7 57 141

21,3% 33,3% 5,0% 40,4% 100,0%

8,5% 9,2% 6,9% 10,7% 9,4%

354 513 102 531 1500

23,6% 34,2% 6,8% 35,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Count

% within Regija

% within Koliko ev ropskih

sredstev  ima Slov enija na

razpolago do leta 2015?

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

500

milijonov 2 milijardi

dobre 4

milijarde ne v em

Koliko ev ropskih sredstev ima Slovenija na razpolago do

leta 2015?

Total
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Spol * Kako ocenjujete učinek ev ropskih sredstev za razvoj Slov enije?  Crosstabulation

45 438 216 33 24 756

6,0% 57,9% 28,6% 4,4% 3,2% 100,0%

42,9% 55,7% 44,8% 38,8% 58,5% 50,4%

60 349 266 52 17 744

8,1% 46,9% 35,8% 7,0% 2,3% 100,0%

57,1% 44,3% 55,2% 61,2% 41,5% 49,6%

105 787 482 85 41 1500

7,0% 52,5% 32,1% 5,7% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Spol

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Spol

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

ženski

moški

Spol

Total

sploh ni

pozitiv nega

učinka

majhen

pozitiv en

učinek

v elik

pozitiv en

učinek

zelo v elik

pozitiv en

učinek ne v em

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razv oj Slov enije?

Total

 
 

Starost * Kako ocenjujete učinek ev ropskih sredstev  za razvoj  Slov enije?  Crosstabulation

20 165 121 18 5 329

6,1% 50,2% 36,8% 5,5% 1,5% 100,0%

19,0% 21,0% 25,2% 21,7% 12,2% 22,0%

28 225 138 26 11 428

6,5% 52,6% 32,2% 6,1% 2,6% 100,0%

26,7% 28,6% 28,7% 31,3% 26,8% 28,6%

32 223 125 30 14 424

7,5% 52,6% 29,5% 7,1% 3,3% 100,0%

30,5% 28,3% 26,0% 36,1% 34,1% 28,3%

25 174 97 9 11 316

7,9% 55,1% 30,7% 2,8% 3,5% 100,0%

23,8% 22,1% 20,2% 10,8% 26,8% 21,1%

105 787 481 83 41 1497

7,0% 52,6% 32,1% 5,5% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Starost

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Starost

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Starost

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Starost

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

sploh ni

pozitiv nega

učinka

majhen

pozitiv en

učinek

v elik

pozitiv en

učinek

zelo v elik

pozitiv en

učinek ne v em

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razv oj Slov enije?

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 103 

Dokočana izobrazba * Kako ocenj uj ete učinek ev ropskih sredstev  za razv oj Slov enij e?  Crosstabulation

13 98 54 7 5 177

7,3% 55,4% 30,5% 4,0% 2,8% 100,0%

12,7% 12,5% 11,2% 8,3% 12,2% 11,9%

21 80 35 3 5 144

14,6% 55,6% 24,3% 2,1% 3,5% 100,0%

20,6% 10,2% 7,3% 3,6% 12,2% 9,6%

47 339 206 33 13 638

7,4% 53,1% 32,3% 5,2% 2,0% 100,0%

46,1% 43,2% 42,8% 39,3% 31,7% 42,7%

7 86 70 12 9 184

3,8% 46,7% 38,0% 6,5% 4,9% 100,0%

6,9% 11,0% 14,6% 14,3% 22,0% 12,3%

10 148 94 24 8 284

3,5% 52,1% 33,1% 8,5% 2,8% 100,0%

9,8% 18,9% 19,5% 28,6% 19,5% 19,0%

4 34 22 5 1 66

6,1% 51,5% 33,3% 7,6% 1,5% 100,0%

3,9% 4,3% 4,6% 6,0% 2,4% 4,4%

102 785 481 84 41 1493

6,8% 52,6% 32,2% 5,6% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev za

razv oj Slov enije?

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

sploh ni

pozitiv nega

učinka

majhen

pozitiv en

učinek

v elik

pozitiv en

učinek

zelo v elik

pozitiv en

učinek ne v em

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razv oj Slov enije?

Total
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Statistična regija * Kako ocenjujete učinek ev ropskih sredstev  za razv oj  Slovenije?  Crosstabulation

4 48 35 3 0 90

4,4% 53,3% 38,9% 3,3% ,0% 100,0%

3,8% 6,1% 7,3% 3,5% ,0% 6,0%

1 16 12 3 2 34

2,9% 47,1% 35,3% 8,8% 5,9% 100,0%

1,0% 2,0% 2,5% 3,5% 4,9% 2,3%

7 74 43 6 1 131

5,3% 56,5% 32,8% 4,6% ,8% 100,0%

6,7% 9,4% 8,9% 7,1% 2,4% 8,7%

11 134 62 14 8 229

4,8% 58,5% 27,1% 6,1% 3,5% 100,0%

10,5% 17,0% 12,9% 16,5% 19,5% 15,3%

7 31 24 2 0 64

10,9% 48,4% 37,5% 3,1% ,0% 100,0%

6,7% 3,9% 5,0% 2,4% ,0% 4,3%

2 16 7 2 0 27

7,4% 59,3% 25,9% 7,4% ,0% 100,0%

1,9% 2,0% 1,5% 2,4% ,0% 1,8%

3 29 16 3 2 53

5,7% 54,7% 30,2% 5,7% 3,8% 100,0%

2,9% 3,7% 3,3% 3,5% 4,9% 3,5%

13 40 32 11 1 97

13,4% 41,2% 33,0% 11,3% 1,0% 100,0%

12,4% 5,1% 6,6% 12,9% 2,4% 6,5%

8 48 34 5 2 97

8,2% 49,5% 35,1% 5,2% 2,1% 100,0%

7,6% 6,1% 7,1% 5,9% 4,9% 6,5%

12 73 63 11 6 165

7,3% 44,2% 38,2% 6,7% 3,6% 100,0%

11,4% 9,3% 13,1% 12,9% 14,6% 11,0%

32 240 133 20 13 438

7,3% 54,8% 30,4% 4,6% 3,0% 100,0%

30,5% 30,5% 27,6% 23,5% 31,7% 29,2%

5 38 21 5 6 75

6,7% 50,7% 28,0% 6,7% 8,0% 100,0%

4,8% 4,8% 4,4% 5,9% 14,6% 5,0%

105 787 482 85 41 1500

7,0% 52,5% 32,1% 5,7% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

sploh ni

pozitiv nega

učinka

majhen

pozitiv en

učinek

v elik

pozitiv en

učinek

zelo v elik

pozitiv en

učinek ne v em

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razv oj Slov enije?

Total
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Regij a * Kako ocenjujete učinek ev ropskih sredstev za razvoj Slov enije?  Crosstabulation

32 252 133 19 14 450

7,1% 56,0% 29,6% 4,2% 3,1% 100,0%

30,5% 32,0% 27,6% 22,4% 34,1% 30,0%

21 208 113 20 10 372

5,6% 55,9% 30,4% 5,4% 2,7% 100,0%

20,0% 26,4% 23,4% 23,5% 24,4% 24,8%

16 94 82 14 8 214

7,5% 43,9% 38,3% 6,5% 3,7% 100,0%

15,2% 11,9% 17,0% 16,5% 19,5% 14,3%

7 69 44 7 1 128

5,5% 53,9% 34,4% 5,5% ,8% 100,0%

6,7% 8,8% 9,1% 8,2% 2,4% 8,5%

15 100 60 13 7 195

7,7% 51,3% 30,8% 6,7% 3,6% 100,0%

14,3% 12,7% 12,4% 15,3% 17,1% 13,0%

14 64 50 12 1 141

9,9% 45,4% 35,5% 8,5% ,7% 100,0%

13,3% 8,1% 10,4% 14,1% 2,4% 9,4%

105 787 482 85 41 1500

7,0% 52,5% 32,1% 5,7% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Count

% within Regija

% within Kako ocenjujete

učinek evropskih sredstev

za razv oj Slov enije?

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

sploh ni

pozitiv nega

učinka

majhen

pozitiv en

učinek

v elik

pozitiv en

učinek

zelo v elik

pozitiv en

učinek ne v em

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razv oj Slov enije?

Total

 
 

Kako ocenj uj ete učinek ev ropskih sredstev

za razv oj  Slovenije?   * Spol

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj  Sloveni je?

2,32 732 ,658

2,43 727 ,744

2,37 1459 ,704

Spol

ženski

moški

Total

Mean N

Std.

Dev iation
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Kako ocenj uj ete učinek ev ropskih sredstev  za

razvoj Slov enij e?   * Starost

Kako ocenjujete uči nek evropskih sredstev za razvoj  Sloveni je?

2,42 324 ,693

2,39 417 ,706

2,37 410 ,733

2,30 305 ,658

2,37 1456 ,702

Starost

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Kako ocenj uj ete učinek evropskih sredstev  za razv oj Slov enij e?

* Dokočana izobrazba

Kako ocenjujete uči nek evropskih sredstev za razvoj Sl ovenij e?

2,32 172 ,673

2,14 139 ,687

2,36 625 ,698

2,50 175 ,685

2,48 276 ,705

2,43 65 ,728

2,38 1452 ,701

Dokočana izobrazba

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Kako ocenj uj ete učinek ev ropskih sredstev  za razv oj

Slovenije?   * Statistična regija

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj  Sloveni je?

2,41 90 ,634

2,53 32 ,718

2,37 130 ,660

2,36 221 ,677

2,33 64 ,714

2,33 27 ,734

2,37 51 ,692

2,43 96 ,867

2,38 95 ,717

2,46 159 ,736

2,33 425 ,684

2,38 69 ,730

2,37 1459 ,704

Stat ist ična regija

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Total

Mean N

Std.

Dev iation
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Kako ocenj uj ete učinek ev ropskih sredstev  za

razvoj Slov enij e?   * Regija

Kako ocenjujete učinek evropskih sredstev za razvoj  Sloveni je?

2,32 436 ,672

2,36 362 ,678

2,46 206 ,736

2,40 127 ,681

2,38 188 ,732

2,43 140 ,788

2,37 1459 ,704

Regija

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Spol * Ali bi bili ti proj ekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev ? Crosstabulation

89 391 19 499

17,8% 78,4% 3,8% 100,0%

42,8% 49,7% 43,2% 48,1%

119 395 25 539

22,1% 73,3% 4,6% 100,0%

57,2% 50,3% 56,8% 51,9%

208 786 44 1038

20,0% 75,7% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

ženski

moški

Spol

Total

da ne ne v em

Ali bi bili ti projekti izvedeni tudi brez

evropskih sredstev?

Total
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Starost * Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez evropskih sredstev ? Crosstabulation

42 116 7 165

25,5% 70,3% 4,2% 100,0%

20,3% 14,8% 15,9% 15,9%

66 247 13 326

20,2% 75,8% 4,0% 100,0%

31,9% 31,5% 29,5% 31,5%

60 239 14 313

19,2% 76,4% 4,5% 100,0%

29,0% 30,4% 31,8% 30,2%

39 183 10 232

16,8% 78,9% 4,3% 100,0%

18,8% 23,3% 22,7% 22,4%

207 785 44 1036

20,0% 75,8% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne ne v em

Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez

evropskih sredstev?

Total
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Dokočana izobrazba * Ali bi bili ti proj ekti izvedeni tudi brez ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

18 58 3 79

22,8% 73,4% 3,8% 100,0%

8,7% 7,4% 6,8% 7,6%

31 61 7 99

31,3% 61,6% 7,1% 100,0%

15,0% 7,8% 15,9% 9,6%

84 339 22 445

18,9% 76,2% 4,9% 100,0%

40,8% 43,2% 50,0% 43,0%

23 111 5 139

16,5% 79,9% 3,6% 100,0%

11,2% 14,2% 11,4% 13,4%

39 172 5 216

18,1% 79,6% 2,3% 100,0%

18,9% 21,9% 11,4% 20,9%

11 43 2 56

19,6% 76,8% 3,6% 100,0%

5,3% 5,5% 4,5% 5,4%

206 784 44 1034

19,9% 75,8% 4,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali bi bili t i projekti

izvedeni tudi brez ev ropskih

sredstev ?

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne ne v em

Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez

evropskih sredstev?

Total
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Statistična regij a * Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez ev ropskih sredstev ?

Crosstabulation

8 53 4 65

12,3% 81,5% 6,2% 100,0%

3,8% 6,7% 9,1% 6,3%

5 20 0 25

20,0% 80,0% ,0% 100,0%

2,4% 2,5% ,0% 2,4%

27 62 3 92

29,3% 67,4% 3,3% 100,0%

13,0% 7,9% 6,8% 8,9%

33 119 8 160

20,6% 74,4% 5,0% 100,0%

15,9% 15,1% 18,2% 15,4%

9 37 2 48

18,8% 77,1% 4,2% 100,0%

4,3% 4,7% 4,5% 4,6%

5 12 1 18

27,8% 66,7% 5,6% 100,0%

2,4% 1,5% 2,3% 1,7%

2 39 1 42

4,8% 92,9% 2,4% 100,0%

1,0% 5,0% 2,3% 4,0%

13 49 7 69

18,8% 71,0% 10,1% 100,0%

6,3% 6,2% 15,9% 6,6%

8 43 5 56

14,3% 76,8% 8,9% 100,0%

3,8% 5,5% 11,4% 5,4%

21 96 5 122

17,2% 78,7% 4,1% 100,0%

10,1% 12,2% 11,4% 11,8%

68 209 8 285

23,9% 73,3% 2,8% 100,0%

32,7% 26,6% 18,2% 27,5%

9 47 0 56

16,1% 83,9% ,0% 100,0%

4,3% 6,0% ,0% 5,4%

208 786 44 1038

20,0% 75,7% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne ne v em

Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez

evropskih sredstev?

Total
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Regij a * Ali bi bili ti proj ekti izvedeni tudi brez evropskih sredstev ? Crosstabulation

69 205 11 285

24,2% 71,9% 3,9% 100,0%

33,2% 26,1% 25,0% 27,5%

42 212 13 267

15,7% 79,4% 4,9% 100,0%

20,2% 27,0% 29,5% 25,7%

26 130 5 161

16,1% 80,7% 3,1% 100,0%

12,5% 16,5% 11,4% 15,5%

28 62 2 92

30,4% 67,4% 2,2% 100,0%

13,5% 7,9% 4,5% 8,9%

21 102 6 129

16,3% 79,1% 4,7% 100,0%

10,1% 13,0% 13,6% 12,4%

22 75 7 104

21,2% 72,1% 6,7% 100,0%

10,6% 9,5% 15,9% 10,0%

208 786 44 1038

20,0% 75,7% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali bi bili t i

projekti izv edeni tudi

brez evropskih sredstev?

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne v em

Ali bi bili ti projekti izv edeni tudi brez

evropskih sredstev?

Total
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Spol * Ali je Slovenija uspešna pri črpanj u ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

185 525 46 756

24,5% 69,4% 6,1% 100,0%

48,1% 52,0% 43,4% 50,4%

200 484 60 744

26,9% 65,1% 8,1% 100,0%

51,9% 48,0% 56,6% 49,6%

385 1009 106 1500

25,7% 67,3% 7,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

ženski

moški

Spol

Total

da ne ne v em

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Total

 
 

Starost * Ali j e Slov enij a uspešna pri črpanju evropskih sredstev ? Crosstabulation

118 185 26 329

35,9% 56,2% 7,9% 100,0%

30,6% 18,4% 24,5% 22,0%

93 302 33 428

21,7% 70,6% 7,7% 100,0%

24,2% 30,0% 31,1% 28,6%

91 303 30 424

21,5% 71,5% 7,1% 100,0%

23,6% 30,1% 28,3% 28,3%

83 216 17 316

26,3% 68,4% 5,4% 100,0%

21,6% 21,5% 16,0% 21,1%

385 1006 106 1497

25,7% 67,2% 7,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne ne v em

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Total
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Dokočana izobrazba * Ali je Slovenija uspešna pri črpanj u ev ropskih sredstev? Crosstabulation

64 98 15 177

36,2% 55,4% 8,5% 100,0%

16,7% 9,8% 14,2% 11,9%

31 97 16 144

21,5% 67,4% 11,1% 100,0%

8,1% 9,7% 15,1% 9,6%

164 434 40 638

25,7% 68,0% 6,3% 100,0%

42,8% 43,2% 37,7% 42,7%

50 121 13 184

27,2% 65,8% 7,1% 100,0%

13,1% 12,1% 12,3% 12,3%

57 211 16 284

20,1% 74,3% 5,6% 100,0%

14,9% 21,0% 15,1% 19,0%

17 43 6 66

25,8% 65,2% 9,1% 100,0%

4,4% 4,3% 5,7% 4,4%

383 1004 106 1493

25,7% 67,2% 7,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju ev ropskih

sredstev ?

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne ne v em

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Total
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Statistična regij a * Ali je Slov enij a uspešna pri črpanju ev ropskih sredstev ?

Crosstabulation

18 68 4 90

20,0% 75,6% 4,4% 100,0%

4,7% 6,7% 3,8% 6,0%

13 21 0 34

38,2% 61,8% ,0% 100,0%

3,4% 2,1% ,0% 2,3%

37 85 9 131

28,2% 64,9% 6,9% 100,0%

9,6% 8,4% 8,5% 8,7%

57 160 12 229

24,9% 69,9% 5,2% 100,0%

14,8% 15,9% 11,3% 15,3%

18 43 3 64

28,1% 67,2% 4,7% 100,0%

4,7% 4,3% 2,8% 4,3%

13 13 1 27

48,1% 48,1% 3,7% 100,0%

3,4% 1,3% ,9% 1,8%

17 32 4 53

32,1% 60,4% 7,5% 100,0%

4,4% 3,2% 3,8% 3,5%

28 62 7 97

28,9% 63,9% 7,2% 100,0%

7,3% 6,1% 6,6% 6,5%

30 59 8 97

30,9% 60,8% 8,2% 100,0%

7,8% 5,8% 7,5% 6,5%

37 112 16 165

22,4% 67,9% 9,7% 100,0%

9,6% 11,1% 15,1% 11,0%

92 312 34 438

21,0% 71,2% 7,8% 100,0%

23,9% 30,9% 32,1% 29,2%

25 42 8 75

33,3% 56,0% 10,7% 100,0%

6,5% 4,2% 7,5% 5,0%

385 1009 106 1500

25,7% 67,3% 7,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne ne v em

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Total
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Regij a * Ali je Slovenija uspešna pri črpanj u ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

99 318 33 450

22,0% 70,7% 7,3% 100,0%

25,7% 31,5% 31,1% 30,0%

93 258 21 372

25,0% 69,4% 5,6% 100,0%

24,2% 25,6% 19,8% 24,8%

49 147 18 214

22,9% 68,7% 8,4% 100,0%

12,7% 14,6% 17,0% 14,3%

38 81 9 128

29,7% 63,3% 7,0% 100,0%

9,9% 8,0% 8,5% 8,5%

66 112 17 195

33,8% 57,4% 8,7% 100,0%

17,1% 11,1% 16,0% 13,0%

40 93 8 141

28,4% 66,0% 5,7% 100,0%

10,4% 9,2% 7,5% 9,4%

385 1009 106 1500

25,7% 67,3% 7,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Count

% within Regija

% within Ali je Slov enija

uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne ne v em

Ali je Slovenija uspešna pri črpanju

evropskih sredstev?

Total

 
 

Spol * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulation

171 266 319 756

22,6% 35,2% 42,2% 100,0%

55,9% 50,3% 48,0% 50,4%

135 263 346 744

18,1% 35,3% 46,5% 100,0%

44,1% 49,7% 52,0% 49,6%

306 529 665 1500

20,4% 35,3% 44,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SOCIALNI SKLAD (ESS)

Total
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Starost * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulation

70 136 123 329

21,3% 41,3% 37,4% 100,0%

22,9% 25,8% 18,6% 22,0%

91 129 208 428

21,3% 30,1% 48,6% 100,0%

29,7% 24,4% 31,4% 28,6%

92 156 176 424

21,7% 36,8% 41,5% 100,0%

30,1% 29,5% 26,5% 28,3%

53 107 156 316

16,8% 33,9% 49,4% 100,0%

17,3% 20,3% 23,5% 21,1%

306 528 663 1497

20,4% 35,3% 44,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SOCIALNI  SKLAD (ESS)

Total
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Dokočana izobrazba * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulation

31 71 75 177

17,5% 40,1% 42,4% 100,0%

10,2% 13,5% 11,3% 11,9%

17 56 71 144

11,8% 38,9% 49,3% 100,0%

5,6% 10,7% 10,7% 9,6%

132 212 294 638

20,7% 33,2% 46,1% 100,0%

43,3% 40,4% 44,3% 42,7%

39 61 84 184

21,2% 33,2% 45,7% 100,0%

12,8% 11,6% 12,7% 12,3%

63 103 118 284

22,2% 36,3% 41,5% 100,0%

20,7% 19,6% 17,8% 19,0%

23 22 21 66

34,8% 33,3% 31,8% 100,0%

7,5% 4,2% 3,2% 4,4%

305 525 663 1493

20,4% 35,2% 44,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SOCIALNI  SKLAD (ESS)

Total
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Statistična regij a * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulation

22 37 31 90

24,4% 41,1% 34,4% 100,0%

7,2% 7,0% 4,7% 6,0%

12 13 9 34

35,3% 38,2% 26,5% 100,0%

3,9% 2,5% 1,4% 2,3%

22 42 67 131

16,8% 32,1% 51,1% 100,0%

7,2% 7,9% 10,1% 8,7%

47 91 91 229

20,5% 39,7% 39,7% 100,0%

15,4% 17,2% 13,7% 15,3%

19 17 28 64

29,7% 26,6% 43,8% 100,0%

6,2% 3,2% 4,2% 4,3%

6 9 12 27

22,2% 33,3% 44,4% 100,0%

2,0% 1,7% 1,8% 1,8%

12 18 23 53

22,6% 34,0% 43,4% 100,0%

3,9% 3,4% 3,5% 3,5%

22 32 43 97

22,7% 33,0% 44,3% 100,0%

7,2% 6,0% 6,5% 6,5%

30 22 45 97

30,9% 22,7% 46,4% 100,0%

9,8% 4,2% 6,8% 6,5%

29 68 68 165

17,6% 41,2% 41,2% 100,0%

9,5% 12,9% 10,2% 11,0%

81 159 198 438

18,5% 36,3% 45,2% 100,0%

26,5% 30,1% 29,8% 29,2%

4 21 50 75

5,3% 28,0% 66,7% 100,0%

1,3% 4,0% 7,5% 5,0%

306 529 665 1500

20,4% 35,3% 44,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SOCIALNI SKLAD (ESS)

Total
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Regij a * EVROPSKI SOCIALNI SKLAD (ESS) Crosstabulation

80 170 200 450

17,8% 37,8% 44,4% 100,0%

26,1% 32,1% 30,1% 30,0%

86 142 144 372

23,1% 38,2% 38,7% 100,0%

28,1% 26,8% 21,7% 24,8%

44 84 86 214

20,6% 39,3% 40,2% 100,0%

14,4% 15,9% 12,9% 14,3%

23 41 64 128

18,0% 32,0% 50,0% 100,0%

7,5% 7,8% 9,6% 8,5%

40 49 106 195

20,5% 25,1% 54,4% 100,0%

13,1% 9,3% 15,9% 13,0%

33 43 65 141

23,4% 30,5% 46,1% 100,0%

10,8% 8,1% 9,8% 9,4%

306 529 665 1500

20,4% 35,3% 44,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SOCIALNI SKLAD (ESS)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SOCIALNI SKLAD (ESS)

Total

 
 

Spol * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) Crosstabulation

288 380 88 756

38,1% 50,3% 11,6% 100,0%

51,2% 50,5% 47,6% 50,4%

275 372 97 744

37,0% 50,0% 13,0% 100,0%

48,8% 49,5% 52,4% 49,6%

563 752 185 1500

37,5% 50,1% 12,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Spol

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Total
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Starost * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) Crosstabulation

95 153 81 329

28,9% 46,5% 24,6% 100,0%

16,9% 20,4% 43,8% 22,0%

181 209 38 428

42,3% 48,8% 8,9% 100,0%

32,3% 27,8% 20,5% 28,6%

176 217 31 424

41,5% 51,2% 7,3% 100,0%

31,4% 28,9% 16,8% 28,3%

109 172 35 316

34,5% 54,4% 11,1% 100,0%

19,4% 22,9% 18,9% 21,1%

561 751 185 1497

37,5% 50,2% 12,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Starost

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Total
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Dokočana izobrazba * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) Crosstabulation

29 86 62 177

16,4% 48,6% 35,0% 100,0%

5,2% 11,5% 33,5% 11,9%

35 86 23 144

24,3% 59,7% 16,0% 100,0%

6,3% 11,5% 12,4% 9,6%

245 325 68 638

38,4% 50,9% 10,7% 100,0%

43,8% 43,4% 36,8% 42,7%

78 93 13 184

42,4% 50,5% 7,1% 100,0%

14,0% 12,4% 7,0% 12,3%

140 126 18 284

49,3% 44,4% 6,3% 100,0%

25,0% 16,8% 9,7% 19,0%

32 33 1 66

48,5% 50,0% 1,5% 100,0%

5,7% 4,4% ,5% 4,4%

559 749 185 1493

37,4% 50,2% 12,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within EVROPSKI SKLAD

ZA REGIONALNI RAZVOJ

(ESRR)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 122 

Statistična regij a * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) Crosstabulation

34 49 7 90

37,8% 54,4% 7,8% 100,0%

6,0% 6,5% 3,8% 6,0%

15 17 2 34

44,1% 50,0% 5,9% 100,0%

2,7% 2,3% 1,1% 2,3%

43 68 20 131

32,8% 51,9% 15,3% 100,0%

7,6% 9,0% 10,8% 8,7%

79 116 34 229

34,5% 50,7% 14,8% 100,0%

14,0% 15,4% 18,4% 15,3%

28 25 11 64

43,8% 39,1% 17,2% 100,0%

5,0% 3,3% 5,9% 4,3%

11 14 2 27

40,7% 51,9% 7,4% 100,0%

2,0% 1,9% 1,1% 1,8%

22 25 6 53

41,5% 47,2% 11,3% 100,0%

3,9% 3,3% 3,2% 3,5%

32 49 16 97

33,0% 50,5% 16,5% 100,0%

5,7% 6,5% 8,6% 6,5%

51 40 6 97

52,6% 41,2% 6,2% 100,0%

9,1% 5,3% 3,2% 6,5%

62 70 33 165

37,6% 42,4% 20,0% 100,0%

11,0% 9,3% 17,8% 11,0%

158 238 42 438

36,1% 54,3% 9,6% 100,0%

28,1% 31,6% 22,7% 29,2%

28 41 6 75

37,3% 54,7% 8,0% 100,0%

5,0% 5,5% 3,2% 5,0%

563 752 185 1500

37,5% 50,1% 12,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Total
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Regij a * EVROPSKI SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ (ESRR) Crosstabulation

156 246 48 450

34,7% 54,7% 10,7% 100,0%

27,7% 32,7% 25,9% 30,0%

132 189 51 372

35,5% 50,8% 13,7% 100,0%

23,4% 25,1% 27,6% 24,8%

82 95 37 214

38,3% 44,4% 17,3% 100,0%

14,6% 12,6% 20,0% 14,3%

44 65 19 128

34,4% 50,8% 14,8% 100,0%

7,8% 8,6% 10,3% 8,5%

91 92 12 195

46,7% 47,2% 6,2% 100,0%

16,2% 12,2% 6,5% 13,0%

58 65 18 141

41,1% 46,1% 12,8% 100,0%

10,3% 8,6% 9,7% 9,4%

563 752 185 1500

37,5% 50,1% 12,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Count

% within Regija

% within EVROPSKI

SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

EVROPSKI  SKLAD ZA REGIONALNI

RAZVOJ (ESRR)

Total

 
 

Spol * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

127 246 383 756

16,8% 32,5% 50,7% 100,0%

43,3% 47,2% 55,8% 50,4%

166 275 303 744

22,3% 37,0% 40,7% 100,0%

56,7% 52,8% 44,2% 49,6%

293 521 686 1500

19,5% 34,7% 45,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Spol

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Spol

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI  SKLAD (KS)

Total
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Starost * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

46 71 212 329

14,0% 21,6% 64,4% 100,0%

15,7% 13,6% 31,0% 22,0%

90 163 175 428

21,0% 38,1% 40,9% 100,0%

30,7% 31,3% 25,6% 28,6%

91 175 158 424

21,5% 41,3% 37,3% 100,0%

31,1% 33,6% 23,1% 28,3%

66 112 138 316

20,9% 35,4% 43,7% 100,0%

22,5% 21,5% 20,2% 21,1%

293 521 683 1497

19,6% 34,8% 45,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Starost

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Starost

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Starost

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Starost

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI  SKLAD (KS)

Total
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Dokočana izobrazba * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

10 28 139 177

5,6% 15,8% 78,5% 100,0%

3,4% 5,4% 20,4% 11,9%

11 51 82 144

7,6% 35,4% 56,9% 100,0%

3,8% 9,8% 12,0% 9,6%

113 209 316 638

17,7% 32,8% 49,5% 100,0%

38,7% 40,2% 46,4% 42,7%

55 71 58 184

29,9% 38,6% 31,5% 100,0%

18,8% 13,7% 8,5% 12,3%

81 130 73 284

28,5% 45,8% 25,7% 100,0%

27,7% 25,0% 10,7% 19,0%

22 31 13 66

33,3% 47,0% 19,7% 100,0%

7,5% 6,0% 1,9% 4,4%

292 520 681 1493

19,6% 34,8% 45,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within KOHEZIJSKI SKLAD

(KS)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI  SKLAD (KS)

Total
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Statistična regij a * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

17 29 44 90

18,9% 32,2% 48,9% 100,0%

5,8% 5,6% 6,4% 6,0%

12 15 7 34

35,3% 44,1% 20,6% 100,0%

4,1% 2,9% 1,0% 2,3%

25 47 59 131

19,1% 35,9% 45,0% 100,0%

8,5% 9,0% 8,6% 8,7%

37 81 111 229

16,2% 35,4% 48,5% 100,0%

12,6% 15,5% 16,2% 15,3%

20 17 27 64

31,3% 26,6% 42,2% 100,0%

6,8% 3,3% 3,9% 4,3%

3 10 14 27

11,1% 37,0% 51,9% 100,0%

1,0% 1,9% 2,0% 1,8%

6 16 31 53

11,3% 30,2% 58,5% 100,0%

2,0% 3,1% 4,5% 3,5%

18 30 49 97

18,6% 30,9% 50,5% 100,0%

6,1% 5,8% 7,1% 6,5%

24 36 37 97

24,7% 37,1% 38,1% 100,0%

8,2% 6,9% 5,4% 6,5%

32 42 91 165

19,4% 25,5% 55,2% 100,0%

10,9% 8,1% 13,3% 11,0%

85 172 181 438

19,4% 39,3% 41,3% 100,0%

29,0% 33,0% 26,4% 29,2%

14 26 35 75

18,7% 34,7% 46,7% 100,0%

4,8% 5,0% 5,1% 5,0%

293 521 686 1500

19,5% 34,7% 45,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI  SKLAD (KS)

Total
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Regij a * KOHEZIJSKI SKLAD (KS) Crosstabulation

87 174 189 450

19,3% 38,7% 42,0% 100,0%

29,7% 33,4% 27,6% 30,0%

56 125 191 372

15,1% 33,6% 51,3% 100,0%

19,1% 24,0% 27,8% 24,8%

48 60 106 214

22,4% 28,0% 49,5% 100,0%

16,4% 11,5% 15,5% 14,3%

25 45 58 128

19,5% 35,2% 45,3% 100,0%

8,5% 8,6% 8,5% 8,5%

42 72 81 195

21,5% 36,9% 41,5% 100,0%

14,3% 13,8% 11,8% 13,0%

35 45 61 141

24,8% 31,9% 43,3% 100,0%

11,9% 8,6% 8,9% 9,4%

293 521 686 1500

19,5% 34,7% 45,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Count

% within Regija

% within KOHEZIJSKI

SKLAD (KS)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

KOHEZIJSKI  SKLAD (KS)

Total

 
 

Spol * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) Crosstabulation

83 176 497 756

11,0% 23,3% 65,7% 100,0%

63,4% 54,7% 47,5% 50,4%

48 146 550 744

6,5% 19,6% 73,9% 100,0%

36,6% 45,3% 52,5% 49,6%

131 322 1047 1500

8,7% 21,5% 69,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Starost * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) Crosstabulation

23 54 252 329

7,0% 16,4% 76,6% 100,0%

17,6% 16,8% 24,1% 22,0%

36 91 301 428

8,4% 21,3% 70,3% 100,0%

27,5% 28,3% 28,8% 28,6%

51 112 261 424

12,0% 26,4% 61,6% 100,0%

38,9% 34,8% 25,0% 28,3%

21 65 230 316

6,6% 20,6% 72,8% 100,0%

16,0% 20,2% 22,0% 21,1%

131 322 1044 1497

8,8% 21,5% 69,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Dokočana izobrazba * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) Crosstabulation

7 30 140 177

4,0% 16,9% 79,1% 100,0%

5,4% 9,4% 13,4% 11,9%

6 33 105 144

4,2% 22,9% 72,9% 100,0%

4,6% 10,3% 10,1% 9,6%

54 126 458 638

8,5% 19,7% 71,8% 100,0%

41,5% 39,4% 43,9% 42,7%

15 47 122 184

8,2% 25,5% 66,3% 100,0%

11,5% 14,7% 11,7% 12,3%

35 62 187 284

12,3% 21,8% 65,8% 100,0%

26,9% 19,4% 17,9% 19,0%

13 22 31 66

19,7% 33,3% 47,0% 100,0%

10,0% 6,9% 3,0% 4,4%

130 320 1043 1493

8,7% 21,4% 69,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Statistična regij a * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Crosstabulation

7 17 66 90

7,8% 18,9% 73,3% 100,0%

5,3% 5,3% 6,3% 6,0%

0 9 25 34

,0% 26,5% 73,5% 100,0%

,0% 2,8% 2,4% 2,3%

15 24 92 131

11,5% 18,3% 70,2% 100,0%

11,5% 7,5% 8,8% 8,7%

17 53 159 229

7,4% 23,1% 69,4% 100,0%

13,0% 16,5% 15,2% 15,3%

7 13 44 64

10,9% 20,3% 68,8% 100,0%

5,3% 4,0% 4,2% 4,3%

2 8 17 27

7,4% 29,6% 63,0% 100,0%

1,5% 2,5% 1,6% 1,8%

4 12 37 53

7,5% 22,6% 69,8% 100,0%

3,1% 3,7% 3,5% 3,5%

15 21 61 97

15,5% 21,6% 62,9% 100,0%

11,5% 6,5% 5,8% 6,5%

12 16 69 97

12,4% 16,5% 71,1% 100,0%

9,2% 5,0% 6,6% 6,5%

14 35 116 165

8,5% 21,2% 70,3% 100,0%

10,7% 10,9% 11,1% 11,0%

34 89 315 438

7,8% 20,3% 71,9% 100,0%

26,0% 27,6% 30,1% 29,2%

4 25 46 75

5,3% 33,3% 61,3% 100,0%

3,1% 7,8% 4,4% 5,0%

131 322 1047 1500

8,7% 21,5% 69,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Regij a * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV) Crosstabulation

34 89 327 450

7,6% 19,8% 72,7% 100,0%

26,0% 27,6% 31,2% 30,0%

28 81 263 372

7,5% 21,8% 70,7% 100,0%

21,4% 25,2% 25,1% 24,8%

14 52 148 214

6,5% 24,3% 69,2% 100,0%

10,7% 16,1% 14,1% 14,3%

16 23 89 128

12,5% 18,0% 69,5% 100,0%

12,2% 7,1% 8,5% 8,5%

19 49 127 195

9,7% 25,1% 65,1% 100,0%

14,5% 15,2% 12,1% 13,0%

20 28 93 141

14,2% 19,9% 66,0% 100,0%

15,3% 8,7% 8,9% 9,4%

131 322 1047 1500

8,7% 21,5% 69,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

ČLOVEŠKIH VIROV (OP RČV)

Total
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Spol * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH POTENCIALOV (OP RR)

Crosstabulation

95 218 443 756

12,6% 28,8% 58,6% 100,0%

56,2% 48,2% 50,4% 50,4%

74 234 436 744

9,9% 31,5% 58,6% 100,0%

43,8% 51,8% 49,6% 49,6%

169 452 879 1500

11,3% 30,1% 58,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Starost * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH POTENCIALOV (OP RR)

Crosstabulation

26 77 226 329

7,9% 23,4% 68,7% 100,0%

15,4% 17,1% 25,7% 22,0%

41 115 272 428

9,6% 26,9% 63,6% 100,0%

24,3% 25,6% 31,0% 28,6%

60 143 221 424

14,2% 33,7% 52,1% 100,0%

35,5% 31,8% 25,2% 28,3%

42 115 159 316

13,3% 36,4% 50,3% 100,0%

24,9% 25,6% 18,1% 21,1%

169 450 878 1497

11,3% 30,1% 58,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Dokočana izobrazba * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH POTENCIALOV (OP RR)

Crosstabulation

15 44 118 177

8,5% 24,9% 66,7% 100,0%

8,9% 9,8% 13,5% 11,9%

10 45 89 144

6,9% 31,3% 61,8% 100,0%

6,0% 10,0% 10,1% 9,6%

79 196 363 638

12,4% 30,7% 56,9% 100,0%

47,0% 43,8% 41,4% 42,7%

22 66 96 184

12,0% 35,9% 52,2% 100,0%

13,1% 14,7% 10,9% 12,3%

34 72 178 284

12,0% 25,4% 62,7% 100,0%

20,2% 16,1% 20,3% 19,0%

8 25 33 66

12,1% 37,9% 50,0% 100,0%

4,8% 5,6% 3,8% 4,4%

168 448 877 1493

11,3% 30,0% 58,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Statistična regij a * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR) Crosstabulation

10 31 49 90

11,1% 34,4% 54,4% 100,0%

5,9% 6,9% 5,6% 6,0%

5 15 14 34

14,7% 44,1% 41,2% 100,0%

3,0% 3,3% 1,6% 2,3%

14 34 83 131

10,7% 26,0% 63,4% 100,0%

8,3% 7,5% 9,4% 8,7%

24 78 127 229

10,5% 34,1% 55,5% 100,0%

14,2% 17,3% 14,4% 15,3%

13 17 34 64

20,3% 26,6% 53,1% 100,0%

7,7% 3,8% 3,9% 4,3%

2 8 17 27

7,4% 29,6% 63,0% 100,0%

1,2% 1,8% 1,9% 1,8%

11 17 25 53

20,8% 32,1% 47,2% 100,0%

6,5% 3,8% 2,8% 3,5%

7 35 55 97

7,2% 36,1% 56,7% 100,0%

4,1% 7,7% 6,3% 6,5%

20 23 54 97

20,6% 23,7% 55,7% 100,0%

11,8% 5,1% 6,1% 6,5%

18 50 97 165

10,9% 30,3% 58,8% 100,0%

10,7% 11,1% 11,0% 11,0%

38 119 281 438

8,7% 27,2% 64,2% 100,0%

22,5% 26,3% 32,0% 29,2%

7 25 43 75

9,3% 33,3% 57,3% 100,0%

4,1% 5,5% 4,9% 5,0%

169 452 879 1500

11,3% 30,1% 58,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Regij a * OPERATIVNI PROGRAM KREPITVE REGIONALNIH RAZVOJNIH POTENCIALOV (OP RR)

Crosstabulation

34 128 288 450

7,6% 28,4% 64,0% 100,0%

20,1% 28,3% 32,8% 30,0%

45 124 203 372

12,1% 33,3% 54,6% 100,0%

26,6% 27,4% 23,1% 24,8%

28 68 118 214

13,1% 31,8% 55,1% 100,0%

16,6% 15,0% 13,4% 14,3%

15 34 79 128

11,7% 26,6% 61,7% 100,0%

8,9% 7,5% 9,0% 8,5%

29 55 111 195

14,9% 28,2% 56,9% 100,0%

17,2% 12,2% 12,6% 13,0%

18 43 80 141

12,8% 30,5% 56,7% 100,0%

10,7% 9,5% 9,1% 9,4%

169 452 879 1500

11,3% 30,1% 58,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM KREPITVE

REGIONALNIH RAZVOJNIH

POTENCIALOV (OP RR)

Total
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Spol * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Crosstabulation

204 370 182 756

27,0% 48,9% 24,1% 100,0%

50,0% 52,1% 47,6% 50,4%

204 340 200 744

27,4% 45,7% 26,9% 100,0%

50,0% 47,9% 52,4% 49,6%

408 710 382 1500

27,2% 47,3% 25,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Spol

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

ženski

moški

Spol

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Starost * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Crosstabulation

70 145 114 329

21,3% 44,1% 34,7% 100,0%

17,2% 20,5% 29,8% 22,0%

117 179 132 428

27,3% 41,8% 30,8% 100,0%

28,7% 25,3% 34,6% 28,6%

128 212 84 424

30,2% 50,0% 19,8% 100,0%

31,4% 29,9% 22,0% 28,3%

92 172 52 316

29,1% 54,4% 16,5% 100,0%

22,6% 24,3% 13,6% 21,1%

407 708 382 1497

27,2% 47,3% 25,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Starost

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Dokočana izobrazba * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Crosstabulation

34 80 63 177

19,2% 45,2% 35,6% 100,0%

8,4% 11,3% 16,5% 11,9%

28 74 42 144

19,4% 51,4% 29,2% 100,0%

6,9% 10,5% 11,0% 9,6%

193 313 132 638

30,3% 49,1% 20,7% 100,0%

47,5% 44,4% 34,6% 42,7%

60 83 41 184

32,6% 45,1% 22,3% 100,0%

14,8% 11,8% 10,7% 12,3%

71 126 87 284

25,0% 44,4% 30,6% 100,0%

17,5% 17,9% 22,8% 19,0%

20 29 17 66

30,3% 43,9% 25,8% 100,0%

4,9% 4,1% 4,5% 4,4%

406 705 382 1493

27,2% 47,2% 25,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Dokočana izobrazba

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Statistična regij a * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI) Crosstabulation

20 49 21 90

22,2% 54,4% 23,3% 100,0%

4,9% 6,9% 5,5% 6,0%

6 19 9 34

17,6% 55,9% 26,5% 100,0%

1,5% 2,7% 2,4% 2,3%

34 62 35 131

26,0% 47,3% 26,7% 100,0%

8,3% 8,7% 9,2% 8,7%

61 117 51 229

26,6% 51,1% 22,3% 100,0%

15,0% 16,5% 13,4% 15,3%

25 26 13 64

39,1% 40,6% 20,3% 100,0%

6,1% 3,7% 3,4% 4,3%

7 13 7 27

25,9% 48,1% 25,9% 100,0%

1,7% 1,8% 1,8% 1,8%

19 20 14 53

35,8% 37,7% 26,4% 100,0%

4,7% 2,8% 3,7% 3,5%

28 41 28 97

28,9% 42,3% 28,9% 100,0%

6,9% 5,8% 7,3% 6,5%

37 39 21 97

38,1% 40,2% 21,6% 100,0%

9,1% 5,5% 5,5% 6,5%

42 77 46 165

25,5% 46,7% 27,9% 100,0%

10,3% 10,8% 12,0% 11,0%

108 211 119 438

24,7% 48,2% 27,2% 100,0%

26,5% 29,7% 31,2% 29,2%

21 36 18 75

28,0% 48,0% 24,0% 100,0%

5,1% 5,1% 4,7% 5,0%

408 710 382 1500

27,2% 47,3% 25,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Regij a * OPERATIVNI PROGRAM RAZVOJA OKOLJSKE IN PROMETNE INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Crosstabulation

104 217 129 450

23,1% 48,2% 28,7% 100,0%

25,5% 30,6% 33,8% 30,0%

100 185 87 372

26,9% 49,7% 23,4% 100,0%

24,5% 26,1% 22,8% 24,8%

55 106 53 214

25,7% 49,5% 24,8% 100,0%

13,5% 14,9% 13,9% 14,3%

34 61 33 128

26,6% 47,7% 25,8% 100,0%

8,3% 8,6% 8,6% 8,5%

63 86 46 195

32,3% 44,1% 23,6% 100,0%

15,4% 12,1% 12,0% 13,0%

52 55 34 141

36,9% 39,0% 24,1% 100,0%

12,7% 7,7% 8,9% 9,4%

408 710 382 1500

27,2% 47,3% 25,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Count

% within Regija

% within OPERATIVNI

PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP

ROPI)

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

poznam sem slišal ne poznam

OPERATIVNI  PROGRAM RAZVOJA

OKOLJSKE IN PROMETNE

INFRASTRUKTURE (OP ROPI)

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1.

nav edba * Spol Crosstabulation

392 323 715

54,8% 45,2% 100,0%

51,9% 43,4% 47,7%

66 95 161

41,0% 59,0% 100,0%

8,7% 12,8% 10,7%

15 20 35

42,9% 57,1% 100,0%

2,0% 2,7% 2,3%

26 27 53

49,1% 50,9% 100,0%

3,4% 3,6% 3,5%

199 230 429

46,4% 53,6% 100,0%

26,3% 30,9% 28,6%

36 31 67

53,7% 46,3% 100,0%

4,8% 4,2% 4,5%

12 7 19

63,2% 36,8% 100,0%

1,6% ,9% 1,3%

3 3 6

50,0% 50,0% 100,0%

,4% ,4% ,4%

2 5 7

28,6% 71,4% 100,0%

,3% ,7% ,5%

1 0 1

100,0% ,0% 100,0%

,1% ,0% ,1%

2 0 2

100,0% ,0% 100,0%

,3% ,0% ,1%

2 3 5

40,0% 60,0% 100,0%

,3% ,4% ,3%

756 744 1500

50,4% 49,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 1.

nav edba

Total

ženski moški

Spol

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. navedba * Starost

Crosstabulation

113 158 235 208 714

15,8% 22,1% 32,9% 29,1% 100,0%

34,3% 36,9% 55,4% 65,8% 47,7%

6 51 59 44 160

3,8% 31,9% 36,9% 27,5% 100,0%

1,8% 11,9% 13,9% 13,9% 10,7%

8 9 10 8 35

22,9% 25,7% 28,6% 22,9% 100,0%

2,4% 2,1% 2,4% 2,5% 2,3%

7 13 12 20 52

13,5% 25,0% 23,1% 38,5% 100,0%

2,1% 3,0% 2,8% 6,3% 3,5%

181 162 76 10 429

42,2% 37,8% 17,7% 2,3% 100,0%

55,0% 37,9% 17,9% 3,2% 28,7%

6 22 22 17 67

9,0% 32,8% 32,8% 25,4% 100,0%

1,8% 5,1% 5,2% 5,4% 4,5%

5 3 8 3 19

26,3% 15,8% 42,1% 15,8% 100,0%

1,5% ,7% 1,9% ,9% 1,3%

0 4 0 2 6

,0% 66,7% ,0% 33,3% 100,0%

,0% ,9% ,0% ,6% ,4%

2 3 1 1 7

28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 100,0%

,6% ,7% ,2% ,3% ,5%

0 1 0 0 1

,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,2% ,0% ,0% ,1%

0 0 0 2 2

,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,6% ,1%

1 2 1 1 5

20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 100,0%

,3% ,5% ,2% ,3% ,3%

329 428 424 316 1497

22,0% 28,6% 28,3% 21,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 1.

nav edba

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total
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Preko katerih medij ev  se naj pogosteje informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. nav edba * Dokočana izobrazba Crosstabulation

87 93 322 91 99 21 713

12,2% 13,0% 45,2% 12,8% 13,9% 2,9% 100,0%

49,2% 64,6% 50,5% 49,5% 34,9% 31,8% 47,8%

7 12 52 28 47 11 157

4,5% 7,6% 33,1% 17,8% 29,9% 7,0% 100,0%

4,0% 8,3% 8,2% 15,2% 16,5% 16,7% 10,5%

6 1 18 3 6 1 35

17,1% 2,9% 51,4% 8,6% 17,1% 2,9% 100,0%

3,4% ,7% 2,8% 1,6% 2,1% 1,5% 2,3%

12 6 29 5 1 0 53

22,6% 11,3% 54,7% 9,4% 1,9% ,0% 100,0%

6,8% 4,2% 4,5% 2,7% ,4% ,0% 3,5%

54 17 166 45 118 28 428

12,6% 4,0% 38,8% 10,5% 27,6% 6,5% 100,0%

30,5% 11,8% 26,0% 24,5% 41,5% 42,4% 28,7%

6 6 37 9 7 2 67

9,0% 9,0% 55,2% 13,4% 10,4% 3,0% 100,0%

3,4% 4,2% 5,8% 4,9% 2,5% 3,0% 4,5%

4 4 8 2 1 0 19

21,1% 21,1% 42,1% 10,5% 5,3% ,0% 100,0%

2,3% 2,8% 1,3% 1,1% ,4% ,0% 1,3%

0 1 1 1 2 1 6

,0% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 100,0%

,0% ,7% ,2% ,5% ,7% 1,5% ,4%

0 2 3 0 1 1 7

,0% 28,6% 42,9% ,0% 14,3% 14,3% 100,0%

,0% 1,4% ,5% ,0% ,4% 1,5% ,5%

0 0 0 0 1 0 1

,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,1%

0 0 1 0 1 0 2

,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,2% ,0% ,4% ,0% ,1%

1 2 1 0 0 1 5

20,0% 40,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% 100,0%

,6% 1,4% ,2% ,0% ,0% 1,5% ,3%

177 144 638 184 284 66 1493

11,9% 9,6% 42,7% 12,3% 19,0% 4,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 1.

nav edba

Total

OŠ ali manj

nižja ali

srednja

poklicna

srednja

strokovna ali

splošna

v išja

izobrazba

v isoka

dodiplomska

v isoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Preko katerih medij ev  se naj pogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. nav edba * Statistična regija Crosstabulation

48 14 70 115 27 14 22 50 45 81 187 42 715

6,7% 2,0% 9,8% 16,1% 3,8% 2,0% 3,1% 7,0% 6,3% 11,3% 26,2% 5,9% 100,0%

53,3% 41,2% 53,4% 50,2% 42,2% 51,9% 41,5% 51,5% 46,4% 49,1% 42,7% 56,0% 47,7%

5 5 12 26 6 2 6 5 15 15 58 6 161

3,1% 3,1% 7,5% 16,1% 3,7% 1,2% 3,7% 3,1% 9,3% 9,3% 36,0% 3,7% 100,0%

5,6% 14,7% 9,2% 11,4% 9,4% 7,4% 11,3% 5,2% 15,5% 9,1% 13,2% 8,0% 10,7%

0 0 3 9 2 2 1 1 4 5 5 3 35

,0% ,0% 8,6% 25,7% 5,7% 5,7% 2,9% 2,9% 11,4% 14,3% 14,3% 8,6% 100,0%

,0% ,0% 2,3% 3,9% 3,1% 7,4% 1,9% 1,0% 4,1% 3,0% 1,1% 4,0% 2,3%

1 3 1 5 3 1 5 5 2 8 17 2 53

1,9% 5,7% 1,9% 9,4% 5,7% 1,9% 9,4% 9,4% 3,8% 15,1% 32,1% 3,8% 100,0%

1,1% 8,8% ,8% 2,2% 4,7% 3,7% 9,4% 5,2% 2,1% 4,8% 3,9% 2,7% 3,5%

29 10 36 63 19 7 15 29 26 45 133 17 429

6,8% 2,3% 8,4% 14,7% 4,4% 1,6% 3,5% 6,8% 6,1% 10,5% 31,0% 4,0% 100,0%

32,2% 29,4% 27,5% 27,5% 29,7% 25,9% 28,3% 29,9% 26,8% 27,3% 30,4% 22,7% 28,6%

1 1 5 2 5 1 2 6 5 8 28 3 67

1,5% 1,5% 7,5% 3,0% 7,5% 1,5% 3,0% 9,0% 7,5% 11,9% 41,8% 4,5% 100,0%

1,1% 2,9% 3,8% ,9% 7,8% 3,7% 3,8% 6,2% 5,2% 4,8% 6,4% 4,0% 4,5%

4 0 2 7 0 0 0 1 0 1 2 2 19

21,1% ,0% 10,5% 36,8% ,0% ,0% ,0% 5,3% ,0% 5,3% 10,5% 10,5% 100,0%

4,4% ,0% 1,5% 3,1% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,6% ,5% 2,7% 1,3%

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 0 6

16,7% ,0% 16,7% ,0% 16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% 33,3% ,0% 100,0%

1,1% ,0% ,8% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,6% ,5% ,0% ,4%

1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 7

14,3% ,0% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 14,3% ,0% ,0% ,0% 42,9% ,0% 100,0%

1,1% ,0% ,0% ,4% 1,6% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,2% ,0% ,1%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,1%

0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 5

,0% 20,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% ,0% 100,0%

,0% 2,9% ,8% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% ,0% ,3%

90 34 131 229 64 27 53 97 97 165 438 75 1500

6,0% 2,3% 8,7% 15,3% 4,3% 1,8% 3,5% 6,5% 6,5% 11,0% 29,2% 5,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 1.

nav edba

Total

Pomurska Zasav ska Gorenjska Podrav ska Posav ska

Not ranjskokr

aška Koroška

Jugov zhodna

Slov enija Goriška Sav injska

Osrednjeslo

v enska Obalnokraška

Stat ist ična regija

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 1. nav edba * Regij a Crosstabulation

184 190 105 67 101 68 715

25,7% 26,6% 14,7% 9,4% 14,1% 9,5% 100,0%

40,9% 51,1% 49,1% 52,3% 51,8% 48,2% 47,7%

61 35 18 13 24 10 161

37,9% 21,7% 11,2% 8,1% 14,9% 6,2% 100,0%

13,6% 9,4% 8,4% 10,2% 12,3% 7,1% 10,7%

5 10 5 3 9 3 35

14,3% 28,6% 14,3% 8,6% 25,7% 8,6% 100,0%

1,1% 2,7% 2,3% 2,3% 4,6% 2,1% 2,3%

16 13 11 1 5 7 53

30,2% 24,5% 20,8% 1,9% 9,4% 13,2% 100,0%

3,6% 3,5% 5,1% ,8% 2,6% 5,0% 3,5%

145 102 61 35 45 41 429

33,8% 23,8% 14,2% 8,2% 10,5% 9,6% 100,0%

32,2% 27,4% 28,5% 27,3% 23,1% 29,1% 28,6%

28 6 10 5 9 9 67

41,8% 9,0% 14,9% 7,5% 13,4% 13,4% 100,0%

6,2% 1,6% 4,7% 3,9% 4,6% 6,4% 4,5%

3 10 1 2 2 1 19

15,8% 52,6% 5,3% 10,5% 10,5% 5,3% 100,0%

,7% 2,7% ,5% 1,6% 1,0% ,7% 1,3%

2 1 1 1 0 1 6

33,3% 16,7% 16,7% 16,7% ,0% 16,7% 100,0%

,4% ,3% ,5% ,8% ,0% ,7% ,4%

3 3 0 0 0 1 7

42,9% 42,9% ,0% ,0% ,0% 14,3% 100,0%

,7% ,8% ,0% ,0% ,0% ,7% ,5%

1 0 0 0 0 0 1

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,1%

0 1 1 0 0 0 2

,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

,0% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,1%

2 1 1 1 0 0 5

40,0% 20,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

,4% ,3% ,5% ,8% ,0% ,0% ,3%

450 372 214 128 195 141 1500

30,0% 24,8% 14,3% 8,5% 13,0% 9,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 1.

nav edba

Total

Ljubljanska Mariborska Celjska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 147 

Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 2.

nav edba * Spol Crosstabulation

182 207 389

46,8% 53,2% 100,0%

27,0% 31,6% 29,3%

157 146 303

51,8% 48,2% 100,0%

23,3% 22,3% 22,8%

52 38 90

57,8% 42,2% 100,0%

7,7% 5,8% 6,8%

51 41 92

55,4% 44,6% 100,0%

7,6% 6,3% 6,9%

94 106 200

47,0% 53,0% 100,0%

13,9% 16,2% 15,0%

58 67 125

46,4% 53,6% 100,0%

8,6% 10,2% 9,4%

57 37 94

60,6% 39,4% 100,0%

8,5% 5,6% 7,1%

5 0 5

100,0% ,0% 100,0%

,7% ,0% ,4%

6 7 13

46,2% 53,8% 100,0%

,9% 1,1% 1,0%

4 3 7

57,1% 42,9% 100,0%

,6% ,5% ,5%

8 3 11

72,7% 27,3% 100,0%

1,2% ,5% ,8%

674 655 1329

50,7% 49,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 2.

nav edba

Total

ženski moški

Spol

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 2. navedba * Starost

Crosstabulation

113 124 88 63 388

29,1% 32,0% 22,7% 16,2% 100,0%

38,2% 32,4% 24,0% 22,5% 29,3%

38 85 92 87 302

12,6% 28,1% 30,5% 28,8% 100,0%

12,8% 22,2% 25,1% 31,1% 22,8%

17 21 27 25 90

18,9% 23,3% 30,0% 27,8% 100,0%

5,7% 5,5% 7,4% 8,9% 6,8%

24 21 19 27 91

26,4% 23,1% 20,9% 29,7% 100,0%

8,1% 5,5% 5,2% 9,6% 6,9%

63 71 51 15 200

31,5% 35,5% 25,5% 7,5% 100,0%

21,3% 18,5% 13,9% 5,4% 15,1%

15 30 49 31 125

12,0% 24,0% 39,2% 24,8% 100,0%

5,1% 7,8% 13,4% 11,1% 9,4%

16 20 32 26 94

17,0% 21,3% 34,0% 27,7% 100,0%

5,4% 5,2% 8,7% 9,3% 7,1%

2 2 1 0 5

40,0% 40,0% 20,0% ,0% 100,0%

,7% ,5% ,3% ,0% ,4%

2 5 3 3 13

15,4% 38,5% 23,1% 23,1% 100,0%

,7% 1,3% ,8% 1,1% 1,0%

2 2 2 1 7

28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 100,0%

,7% ,5% ,5% ,4% ,5%

4 2 3 2 11

36,4% 18,2% 27,3% 18,2% 100,0%

1,4% ,5% ,8% ,7% ,8%

296 383 367 280 1326

22,3% 28,9% 27,7% 21,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 2.

nav edba

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total
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Preko katerih medij ev  se naj pogosteje informirate o AKTUALNIH dogodkih? 2. nav edba * Dokočana izobrazba Crosstabulation

45 23 175 36 88 19 386

11,7% 6,0% 45,3% 9,3% 22,8% 4,9% 100,0%

30,4% 19,5% 30,4% 21,6% 34,6% 31,1% 29,2%

22 28 126 48 59 20 303

7,3% 9,2% 41,6% 15,8% 19,5% 6,6% 100,0%

14,9% 23,7% 21,9% 28,7% 23,2% 32,8% 22,9%

16 16 28 10 14 5 89

18,0% 18,0% 31,5% 11,2% 15,7% 5,6% 100,0%

10,8% 13,6% 4,9% 6,0% 5,5% 8,2% 6,7%

12 15 40 9 14 2 92

13,0% 16,3% 43,5% 9,8% 15,2% 2,2% 100,0%

8,1% 12,7% 6,9% 5,4% 5,5% 3,3% 6,9%

14 6 89 29 51 11 200

7,0% 3,0% 44,5% 14,5% 25,5% 5,5% 100,0%

9,5% 5,1% 15,5% 17,4% 20,1% 18,0% 15,1%

13 20 56 23 11 2 125

10,4% 16,0% 44,8% 18,4% 8,8% 1,6% 100,0%

8,8% 16,9% 9,7% 13,8% 4,3% 3,3% 9,4%

22 7 47 10 7 1 94

23,4% 7,4% 50,0% 10,6% 7,4% 1,1% 100,0%

14,9% 5,9% 8,2% 6,0% 2,8% 1,6% 7,1%

0 0 4 0 1 0 5

,0% ,0% 80,0% ,0% 20,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,7% ,0% ,4% ,0% ,4%

1 3 5 0 4 0 13

7,7% 23,1% 38,5% ,0% 30,8% ,0% 100,0%

,7% 2,5% ,9% ,0% 1,6% ,0% 1,0%

0 0 2 2 2 1 7

,0% ,0% 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 100,0%

,0% ,0% ,3% 1,2% ,8% 1,6% ,5%

3 0 4 0 3 0 10

30,0% ,0% 40,0% ,0% 30,0% ,0% 100,0%

2,0% ,0% ,7% ,0% 1,2% ,0% ,8%

148 118 576 167 254 61 1324

11,2% 8,9% 43,5% 12,6% 19,2% 4,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopis i

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 2.

nav edba

Total

OŠ ali manj

nižja ali

srednja

poklicna

srednja

strokovna ali

splošna

v išja

izobrazba

v isoka

dodiplomska

v isoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total
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Preko katerih medij ev  se naj pogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 2. nav edba * Statistična regija Crosstabulation

26 11 30 60 16 8 11 23 29 42 117 16 389

6,7% 2,8% 7,7% 15,4% 4,1% 2,1% 2,8% 5,9% 7,5% 10,8% 30,1% 4,1% 100,0%

31,0% 35,5% 28,6% 28,8% 28,6% 30,8% 23,9% 27,1% 34,1% 29,8% 29,9% 22,5% 29,3%

21 11 27 39 14 5 11 18 15 25 95 22 303

6,9% 3,6% 8,9% 12,9% 4,6% 1,7% 3,6% 5,9% 5,0% 8,3% 31,4% 7,3% 100,0%

25,0% 35,5% 25,7% 18,8% 25,0% 19,2% 23,9% 21,2% 17,6% 17,7% 24,3% 31,0% 22,8%

8 1 5 25 0 2 2 8 6 12 12 9 90

8,9% 1,1% 5,6% 27,8% ,0% 2,2% 2,2% 8,9% 6,7% 13,3% 13,3% 10,0% 100,0%

9,5% 3,2% 4,8% 12,0% ,0% 7,7% 4,3% 9,4% 7,1% 8,5% 3,1% 12,7% 6,8%

7 1 8 24 4 1 2 3 5 10 23 4 92

7,6% 1,1% 8,7% 26,1% 4,3% 1,1% 2,2% 3,3% 5,4% 10,9% 25,0% 4,3% 100,0%

8,3% 3,2% 7,6% 11,5% 7,1% 3,8% 4,3% 3,5% 5,9% 7,1% 5,9% 5,6% 6,9%

8 3 12 27 10 5 5 13 10 26 71 10 200

4,0% 1,5% 6,0% 13,5% 5,0% 2,5% 2,5% 6,5% 5,0% 13,0% 35,5% 5,0% 100,0%

9,5% 9,7% 11,4% 13,0% 17,9% 19,2% 10,9% 15,3% 11,8% 18,4% 18,2% 14,1% 15,0%

5 2 11 18 4 4 6 8 12 6 44 5 125

4,0% 1,6% 8,8% 14,4% 3,2% 3,2% 4,8% 6,4% 9,6% 4,8% 35,2% 4,0% 100,0%

6,0% 6,5% 10,5% 8,7% 7,1% 15,4% 13,0% 9,4% 14,1% 4,3% 11,3% 7,0% 9,4%

8 2 9 10 7 0 7 10 4 15 18 4 94

8,5% 2,1% 9,6% 10,6% 7,4% ,0% 7,4% 10,6% 4,3% 16,0% 19,1% 4,3% 100,0%

9,5% 6,5% 8,6% 4,8% 12,5% ,0% 15,2% 11,8% 4,7% 10,6% 4,6% 5,6% 7,1%

0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 5

,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% ,0% 40,0% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 2,2% ,0% 1,2% ,0% ,5% ,0% ,4%

0 0 0 2 0 1 1 2 2 3 2 0 13

,0% ,0% ,0% 15,4% ,0% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 23,1% 15,4% ,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% 3,8% 2,2% 2,4% 2,4% 2,1% ,5% ,0% 1,0%

1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 2 0 7

14,3% ,0% 14,3% 28,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 14,3% 28,6% ,0% 100,0%

1,2% ,0% 1,0% 1,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,5% ,0% ,5%

0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 5 1 11

,0% ,0% 18,2% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% 9,1% 45,5% 9,1% 100,0%

,0% ,0% 1,9% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,2% ,7% 1,3% 1,4% ,8%

84 31 105 208 56 26 46 85 85 141 391 71 1329

6,3% 2,3% 7,9% 15,7% 4,2% 2,0% 3,5% 6,4% 6,4% 10,6% 29,4% 5,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopis i

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 2.

nav edba

Total

Pomurska Zasav ska Gorenjska Podrav ska Posav ska

Not ranjskokr

aška Koroška

Jugov zhodna

Slov enija Goriška Sav injska

Osrednjeslo

v enska Obalnokraška

Stat ist ična regija

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 2. nav edba * Regij a Crosstabulation

123 94 53 32 50 37 389

31,6% 24,2% 13,6% 8,2% 12,9% 9,5% 100,0%

30,5% 28,0% 29,0% 31,1% 28,2% 29,1% 29,3%

101 69 40 23 41 29 303

33,3% 22,8% 13,2% 7,6% 13,5% 9,6% 100,0%

25,1% 20,5% 21,9% 22,3% 23,2% 22,8% 22,8%

11 35 13 5 15 11 90

12,2% 38,9% 14,4% 5,6% 16,7% 12,2% 100,0%

2,7% 10,4% 7,1% 4,9% 8,5% 8,7% 6,8%

23 33 12 8 10 6 92

25,0% 35,9% 13,0% 8,7% 10,9% 6,5% 100,0%

5,7% 9,8% 6,6% 7,8% 5,6% 4,7% 6,9%

73 41 30 12 26 18 200

36,5% 20,5% 15,0% 6,0% 13,0% 9,0% 100,0%

18,1% 12,2% 16,4% 11,7% 14,7% 14,2% 15,0%

43 31 10 11 21 9 125

34,4% 24,8% 8,0% 8,8% 16,8% 7,2% 100,0%

10,7% 9,2% 5,5% 10,7% 11,9% 7,1% 9,4%

17 27 20 9 7 14 94

18,1% 28,7% 21,3% 9,6% 7,4% 14,9% 100,0%

4,2% 8,0% 10,9% 8,7% 4,0% 11,0% 7,1%

2 0 1 0 1 1 5

40,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% 20,0% 100,0%

,5% ,0% ,5% ,0% ,6% ,8% ,4%

2 3 3 0 3 2 13

15,4% 23,1% 23,1% ,0% 23,1% 15,4% 100,0%

,5% ,9% 1,6% ,0% 1,7% 1,6% 1,0%

2 3 0 1 1 0 7

28,6% 42,9% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 100,0%

,5% ,9% ,0% 1,0% ,6% ,0% ,5%

6 0 1 2 2 0 11

54,5% ,0% 9,1% 18,2% 18,2% ,0% 100,0%

1,5% ,0% ,5% 1,9% 1,1% ,0% ,8%

403 336 183 103 177 127 1329

30,3% 25,3% 13,8% 7,8% 13,3% 9,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 2.

nav edba

Total

Ljubljanska Mariborska Celjska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 152 

Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 3.

nav edba * Spol Crosstabulation

50 56 106

47,2% 52,8% 100,0%

11,5% 14,1% 12,8%

109 91 200

54,5% 45,5% 100,0%

25,2% 22,9% 24,1%

36 34 70

51,4% 48,6% 100,0%

8,3% 8,5% 8,4%

22 20 42

52,4% 47,6% 100,0%

5,1% 5,0% 5,1%

83 85 168

49,4% 50,6% 100,0%

19,2% 21,4% 20,2%

57 52 109

52,3% 47,7% 100,0%

13,2% 13,1% 13,1%

48 33 81

59,3% 40,7% 100,0%

11,1% 8,3% 9,7%

3 4 7

42,9% 57,1% 100,0%

,7% 1,0% ,8%

19 11 30

63,3% 36,7% 100,0%

4,4% 2,8% 3,6%

3 4 7

42,9% 57,1% 100,0%

,7% 1,0% ,8%

3 8 11

27,3% 72,7% 100,0%

,7% 2,0% 1,3%

433 398 831

52,1% 47,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 3.

nav edba

Total

ženski moški

Spol

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 3. navedba * Starost

Crosstabulation

27 39 26 13 105

25,7% 37,1% 24,8% 12,4% 100,0%

13,7% 14,7% 12,3% 8,4% 12,7%

49 64 47 40 200

24,5% 32,0% 23,5% 20,0% 100,0%

24,9% 24,2% 22,2% 25,8% 24,1%

14 20 18 18 70

20,0% 28,6% 25,7% 25,7% 100,0%

7,1% 7,5% 8,5% 11,6% 8,4%

7 15 12 8 42

16,7% 35,7% 28,6% 19,0% 100,0%

3,6% 5,7% 5,7% 5,2% 5,1%

31 56 53 27 167

18,6% 33,5% 31,7% 16,2% 100,0%

15,7% 21,1% 25,0% 17,4% 20,1%

35 30 23 21 109

32,1% 27,5% 21,1% 19,3% 100,0%

17,8% 11,3% 10,8% 13,5% 13,1%

26 23 16 16 81

32,1% 28,4% 19,8% 19,8% 100,0%

13,2% 8,7% 7,5% 10,3% 9,8%

1 3 1 2 7

14,3% 42,9% 14,3% 28,6% 100,0%

,5% 1,1% ,5% 1,3% ,8%

4 9 10 7 30

13,3% 30,0% 33,3% 23,3% 100,0%

2,0% 3,4% 4,7% 4,5% 3,6%

2 2 2 1 7

28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 100,0%

1,0% ,8% ,9% ,6% ,8%

1 4 4 2 11

9,1% 36,4% 36,4% 18,2% 100,0%

,5% 1,5% 1,9% 1,3% 1,3%

197 265 212 155 829

23,8% 32,0% 25,6% 18,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 3.

nav edba

Total

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 154 

Preko katerih medij ev  se naj pogosteje informirate o AKTUALNIH dogodkih? 3. nav edba * Dokočana izobrazba Crosstabulation

7 4 33 28 28 6 106

6,6% 3,8% 31,1% 26,4% 26,4% 5,7% 100,0%

10,1% 7,4% 8,9% 23,1% 16,3% 13,3% 12,8%

17 13 95 18 41 16 200

8,5% 6,5% 47,5% 9,0% 20,5% 8,0% 100,0%

24,6% 24,1% 25,7% 14,9% 23,8% 35,6% 24,1%

8 4 40 9 7 2 70

11,4% 5,7% 57,1% 12,9% 10,0% 2,9% 100,0%

11,6% 7,4% 10,8% 7,4% 4,1% 4,4% 8,4%

4 2 23 4 9 0 42

9,5% 4,8% 54,8% 9,5% 21,4% ,0% 100,0%

5,8% 3,7% 6,2% 3,3% 5,2% ,0% 5,1%

8 8 73 31 39 8 167

4,8% 4,8% 43,7% 18,6% 23,4% 4,8% 100,0%

11,6% 14,8% 19,8% 25,6% 22,7% 17,8% 20,1%

13 11 41 16 26 2 109

11,9% 10,1% 37,6% 14,7% 23,9% 1,8% 100,0%

18,8% 20,4% 11,1% 13,2% 15,1% 4,4% 13,1%

8 9 39 7 11 7 81

9,9% 11,1% 48,1% 8,6% 13,6% 8,6% 100,0%

11,6% 16,7% 10,6% 5,8% 6,4% 15,6% 9,8%

0 1 3 1 1 1 7

,0% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 100,0%

,0% 1,9% ,8% ,8% ,6% 2,2% ,8%

4 1 14 3 7 1 30

13,3% 3,3% 46,7% 10,0% 23,3% 3,3% 100,0%

5,8% 1,9% 3,8% 2,5% 4,1% 2,2% 3,6%

0 0 3 2 1 1 7

,0% ,0% 42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 100,0%

,0% ,0% ,8% 1,7% ,6% 2,2% ,8%

0 1 5 2 2 1 11

,0% 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% 9,1% 100,0%

,0% 1,9% 1,4% 1,7% 1,2% 2,2% 1,3%

69 54 369 121 172 45 830

8,3% 6,5% 44,5% 14,6% 20,7% 5,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopis i

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 3.

nav edba

Total

OŠ ali manj

nižja ali

srednja

poklicna

srednja

strokovna ali

splošna

v išja

izobrazba

v isoka

dodiplomska

v isoka

podiplomska

Dokočana izobrazba

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 155 

Preko katerih medij ev  se naj pogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 3. nav edba * Statistična regija Crosstabulation

4 2 12 20 6 3 5 6 8 4 33 3 106

3,8% 1,9% 11,3% 18,9% 5,7% 2,8% 4,7% 5,7% 7,5% 3,8% 31,1% 2,8% 100,0%

8,0% 8,0% 17,9% 15,6% 18,8% 17,6% 18,5% 10,5% 13,8% 4,5% 13,8% 7,0% 12,8%

11 6 20 26 5 1 5 15 12 20 69 10 200

5,5% 3,0% 10,0% 13,0% 2,5% ,5% 2,5% 7,5% 6,0% 10,0% 34,5% 5,0% 100,0%

22,0% 24,0% 29,9% 20,3% 15,6% 5,9% 18,5% 26,3% 20,7% 22,7% 28,9% 23,3% 24,1%

5 2 8 16 4 3 3 10 3 5 4 7 70

7,1% 2,9% 11,4% 22,9% 5,7% 4,3% 4,3% 14,3% 4,3% 7,1% 5,7% 10,0% 100,0%

10,0% 8,0% 11,9% 12,5% 12,5% 17,6% 11,1% 17,5% 5,2% 5,7% 1,7% 16,3% 8,4%

1 0 3 5 0 2 1 3 2 5 18 2 42

2,4% ,0% 7,1% 11,9% ,0% 4,8% 2,4% 7,1% 4,8% 11,9% 42,9% 4,8% 100,0%

2,0% ,0% 4,5% 3,9% ,0% 11,8% 3,7% 5,3% 3,4% 5,7% 7,5% 4,7% 5,1%

11 6 8 27 6 3 3 8 16 22 53 5 168

6,5% 3,6% 4,8% 16,1% 3,6% 1,8% 1,8% 4,8% 9,5% 13,1% 31,5% 3,0% 100,0%

22,0% 24,0% 11,9% 21,1% 18,8% 17,6% 11,1% 14,0% 27,6% 25,0% 22,2% 11,6% 20,2%

9 5 5 12 6 3 7 6 8 11 29 8 109

8,3% 4,6% 4,6% 11,0% 5,5% 2,8% 6,4% 5,5% 7,3% 10,1% 26,6% 7,3% 100,0%

18,0% 20,0% 7,5% 9,4% 18,8% 17,6% 25,9% 10,5% 13,8% 12,5% 12,1% 18,6% 13,1%

5 1 6 16 3 2 2 5 6 12 18 5 81

6,2% 1,2% 7,4% 19,8% 3,7% 2,5% 2,5% 6,2% 7,4% 14,8% 22,2% 6,2% 100,0%

10,0% 4,0% 9,0% 12,5% 9,4% 11,8% 7,4% 8,8% 10,3% 13,6% 7,5% 11,6% 9,7%

1 1 0 1 0 0 1 0 1 2 0 0 7

14,3% 14,3% ,0% 14,3% ,0% ,0% 14,3% ,0% 14,3% 28,6% ,0% ,0% 100,0%

2,0% 4,0% ,0% ,8% ,0% ,0% 3,7% ,0% 1,7% 2,3% ,0% ,0% ,8%

2 1 3 4 1 0 0 2 2 3 10 2 30

6,7% 3,3% 10,0% 13,3% 3,3% ,0% ,0% 6,7% 6,7% 10,0% 33,3% 6,7% 100,0%

4,0% 4,0% 4,5% 3,1% 3,1% ,0% ,0% 3,5% 3,4% 3,4% 4,2% 4,7% 3,6%

1 0 1 0 1 0 0 1 0 3 0 0 7

14,3% ,0% 14,3% ,0% 14,3% ,0% ,0% 14,3% ,0% 42,9% ,0% ,0% 100,0%

2,0% ,0% 1,5% ,0% 3,1% ,0% ,0% 1,8% ,0% 3,4% ,0% ,0% ,8%

0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 5 1 11

,0% 9,1% 9,1% 9,1% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% 9,1% 45,5% 9,1% 100,0%

,0% 4,0% 1,5% ,8% ,0% ,0% ,0% 1,8% ,0% 1,1% 2,1% 2,3% 1,3%

50 25 67 128 32 17 27 57 58 88 239 43 831

6,0% 3,0% 8,1% 15,4% 3,9% 2,0% 3,2% 6,9% 7,0% 10,6% 28,8% 5,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopis i

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 3.

nav edba

Total

Pomurska Zasav ska Gorenjska Podrav ska Posav ska

Not ranjskokr

aška Koroška

Jugov zhodna

Slov enija Goriška Sav injska

Osrednjeslo

v enska Obalnokraška

Stat ist ična regija

Total
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Preko katerih medij ev  se najpogostej e informirate o AKTUALNIH dogodkih? 3. nav edba * Regij a Crosstabulation

35 28 8 11 12 12 106

33,0% 26,4% 7,5% 10,4% 11,3% 11,3% 100,0%

14,2% 14,1% 6,7% 16,7% 10,5% 13,8% 12,8%

71 41 27 21 23 17 200

35,5% 20,5% 13,5% 10,5% 11,5% 8,5% 100,0%

28,9% 20,6% 22,7% 31,8% 20,2% 19,5% 24,1%

5 25 7 8 12 13 70

7,1% 35,7% 10,0% 11,4% 17,1% 18,6% 100,0%

2,0% 12,6% 5,9% 12,1% 10,5% 14,9% 8,4%

18 7 5 3 6 3 42

42,9% 16,7% 11,9% 7,1% 14,3% 7,1% 100,0%

7,3% 3,5% 4,2% 4,5% 5,3% 3,4% 5,1%

50 39 29 9 25 16 168

29,8% 23,2% 17,3% 5,4% 14,9% 9,5% 100,0%

20,3% 19,6% 24,4% 13,6% 21,9% 18,4% 20,2%

30 28 16 5 17 13 109

27,5% 25,7% 14,7% 4,6% 15,6% 11,9% 100,0%

12,2% 14,1% 13,4% 7,6% 14,9% 14,9% 13,1%

20 21 14 5 13 8 81

24,7% 25,9% 17,3% 6,2% 16,0% 9,9% 100,0%

8,1% 10,6% 11,8% 7,6% 11,4% 9,2% 9,7%

1 2 3 0 1 0 7

14,3% 28,6% 42,9% ,0% 14,3% ,0% 100,0%

,4% 1,0% 2,5% ,0% ,9% ,0% ,8%

10 6 4 2 4 4 30

33,3% 20,0% 13,3% 6,7% 13,3% 13,3% 100,0%

4,1% 3,0% 3,4% 3,0% 3,5% 4,6% 3,6%

1 1 4 1 0 0 7

14,3% 14,3% 57,1% 14,3% ,0% ,0% 100,0%

,4% ,5% 3,4% 1,5% ,0% ,0% ,8%

5 1 2 1 1 1 11

45,5% 9,1% 18,2% 9,1% 9,1% 9,1% 100,0%

2,0% ,5% 1,7% 1,5% ,9% 1,1% 1,3%

246 199 119 66 114 87 831

29,6% 23,9% 14,3% 7,9% 13,7% 10,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakati

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

Preko katerih

medijev se

najpogosteje

informirate o

AKTUALNIH

dogodkih? 3.

nav edba

Total

Ljubljanska Mariborska Celjska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija

Total
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624 586

51,6% 48,4%

82,5% 78,8%

332 332

50,0% 50,0%

43,9% 44,6%

103 92

52,8% 47,2%

13,6% 12,4%

99 88

52,9% 47,1%

13,1% 11,8%

376 421

47,2% 52,8%

49,7% 56,6%

151 150

50,2% 49,8%

20,0% 20,2%

117 77

60,3% 39,7%

15,5% 10,3%

11 7

61,1% 38,9%

1,5% ,9%

27 23

54,0% 46,0%

3,6% 3,1%

8 7

53,3% 46,7%

1,1% ,9%

13 11

54,2% 45,8%

1,7% 1,5%

2 3

40,0% 60,0%

,3% ,4%

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

internet

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

panoji,  publikacije,

plakat i

Cases

Row Response %

Col Response %

znanci, prijatelji

Cases

Row Response %

Col Response %

seje, delav nice

Cases

Row Response %

Col Response %

revije

Cases

Row Response %

Col Response %

nikjer

Preko

katerih

medijev se

informirate?

ženski moški

Spol
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253 321 349 284

21,0% 26,6% 28,9% 23,5%

76,9% 75,0% 82,3% 89,9%

93 200 198 171

14,0% 30,2% 29,9% 25,8%

28,3% 46,7% 46,7% 54,1%

39 50 55 51

20,0% 25,6% 28,2% 26,2%

11,9% 11,7% 13,0% 16,1%

38 49 43 55

20,5% 26,5% 23,2% 29,7%

11,6% 11,4% 10,1% 17,4%

275 289 180 52

34,5% 36,3% 22,6% 6,5%

83,6% 67,5% 42,5% 16,5%

56 82 94 69

18,6% 27,2% 31,2% 22,9%

17,0% 19,2% 22,2% 21,8%

47 46 56 45

24,2% 23,7% 28,9% 23,2%

14,3% 10,7% 13,2% 14,2%

3 9 2 4

16,7% 50,0% 11,1% 22,2%

,9% 2,1% ,5% 1,3%

8 17 14 11

16,0% 34,0% 28,0% 22,0%

2,4% 4,0% 3,3% 3,5%

4 5 4 2

26,7% 33,3% 26,7% 13,3%

1,2% 1,2% ,9% ,6%

5 6 7 6

20,8% 25,0% 29,2% 25,0%

1,5% 1,4% 1,7% 1,9%

1 2 1 1

20,0% 40,0% 20,0% 20,0%

,3% ,5% ,2% ,3%

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

internet

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

panoji,  publikacije,

plakat i

Cases

Row Response %

Col Response %

znanci, prijatelji

Cases

Row Response %

Col Response %

seje, delav nice

Cases

Row Response %

Col Response %

revije

Cases

Row Response %

Col Response %

nikjer

Preko

katerih

medijev se

informirate?

do 30 let 31 do 45 let 46 do 60 let nad 60 let

Starost
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139 120 530 155 215 46

11,5% 10,0% 44,0% 12,9% 17,8% 3,8%

78,5% 83,3% 83,1% 84,2% 75,7% 69,7%

46 53 273 94 147 47

7,0% 8,0% 41,4% 14,2% 22,3% 7,1%

26,0% 36,8% 42,8% 51,1% 51,8% 71,2%

30 21 86 22 27 8

15,5% 10,8% 44,3% 11,3% 13,9% 4,1%

16,9% 14,6% 13,5% 12,0% 9,5% 12,1%

28 23 92 18 24 2

15,0% 12,3% 49,2% 9,6% 12,8% 1,1%

15,8% 16,0% 14,4% 9,8% 8,5% 3,0%

76 31 328 105 208 47

9,6% 3,9% 41,3% 13,2% 26,2% 5,9%

42,9% 21,5% 51,4% 57,1% 73,2% 71,2%

32 37 134 48 44 6

10,6% 12,3% 44,5% 15,9% 14,6% 2,0%

18,1% 25,7% 21,0% 26,1% 15,5% 9,1%

34 20 94 19 19 8

17,5% 10,3% 48,5% 9,8% 9,8% 4,1%

19,2% 13,9% 14,7% 10,3% 6,7% 12,1%

 2 8 2 4 2

 11,1% 44,4% 11,1% 22,2% 11,1%

 1,4% 1,3% 1,1% 1,4% 3,0%

5 6 22 3 12 2

10,0% 12,0% 44,0% 6,0% 24,0% 4,0%

2,8% 4,2% 3,4% 1,6% 4,2% 3,0%

  5 4 4 2

  33,3% 26,7% 26,7% 13,3%

  ,8% 2,2% 1,4% 3,0%

3 1 10 2 6 1

13,0% 4,3% 43,5% 8,7% 26,1% 4,3%

1,7% ,7% 1,6% 1,1% 2,1% 1,5%

1 2 1   1

20,0% 40,0% 20,0%   20,0%

,6% 1,4% ,2%   1,5%

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

internet

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

panoji,  publikacije,

plakat i

Cases

Row Response %

Col Response %

znanci, prijatelji

Cases

Row Response %

Col Response %

seje, delav nice

Cases

Row Response %

Col Response %

revije

Cases

Row Response %

Col Response %

nikjer

Preko

katerih

medijev se

informirate?

OŠ ali manj

nižja ali

srednja

poklicna

srednja

strokovna ali

splošna

v išja

izobrazba

v isoka

dodiplomska

v isoka

podiplomska

Dokočana izobrazba
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78 27 112 195 49 25 38 79 82 127 337 61

6,4% 2,2% 9,3% 16,1% 4,0% 2,1% 3,1% 6,5% 6,8% 10,5% 27,9% 5,0%

86,7% 79,4% 85,5% 85,2% 76,6% 92,6% 71,7% 81,4% 84,5% 77,0% 76,9% 81,3%

37 22 59 91 25 8 22 38 42 60 222 38

5,6% 3,3% 8,9% 13,7% 3,8% 1,2% 3,3% 5,7% 6,3% 9,0% 33,4% 5,7%

41,1% 64,7% 45,0% 39,7% 39,1% 29,6% 41,5% 39,2% 43,3% 36,4% 50,7% 50,7%

13 3 16 50 6 7 6 19 13 22 21 19

6,7% 1,5% 8,2% 25,6% 3,1% 3,6% 3,1% 9,7% 6,7% 11,3% 10,8% 9,7%

14,4% 8,8% 12,2% 21,8% 9,4% 25,9% 11,3% 19,6% 13,4% 13,3% 4,8% 25,3%

9 4 12 34 7 4 8 11 9 23 58 8

4,8% 2,1% 6,4% 18,2% 3,7% 2,1% 4,3% 5,9% 4,8% 12,3% 31,0% 4,3%

10,0% 11,8% 9,2% 14,8% 10,9% 14,8% 15,1% 11,3% 9,3% 13,9% 13,2% 10,7%

48 19 56 117 35 15 23 50 52 93 257 32

6,0% 2,4% 7,0% 14,7% 4,4% 1,9% 2,9% 6,3% 6,5% 11,7% 32,2% 4,0%

53,3% 55,9% 42,7% 51,1% 54,7% 55,6% 43,4% 51,5% 53,6% 56,4% 58,7% 42,7%

15 8 21 32 15 8 15 20 25 25 101 16

5,0% 2,7% 7,0% 10,6% 5,0% 2,7% 5,0% 6,6% 8,3% 8,3% 33,6% 5,3%

16,7% 23,5% 16,0% 14,0% 23,4% 29,6% 28,3% 20,6% 25,8% 15,2% 23,1% 21,3%

17 3 17 33 10 2 9 16 10 28 38 11

8,8% 1,5% 8,8% 17,0% 5,2% 1,0% 4,6% 8,2% 5,2% 14,4% 19,6% 5,7%

18,9% 8,8% 13,0% 14,4% 15,6% 7,4% 17,0% 16,5% 10,3% 17,0% 8,7% 14,7%

2 1 1 1 2  2  2 3 4  

11,1% 5,6% 5,6% 5,6% 11,1%  11,1%  11,1% 16,7% 22,2%  

2,2% 2,9% ,8% ,4% 3,1%  3,8%  2,1% 1,8% ,9%  

3 1 3 7 2 1 2 4 4 6 15 2

6,0% 2,0% 6,0% 14,0% 4,0% 2,0% 4,0% 8,0% 8,0% 12,0% 30,0% 4,0%

3,3% 2,9% 2,3% 3,1% 3,1% 3,7% 3,8% 4,1% 4,1% 3,6% 3,4% 2,7%

2  2 2 1   1  4 3  

13,3%  13,3% 13,3% 6,7%   6,7%  26,7% 20,0%  

2,2%  1,5% ,9% 1,6%   1,0%  2,4% ,7%  

 1 3 2   1 1 1 3 10 2

 4,2% 12,5% 8,3%   4,2% 4,2% 4,2% 12,5% 41,7% 8,3%

 2,9% 2,3% ,9%   1,9% 1,0% 1,0% 1,8% 2,3% 2,7%

 1 1 1       2  

 20,0% 20,0% 20,0%       40,0%  

 2,9% ,8% ,4%       ,5%  

nacionalna TV

nacionalni časopisi

lokalni časopisi

lokalna TV

internet

nacionalni radio

lokalni radio

panoji,  publikacije,  plakat i

znanci, prijatelji

seje, delav nice

revije

nikjer

Preko katerih

medijev se

informirate?

Pomurska Zasav ska Gorenjska Podrav ska Posav ska

Not ranjskokr

aška Koroška

Jugov zhodna

Slov enija Goriška Sav injska

Osrednjeslo

v enska Obalnokraška

Stat ist ična regija
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342 312 166 110 163 117

28,3% 25,8% 13,7% 9,1% 13,5% 9,7%

76,0% 83,9% 77,6% 85,9% 83,6% 83,0%

233 145 85 57 88 56

35,1% 21,8% 12,8% 8,6% 13,3% 8,4%

51,8% 39,0% 39,7% 44,5% 45,1% 39,7%

21 70 25 16 36 27

10,8% 35,9% 12,8% 8,2% 18,5% 13,8%

4,7% 18,8% 11,7% 12,5% 18,5% 19,1%

57 53 28 12 21 16

30,5% 28,3% 15,0% 6,4% 11,2% 8,6%

12,7% 14,2% 13,1% 9,4% 10,8% 11,3%

268 182 120 56 96 75

33,6% 22,8% 15,1% 7,0% 12,0% 9,4%

59,6% 48,9% 56,1% 43,8% 49,2% 53,2%

101 65 36 21 47 31

33,6% 21,6% 12,0% 7,0% 15,6% 10,3%

22,4% 17,5% 16,8% 16,4% 24,1% 22,0%

40 58 35 16 22 23

20,6% 29,9% 18,0% 8,2% 11,3% 11,9%

8,9% 15,6% 16,4% 12,5% 11,3% 16,3%

5 3 5 1 2 2

27,8% 16,7% 27,8% 5,6% 11,1% 11,1%

1,1% ,8% 2,3% ,8% 1,0% 1,4%

15 12 7 2 7 7

30,0% 24,0% 14,0% 4,0% 14,0% 14,0%

3,3% 3,2% 3,3% 1,6% 3,6% 5,0%

4 4 4 2 1  

26,7% 26,7% 26,7% 13,3% 6,7%  

,9% 1,1% 1,9% 1,6% ,5%  

11 2 4 3 3 1

45,8% 8,3% 16,7% 12,5% 12,5% 4,2%

2,4% ,5% 1,9% 2,3% 1,5% ,7%

2 1 1 1   

40,0% 20,0% 20,0% 20,0%   

,4% ,3% ,5% ,8%   

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni časopisi

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalna TV

Cases

Row Response %

Col Response %

internet

Cases

Row Response %

Col Response %

nacionalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

lokalni radio

Cases

Row Response %

Col Response %

panoji,  publikacije,

plakat i

Cases

Row Response %

Col Response %

znanci, prijatelji

Cases

Row Response %

Col Response %

seje, delav nice

Cases

Row Response %

Col Response %

revije

Cases

Row Response %

Col Response %

nikjer

Preko

katerih

medijev se

informirate?

Ljubljanska Mariborska Celjska Gorenjska Primorska Dolenjska

Regija
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Spol * Ali v este, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahaj aj o

informacije o pridobiv anj u ev ropskih sredstev? Crosstabulation

408 348 756

54,0% 46,0% 100,0%

54,6% 46,2% 50,4%

339 405 744

45,6% 54,4% 100,0%

45,4% 53,8% 49,6%

747 753 1500

49,8% 50,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Spol

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ali v este, da obstaja

spletna stran www.eu-skladi.

s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Total
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Starost * Ali v este, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si, kjer se nahaj aj o

informacije o pridobiv anj u ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

150 179 329

45,6% 54,4% 100,0%

20,1% 23,8% 22,0%

216 212 428

50,5% 49,5% 100,0%

29,0% 28,2% 28,6%

237 187 424

55,9% 44,1% 100,0%

31,8% 24,9% 28,3%

143 173 316

45,3% 54,7% 100,0%

19,2% 23,0% 21,1%

746 751 1497

49,8% 50,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Count

% within Starost

% within Ali v este,  da

obstaja spletna stran www.

eu-skladi.s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ali v este, da obstaja

spletna stran www.eu-skladi.

s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Total
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Dokočana izobrazba * Ali veste, da obstaj a spletna stran www.eu-skladi.si, kj er

se nahajajo informacije o pridobiv anj u ev ropskih sredstev? Crosstabulation

69 108 177

39,0% 61,0% 100,0%

9,3% 14,4% 11,9%

72 72 144

50,0% 50,0% 100,0%

9,7% 9,6% 9,6%

312 326 638

48,9% 51,1% 100,0%

42,0% 43,5% 42,7%

96 88 184

52,2% 47,8% 100,0%

12,9% 11,7% 12,3%

158 126 284

55,6% 44,4% 100,0%

21,3% 16,8% 19,0%

36 30 66

54,5% 45,5% 100,0%

4,8% 4,0% 4,4%

743 750 1493

49,8% 50,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ali v este, da obstaja

spletna stran www.eu-skladi.

s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobiv anju

evropskih sredstev?

Total
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Statistična regija * Ali v este, da obstaj a spletna stran www.eu-skladi.si, kjer

se nahajajo informacij e o pridobiv anju ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

54 36 90

60,0% 40,0% 100,0%

7,2% 4,8% 6,0%

20 14 34

58,8% 41,2% 100,0%

2,7% 1,9% 2,3%

62 69 131

47,3% 52,7% 100,0%

8,3% 9,2% 8,7%

119 110 229

52,0% 48,0% 100,0%

15,9% 14,6% 15,3%

35 29 64

54,7% 45,3% 100,0%

4,7% 3,9% 4,3%

11 16 27

40,7% 59,3% 100,0%

1,5% 2,1% 1,8%

31 22 53

58,5% 41,5% 100,0%

4,1% 2,9% 3,5%

43 54 97

44,3% 55,7% 100,0%

5,8% 7,2% 6,5%

48 49 97

49,5% 50,5% 100,0%

6,4% 6,5% 6,5%

77 88 165

46,7% 53,3% 100,0%

10,3% 11,7% 11,0%

210 228 438

47,9% 52,1% 100,0%

28,1% 30,3% 29,2%

37 38 75

49,3% 50,7% 100,0%

5,0% 5,0% 5,0%

747 753 1500

49,8% 50,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ali v este, da obstaja

spletna stran www.eu-skladi.

s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobivanju

evropskih sredstev?

Total
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Regij a * Ali v este, da obstaja spletna stran www.eu-skladi.si,

kjer se nahaj aj o informacij e o pridobiv anju ev ropskih

sredstev ? Crosstabulation

210 240 450

46,7% 53,3% 100,0%

28,1% 31,9% 30,0%

203 169 372

54,6% 45,4% 100,0%

27,2% 22,4% 24,8%

107 107 214

50,0% 50,0% 100,0%

14,3% 14,2% 14,3%

59 69 128

46,1% 53,9% 100,0%

7,9% 9,2% 8,5%

94 101 195

48,2% 51,8% 100,0%

12,6% 13,4% 13,0%

74 67 141

52,5% 47,5% 100,0%

9,9% 8,9% 9,4%

747 753 1500

49,8% 50,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ali v este, da obstaja

spletna stran www.eu-skladi.

s i, k jer se nahajajo

informacije o pridobivanju

evropskih sredstev?

Total

 
 

Spol * Ali menite, da državne institucije storij o dov olj na področj u informiranja in obveščanja jav nosti o

možnostih, pogoj ih in načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev ? Crosstabulation

193 319 176 42 3 23 756

25,5% 42,2% 23,3% 5,6% ,4% 3,0% 100,0%

48,0% 53,3% 49,0% 51,2% 42,9% 44,2% 50,4%

209 279 183 40 4 29 744

28,1% 37,5% 24,6% 5,4% ,5% 3,9% 100,0%

52,0% 46,7% 51,0% 48,8% 57,1% 55,8% 49,6%

402 598 359 82 7 52 1500

26,8% 39,9% 23,9% 5,5% ,5% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ženski

moški

Spol

Total

zelo malo malo ravno prav v eliko zelo v eliko ne v em

Ali menite,  da držav ne institucije storijo dov olj na področju informiranja in obveščanja

javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev ?

Total
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Starost * Ali menite, da držav ne institucije storijo dov olj na področju informiranja in obveščanj a jav nosti o

možnostih, pogoj ih in načinu pridobiv anja ev ropskih sredstev? Crosstabulation

75 144 88 14 4 4 329

22,8% 43,8% 26,7% 4,3% 1,2% 1,2% 100,0%

18,7% 24,2% 24,5% 17,1% 57,1% 7,7% 22,0%

136 165 85 31 2 9 428

31,8% 38,6% 19,9% 7,2% ,5% 2,1% 100,0%

33,9% 27,7% 23,7% 37,8% 28,6% 17,3% 28,6%

125 160 98 17 0 24 424

29,5% 37,7% 23,1% 4,0% ,0% 5,7% 100,0%

31,2% 26,8% 27,3% 20,7% ,0% 46,2% 28,3%

65 127 88 20 1 15 316

20,6% 40,2% 27,8% 6,3% ,3% 4,7% 100,0%

16,2% 21,3% 24,5% 24,4% 14,3% 28,8% 21,1%

401 596 359 82 7 52 1497

26,8% 39,8% 24,0% 5,5% ,5% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

zelo malo malo ravno prav v eliko zelo v eliko ne v em

Ali menite, da državne institucije storijo dov olj na področju informiranja in obv eščanja

javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobiv anja evropskih sredstev?

Total

 
 

Dokočana izobrazba * Ali menite, da držav ne institucij e storijo dovolj  na področju informiranj a in obv eščanja j av nosti o možnostih,

pogoj ih in načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev? Crosstabulation

27 79 56 6 2 7 177

15,3% 44,6% 31,6% 3,4% 1,1% 4,0% 100,0%

6,8% 13,3% 15,6% 7,3% 28,6% 13,7% 11,9%

31 59 41 3 1 9 144

21,5% 41,0% 28,5% 2,1% ,7% 6,3% 100,0%

7,8% 9,9% 11,4% 3,7% 14,3% 17,6% 9,6%

172 271 139 38 1 17 638

27,0% 42,5% 21,8% 6,0% ,2% 2,7% 100,0%

43,1% 45,5% 38,7% 46,3% 14,3% 33,3% 42,7%

51 64 51 10 0 8 184

27,7% 34,8% 27,7% 5,4% ,0% 4,3% 100,0%

12,8% 10,8% 14,2% 12,2% ,0% 15,7% 12,3%

96 103 57 18 3 7 284

33,8% 36,3% 20,1% 6,3% 1,1% 2,5% 100,0%

24,1% 17,3% 15,9% 22,0% 42,9% 13,7% 19,0%

22 19 15 7 0 3 66

33,3% 28,8% 22,7% 10,6% ,0% 4,5% 100,0%

5,5% 3,2% 4,2% 8,5% ,0% 5,9% 4,4%

399 595 359 82 7 51 1493

26,7% 39,9% 24,0% 5,5% ,5% 3,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

zelo malo malo ravno prav v eliko zelo v eliko ne v em

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obv eščanja

javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobiv anja evropskih sredstev?

Total
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Statistična regija * Ali menite, da državne institucije storijo dov olj na področj u informiranja in obv eščanj a javnosti o možnostih,

pogoj ih in načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev? Crosstabulation

25 35 25 4 0 1 90

27,8% 38,9% 27,8% 4,4% ,0% 1,1% 100,0%

6,2% 5,9% 7,0% 4,9% ,0% 1,9% 6,0%

11 17 2 3 0 1 34

32,4% 50,0% 5,9% 8,8% ,0% 2,9% 100,0%

2,7% 2,8% ,6% 3,7% ,0% 1,9% 2,3%

26 52 33 8 0 12 131

19,8% 39,7% 25,2% 6,1% ,0% 9,2% 100,0%

6,5% 8,7% 9,2% 9,8% ,0% 23,1% 8,7%

62 87 66 7 1 6 229

27,1% 38,0% 28,8% 3,1% ,4% 2,6% 100,0%

15,4% 14,5% 18,4% 8,5% 14,3% 11,5% 15,3%

13 24 14 10 1 2 64

20,3% 37,5% 21,9% 15,6% 1,6% 3,1% 100,0%

3,2% 4,0% 3,9% 12,2% 14,3% 3,8% 4,3%

6 12 6 0 0 3 27

22,2% 44,4% 22,2% ,0% ,0% 11,1% 100,0%

1,5% 2,0% 1,7% ,0% ,0% 5,8% 1,8%

8 19 18 5 1 2 53

15,1% 35,8% 34,0% 9,4% 1,9% 3,8% 100,0%

2,0% 3,2% 5,0% 6,1% 14,3% 3,8% 3,5%

24 37 26 5 0 5 97

24,7% 38,1% 26,8% 5,2% ,0% 5,2% 100,0%

6,0% 6,2% 7,2% 6,1% ,0% 9,6% 6,5%

26 37 26 6 1 1 97

26,8% 38,1% 26,8% 6,2% 1,0% 1,0% 100,0%

6,5% 6,2% 7,2% 7,3% 14,3% 1,9% 6,5%

57 65 24 12 0 7 165

34,5% 39,4% 14,5% 7,3% ,0% 4,2% 100,0%

14,2% 10,9% 6,7% 14,6% ,0% 13,5% 11,0%

125 180 103 18 3 9 438

28,5% 41,1% 23,5% 4,1% ,7% 2,1% 100,0%

31,1% 30,1% 28,7% 22,0% 42,9% 17,3% 29,2%

19 33 16 4 0 3 75

25,3% 44,0% 21,3% 5,3% ,0% 4,0% 100,0%

4,7% 5,5% 4,5% 4,9% ,0% 5,8% 5,0%

402 598 359 82 7 52 1500

26,8% 39,9% 23,9% 5,5% ,5% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

zelo malo malo ravno prav v eliko zelo v eliko ne v em

Ali menite, da državne institucije storijo dovolj na področju informiranja in obv eščanja

javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobiv anja evropskih sredstev?

Total
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Regij a * Ali menite, da državne institucije storij o dov olj na področj u informiranja in obveščanj a jav nosti o

možnostih, pogoj ih in načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev? Crosstabulation

129 185 104 19 3 10 450

28,7% 41,1% 23,1% 4,2% ,7% 2,2% 100,0%

32,1% 30,9% 29,0% 23,2% 42,9% 19,2% 30,0%

94 141 109 17 2 9 372

25,3% 37,9% 29,3% 4,6% ,5% 2,4% 100,0%

23,4% 23,6% 30,4% 20,7% 28,6% 17,3% 24,8%

73 86 31 16 0 8 214

34,1% 40,2% 14,5% 7,5% ,0% 3,7% 100,0%

18,2% 14,4% 8,6% 19,5% ,0% 15,4% 14,3%

26 52 30 8 0 12 128

20,3% 40,6% 23,4% 6,3% ,0% 9,4% 100,0%

6,5% 8,7% 8,4% 9,8% ,0% 23,1% 8,5%

50 80 45 12 1 7 195

25,6% 41,0% 23,1% 6,2% ,5% 3,6% 100,0%

12,4% 13,4% 12,5% 14,6% 14,3% 13,5% 13,0%

30 54 40 10 1 6 141

21,3% 38,3% 28,4% 7,1% ,7% 4,3% 100,0%

7,5% 9,0% 11,1% 12,2% 14,3% 11,5% 9,4%

402 598 359 82 7 52 1500

26,8% 39,9% 23,9% 5,5% ,5% 3,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

zelo malo malo ravno prav v eliko zelo v eliko ne v em

Ali menite,  da držav ne institucije storijo dov olj na področju informiranja in obveščanja

javnosti o možnostih, pogojih in načinu pridobivanja evropskih sredstev ?

Total

 
 

Ali menite, da držav ne institucij e storijo dov olj na področju

informiranja in obv eščanja jav nosti o možnostih, pogoj ih

in načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev?  * Spol

Ali menite, da državne instituci je storijo dovol j na področj u

informiranja in obveščanja javnosti  o možnostih, pogoji h i n

nač inu pridobivanja evropski h sredstev?

2,10 733 ,872

2,09 715 ,903

2,10 1448 ,887

Spol

ženski

moški

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Ali menite, da držav ne institucije storij o dovolj  na področj u

informiranj a in obv eščanja jav nosti o možnostih, pogojih in

načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev?  * Starost

Ali menite, da državne i nstitucije storijo dovolj na področ ju

informiranja in obveščanja j avnosti o možnosti h, pogoj ih in

nač inu pridobivanja evropskih sredstev?

2,16 325 ,872

2,04 419 ,931

2,02 400 ,854

2,22 301 ,871

2,10 1445 ,887

Starost

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Total

Mean N

Std.

Dev iation
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Ali menite, da držav ne institucij e storijo dov olj  na področju

informiranja in obv eščanja jav nosti o možnostih, pogoj ih in

načinu pridobiv anja ev ropskih sredstev ?  * Dokočana izobrazba

Ali menite, da državne instituci je storijo dovol j na področj u i nformiranj a in

obveščanja javnosti  o možnostih, pogojih in nači nu pridobivanja

evropski h sredstev?

2,28 170 ,814

2,14 135 ,821

2,07 621 ,869

2,11 176 ,894

2,02 277 ,955

2,11 63 1,018

2,10 1442 ,887

Dokočana izobrazba

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Ali menite, da držav ne institucij e storijo dov olj na področju

informiranja in obveščanja jav nosti o možnostih, pogoj ih in

načinu pridobiv anja ev ropskih sredstev ?  * Statistična regij a

Ali menite, da državne instituci je storijo dovol j na področju

informiranja in obveščanja javnosti  o možnostih, pogojih i n nači nu

pridobivanja evropskih sredstev?

2,09 89 ,861

1,91 33 ,879

2,19 119 ,856

2,09 223 ,857

2,39 62 1,046

2,00 24 ,722

2,45 51 ,945

2,13 92 ,867

2,16 96 ,933

1,94 158 ,905

2,05 429 ,872

2,07 72 ,845

2,10 1448 ,887

Stat ist ična regija

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Total

Mean N

Std.

Dev iation
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Ali menite, da držav ne institucije storij o dovolj  na področj u

informiranj a in obv eščanja jav nosti o možnostih, pogojih in

načinu pridobiv anj a ev ropskih sredstev?  * Regija

Ali menite, da državne i nstitucije storijo dovolj na področ ju

informiranja in obveščanja j avnosti o možnosti h, pogoj ih in

nač inu pridobivanja evropskih sredstev?

2,05 440 ,873

2,15 363 ,881

1,95 206 ,904

2,17 116 ,857

2,12 188 ,894

2,24 135 ,910

2,10 1448 ,887

Regija

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Total

Mean N

Std.

Dev iation

 
 

Spol * Ste zasledili: Medij ska kampanja 2009 -  tv  spoti, radij ski spoti, jumbo

plakati Crosstabulation

229 527 756

30,3% 69,7% 100,0%

53,4% 49,2% 50,4%

200 544 744

26,9% 73,1% 100,0%

46,6% 50,8% 49,6%

429 1071 1500

28,6% 71,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  tv spoti, radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  tv spoti, radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  tv spoti, radijski

spoti, jumbo plakati

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Medijska

kampanja 2009 -  tv  spot i,

radijski spoti,  jumbo plakati

Total
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Starost * Ste zasledili: Medijska kampanj a 2009 -  tv  spoti, radij ski spoti, jumbo

plakati Crosstabulation

96 233 329

29,2% 70,8% 100,0%

22,4% 21,8% 22,0%

96 332 428

22,4% 77,6% 100,0%

22,4% 31,1% 28,6%

137 287 424

32,3% 67,7% 100,0%

32,0% 26,8% 28,3%

99 217 316

31,3% 68,7% 100,0%

23,1% 20,3% 21,1%

428 1069 1497

28,6% 71,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  t v spoti,  radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  t v spoti,  radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  t v spoti,  radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  t v spoti,  radijski

spoti, jumbo plakati

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja

2009 -  t v spoti,  radijski

spoti, jumbo plakati

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Medijska

kampanja 2009 -  tv spot i,

radijski spoti,  jumbo plakati

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Medijska kampanja 2009 -  tv spoti, radijski spoti, jumbo plakati

Crosstabulation

54 123 177

30,5% 69,5% 100,0%

12,6% 11,5% 11,9%

56 88 144

38,9% 61,1% 100,0%

13,1% 8,3% 9,6%

191 447 638

29,9% 70,1% 100,0%

44,7% 41,9% 42,7%

53 131 184

28,8% 71,2% 100,0%

12,4% 12,3% 12,3%

56 228 284

19,7% 80,3% 100,0%

13,1% 21,4% 19,0%

17 49 66

25,8% 74,2% 100,0%

4,0% 4,6% 4,4%

427 1066 1493

28,6% 71,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Medijska kampanja 2009 -  t v

spoti, radijski spot i, jumbo

plakat i

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Medijska

kampanja 2009 -  tv spot i,

radijsk i spoti,  jumbo plakati

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Medijska kampanja 2009 -  tv  spoti, radijski

spoti, j umbo plakati Crosstabulation

29 61 90

32,2% 67,8% 100,0%

6,8% 5,7% 6,0%

10 24 34

29,4% 70,6% 100,0%

2,3% 2,2% 2,3%

32 99 131

24,4% 75,6% 100,0%

7,5% 9,2% 8,7%

71 158 229

31,0% 69,0% 100,0%

16,6% 14,8% 15,3%

19 45 64

29,7% 70,3% 100,0%

4,4% 4,2% 4,3%

5 22 27

18,5% 81,5% 100,0%

1,2% 2,1% 1,8%

19 34 53

35,8% 64,2% 100,0%

4,4% 3,2% 3,5%

22 75 97

22,7% 77,3% 100,0%

5,1% 7,0% 6,5%

22 75 97

22,7% 77,3% 100,0%

5,1% 7,0% 6,5%

49 116 165

29,7% 70,3% 100,0%

11,4% 10,8% 11,0%

125 313 438

28,5% 71,5% 100,0%

29,1% 29,2% 29,2%

26 49 75

34,7% 65,3% 100,0%

6,1% 4,6% 5,0%

429 1071 1500

28,6% 71,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Medijska

kampanja 2009 -  tv  spoti,

radijski spoti,  jumbo plakati

Total
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Regij a * Ste zasledili: Medijska kampanja 2009 -  tv  spoti,

radijski spoti, j umbo plakati Crosstabulation

127 323 450

28,2% 71,8% 100,0%

29,6% 30,2% 30,0%

119 253 372

32,0% 68,0% 100,0%

27,7% 23,6% 24,8%

63 151 214

29,4% 70,6% 100,0%

14,7% 14,1% 14,3%

33 95 128

25,8% 74,2% 100,0%

7,7% 8,9% 8,5%

51 144 195

26,2% 73,8% 100,0%

11,9% 13,4% 13,0%

36 105 141

25,5% 74,5% 100,0%

8,4% 9,8% 9,4%

429 1071 1500

28,6% 71,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Medijska

kampanja 2009 -  tv  spot i,

radijski spoti,  jumbo plakati

Total

 
 

Spol * Ste zasledili: Ev ropa izobražuj e - "1000 tečajev  za 1000 v oznikov "

Crosstabulation

152 604 756

20,1% 79,9% 100,0%

52,8% 49,8% 50,4%

136 608 744

18,3% 81,7% 100,0%

47,2% 50,2% 49,6%

288 1212 1500

19,2% 80,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Ev ropa

izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov "

Total
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Starost * Ste zasledili: Ev ropa izobražuje - "1000 tečajev  za 1000 v oznikov "

Crosstabulation

71 258 329

21,6% 78,4% 100,0%

24,7% 21,3% 22,0%

57 371 428

13,3% 86,7% 100,0%

19,9% 30,7% 28,6%

83 341 424

19,6% 80,4% 100,0%

28,9% 28,2% 28,3%

76 240 316

24,1% 75,9% 100,0%

26,5% 19,8% 21,1%

287 1210 1497

19,2% 80,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Ev ropa

izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov"

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Evropa izobražuj e - "1000 tečajev za 1000

v oznikov " Crosstabulation

33 144 177

18,6% 81,4% 100,0%

11,5% 11,9% 11,9%

23 121 144

16,0% 84,0% 100,0%

8,0% 10,0% 9,6%

141 497 638

22,1% 77,9% 100,0%

49,3% 41,2% 42,7%

34 150 184

18,5% 81,5% 100,0%

11,9% 12,4% 12,3%

43 241 284

15,1% 84,9% 100,0%

15,0% 20,0% 19,0%

12 54 66

18,2% 81,8% 100,0%

4,2% 4,5% 4,4%

286 1207 1493

19,2% 80,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Ev ropa

izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov "

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Ev ropa izobražuje - "1000 tečaj ev  za 1000

v oznikov " Crosstabulation

24 66 90

26,7% 73,3% 100,0%

8,3% 5,4% 6,0%

8 26 34

23,5% 76,5% 100,0%

2,8% 2,1% 2,3%

25 106 131

19,1% 80,9% 100,0%

8,7% 8,7% 8,7%

58 171 229

25,3% 74,7% 100,0%

20,1% 14,1% 15,3%

17 47 64

26,6% 73,4% 100,0%

5,9% 3,9% 4,3%

5 22 27

18,5% 81,5% 100,0%

1,7% 1,8% 1,8%

12 41 53

22,6% 77,4% 100,0%

4,2% 3,4% 3,5%

10 87 97

10,3% 89,7% 100,0%

3,5% 7,2% 6,5%

15 82 97

15,5% 84,5% 100,0%

5,2% 6,8% 6,5%

31 134 165

18,8% 81,2% 100,0%

10,8% 11,1% 11,0%

74 364 438

16,9% 83,1% 100,0%

25,7% 30,0% 29,2%

9 66 75

12,0% 88,0% 100,0%

3,1% 5,4% 5,0%

288 1212 1500

19,2% 80,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Ev ropa

izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov "

Total

 
 



Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko     

 
 

 179 

Regij a * Ste zasledili: Ev ropa izobražuj e - "1000 tečajev  za 1000 v oznikov "

Crosstabulation

76 374 450

16,9% 83,1% 100,0%

26,4% 30,9% 30,0%

95 277 372

25,5% 74,5% 100,0%

33,0% 22,9% 24,8%

42 172 214

19,6% 80,4% 100,0%

14,6% 14,2% 14,3%

25 103 128

19,5% 80,5% 100,0%

8,7% 8,5% 8,5%

26 169 195

13,3% 86,7% 100,0%

9,0% 13,9% 13,0%

24 117 141

17,0% 83,0% 100,0%

8,3% 9,7% 9,4%

288 1212 1500

19,2% 80,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Evropa izobražuje - "1000

tečajev za 1000 v oznikov "

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Ev ropa

izobražuje - "1000 tečajev

za 1000 voznikov "

Total
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Spol * Ste zasledili: Nagradni kviz - brezplačni ogled škocj anskih j am

Crosstabulation

153 603 756

20,2% 79,8% 100,0%

57,5% 48,9% 50,4%

113 631 744

15,2% 84,8% 100,0%

42,5% 51,1% 49,6%

266 1234 1500

17,7% 82,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Nagradni kv iz

- brezplačni ogled

škocjanskih jam

Total

 
 

Starost * Ste zasledili: Nagradni kv iz - brezplačni ogled škocj anskih j am

Crosstabulation

73 256 329

22,2% 77,8% 100,0%

27,4% 20,8% 22,0%

43 385 428

10,0% 90,0% 100,0%

16,2% 31,3% 28,6%

65 359 424

15,3% 84,7% 100,0%

24,4% 29,2% 28,3%

85 231 316

26,9% 73,1% 100,0%

32,0% 18,8% 21,1%

266 1231 1497

17,8% 82,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Nagradni kv iz

- brezplačni ogled

škocjanskih jam

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Nagradni kv iz - brezplačni ogled škocj anskih j am Crosstabulation

41 136 177

23,2% 76,8% 100,0%

15,4% 11,1% 11,9%

27 117 144

18,8% 81,3% 100,0%

10,2% 9,5% 9,6%

119 519 638

18,7% 81,3% 100,0%

44,7% 42,3% 42,7%

30 154 184

16,3% 83,7% 100,0%

11,3% 12,6% 12,3%

40 244 284

14,1% 85,9% 100,0%

15,0% 19,9% 19,0%

9 57 66

13,6% 86,4% 100,0%

3,4% 4,6% 4,4%

266 1227 1493

17,8% 82,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Nagradni kviz - brezplačni

ogled škocjanskih jam

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Nagradni kv iz

- brezplačni ogled

škocjanskih jam

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Nagradni kv iz - brezplačni ogled škocjanskih

jam Crosstabulation

14 76 90

15,6% 84,4% 100,0%

5,3% 6,2% 6,0%

10 24 34

29,4% 70,6% 100,0%

3,8% 1,9% 2,3%

28 103 131

21,4% 78,6% 100,0%

10,5% 8,3% 8,7%

41 188 229

17,9% 82,1% 100,0%

15,4% 15,2% 15,3%

10 54 64

15,6% 84,4% 100,0%

3,8% 4,4% 4,3%

9 18 27

33,3% 66,7% 100,0%

3,4% 1,5% 1,8%

12 41 53

22,6% 77,4% 100,0%

4,5% 3,3% 3,5%

17 80 97

17,5% 82,5% 100,0%

6,4% 6,5% 6,5%

9 88 97

9,3% 90,7% 100,0%

3,4% 7,1% 6,5%

29 136 165

17,6% 82,4% 100,0%

10,9% 11,0% 11,0%

73 365 438

16,7% 83,3% 100,0%

27,4% 29,6% 29,2%

14 61 75

18,7% 81,3% 100,0%

5,3% 4,9% 5,0%

266 1234 1500

17,7% 82,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Nagradni kv iz

- brezplačni ogled

škocjanskih jam

Total
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Regij a * Ste zasledili: Nagradni kv iz - brezplačni ogled

škocj anskih jam Crosstabulation

77 373 450

17,1% 82,9% 100,0%

28,9% 30,2% 30,0%

71 301 372

19,1% 80,9% 100,0%

26,7% 24,4% 24,8%

37 177 214

17,3% 82,7% 100,0%

13,9% 14,3% 14,3%

27 101 128

21,1% 78,9% 100,0%

10,2% 8,2% 8,5%

31 164 195

15,9% 84,1% 100,0%

11,7% 13,3% 13,0%

23 118 141

16,3% 83,7% 100,0%

8,6% 9,6% 9,4%

266 1234 1500

17,7% 82,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Nagradni kv iz

- brezplačni ogled

škocjanskih jam

Total

 
 

Spol * Ste zasledili: Zaposlitveni sej em v Velenj u Crosstabulation

258 498 756

34,1% 65,9% 100,0%

55,6% 48,1% 50,4%

206 538 744

27,7% 72,3% 100,0%

44,4% 51,9% 49,6%

464 1036 1500

30,9% 69,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Zaposlitveni

sejem v Velenju

Total
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Starost * Ste zasledili: Zaposlitv eni sejem v  Velenju Crosstabulation

91 238 329

27,7% 72,3% 100,0%

19,7% 23,0% 22,0%

119 309 428

27,8% 72,2% 100,0%

25,8% 29,9% 28,6%

138 286 424

32,5% 67,5% 100,0%

29,9% 27,6% 28,3%

114 202 316

36,1% 63,9% 100,0%

24,7% 19,5% 21,1%

462 1035 1497

30,9% 69,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Zaposlitv eni

sejem v Velenju

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Zaposlitveni sej em v Velenj u Crosstabulation

47 130 177

26,6% 73,4% 100,0%

10,2% 12,6% 11,9%

34 110 144

23,6% 76,4% 100,0%

7,4% 10,7% 9,6%

207 431 638

32,4% 67,6% 100,0%

44,9% 41,8% 42,7%

66 118 184

35,9% 64,1% 100,0%

14,3% 11,4% 12,3%

84 200 284

29,6% 70,4% 100,0%

18,2% 19,4% 19,0%

23 43 66

34,8% 65,2% 100,0%

5,0% 4,2% 4,4%

461 1032 1493

30,9% 69,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Zaposlitveni

sejem v Velenju

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Zaposlitveni sej em v Velenju

Crosstabulation

28 62 90

31,1% 68,9% 100,0%

6,0% 6,0% 6,0%

18 16 34

52,9% 47,1% 100,0%

3,9% 1,5% 2,3%

31 100 131

23,7% 76,3% 100,0%

6,7% 9,7% 8,7%

79 150 229

34,5% 65,5% 100,0%

17,0% 14,5% 15,3%

18 46 64

28,1% 71,9% 100,0%

3,9% 4,4% 4,3%

6 21 27

22,2% 77,8% 100,0%

1,3% 2,0% 1,8%

28 25 53

52,8% 47,2% 100,0%

6,0% 2,4% 3,5%

28 69 97

28,9% 71,1% 100,0%

6,0% 6,7% 6,5%

19 78 97

19,6% 80,4% 100,0%

4,1% 7,5% 6,5%

65 100 165

39,4% 60,6% 100,0%

14,0% 9,7% 11,0%

125 313 438

28,5% 71,5% 100,0%

26,9% 30,2% 29,2%

19 56 75

25,3% 74,7% 100,0%

4,1% 5,4% 5,0%

464 1036 1500

30,9% 69,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Zaposlitv eni

sejem v  Velenju

Total
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Regij a * Ste zasledili: Zaposlitv eni sejem v  Velenju Crosstabulation

126 324 450

28,0% 72,0% 100,0%

27,2% 31,3% 30,0%

133 239 372

35,8% 64,2% 100,0%

28,7% 23,1% 24,8%

87 127 214

40,7% 59,3% 100,0%

18,8% 12,3% 14,3%

31 97 128

24,2% 75,8% 100,0%

6,7% 9,4% 8,5%

43 152 195

22,1% 77,9% 100,0%

9,3% 14,7% 13,0%

44 97 141

31,2% 68,8% 100,0%

9,5% 9,4% 9,4%

464 1036 1500

30,9% 69,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Zaposlitv eni sejem v  Velenju

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Zaposlitv eni

sejem v Velenju

Total

 
 

Spol * Ste zasledili: Veliki informativni dogodek OP RČV Crosstabulation

100 656 756

13,2% 86,8% 100,0%

51,8% 50,2% 50,4%

93 651 744

12,5% 87,5% 100,0%

48,2% 49,8% 49,6%

193 1307 1500

12,9% 87,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Spol

% within Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Spol

% within Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP RČV

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP

RČV

Total
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Starost * Ste zasledili: Veliki informativ ni dogodek OP RČV Crosstabulation

34 295 329

10,3% 89,7% 100,0%

17,6% 22,6% 22,0%

51 377 428

11,9% 88,1% 100,0%

26,4% 28,9% 28,6%

67 357 424

15,8% 84,2% 100,0%

34,7% 27,4% 28,3%

41 275 316

13,0% 87,0% 100,0%

21,2% 21,1% 21,1%

193 1304 1497

12,9% 87,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Starost

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Starost

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Starost

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Starost

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP

RČV

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Veliki informativ ni dogodek OP RČV Crosstabulation

22 155 177

12,4% 87,6% 100,0%

11,5% 11,9% 11,9%

17 127 144

11,8% 88,2% 100,0%

8,9% 9,8% 9,6%

80 558 638

12,5% 87,5% 100,0%

41,7% 42,9% 42,7%

21 163 184

11,4% 88,6% 100,0%

10,9% 12,5% 12,3%

42 242 284

14,8% 85,2% 100,0%

21,9% 18,6% 19,0%

10 56 66

15,2% 84,8% 100,0%

5,2% 4,3% 4,4%

192 1301 1493

12,9% 87,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP

RČV

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Veliki informativ ni dogodek OP RČV

Crosstabulation

12 78 90

13,3% 86,7% 100,0%

6,2% 6,0% 6,0%

5 29 34

14,7% 85,3% 100,0%

2,6% 2,2% 2,3%

18 113 131

13,7% 86,3% 100,0%

9,3% 8,6% 8,7%

28 201 229

12,2% 87,8% 100,0%

14,5% 15,4% 15,3%

11 53 64

17,2% 82,8% 100,0%

5,7% 4,1% 4,3%

3 24 27

11,1% 88,9% 100,0%

1,6% 1,8% 1,8%

9 44 53

17,0% 83,0% 100,0%

4,7% 3,4% 3,5%

15 82 97

15,5% 84,5% 100,0%

7,8% 6,3% 6,5%

14 83 97

14,4% 85,6% 100,0%

7,3% 6,4% 6,5%

19 146 165

11,5% 88,5% 100,0%

9,8% 11,2% 11,0%

47 391 438

10,7% 89,3% 100,0%

24,4% 29,9% 29,2%

12 63 75

16,0% 84,0% 100,0%

6,2% 4,8% 5,0%

193 1307 1500

12,9% 87,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Notranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP

RČV

Total
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Regij a * Ste zasledili: Veliki informativ ni dogodek OP RČV Crosstabulation

49 401 450

10,9% 89,1% 100,0%

25,4% 30,7% 30,0%

50 322 372

13,4% 86,6% 100,0%

25,9% 24,6% 24,8%

27 187 214

12,6% 87,4% 100,0%

14,0% 14,3% 14,3%

18 110 128

14,1% 85,9% 100,0%

9,3% 8,4% 8,5%

30 165 195

15,4% 84,6% 100,0%

15,5% 12,6% 13,0%

19 122 141

13,5% 86,5% 100,0%

9,8% 9,3% 9,4%

193 1307 1500

12,9% 87,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Count

% within Regija

% within Ste zasledili: Veliki

informat ivni dogodek OP RČV

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Velik i

informat ivni dogodek OP

RČV

Total

 
 

Spol * Ste zasledili: Dnev i odprtih v rat RCERO Crosstabulation

524 232 756

69,3% 30,7% 100,0%

52,2% 46,7% 50,4%

479 265 744

64,4% 35,6% 100,0%

47,8% 53,3% 49,6%

1003 497 1500

66,9% 33,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Spol

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

ženski

moški

Spol

Total

da ne

Ste zasledili: Dnev i odprt ih

v rat  RCERO

Total
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Starost * Ste zasledili: Dnev i odprtih v rat RCERO Crosstabulation

185 144 329

56,2% 43,8% 100,0%

18,5% 29,0% 22,0%

246 182 428

57,5% 42,5% 100,0%

24,6% 36,6% 28,6%

311 113 424

73,3% 26,7% 100,0%

31,1% 22,7% 28,3%

258 58 316

81,6% 18,4% 100,0%

25,8% 11,7% 21,1%

1000 497 1497

66,8% 33,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat  RCERO

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat  RCERO

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat  RCERO

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat  RCERO

Count

% within Starost

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat  RCERO

do 30 let

31 do 45 let

46 do 60 let

nad 60 let

Starost

Total

da ne

Ste zasledili: Dnev i odprt ih

v rat  RCERO

Total
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Dokočana izobrazba * Ste zasledili: Dnevi odprtih vrat RCERO Crosstabulation

125 52 177

70,6% 29,4% 100,0%

12,5% 10,5% 11,9%

102 42 144

70,8% 29,2% 100,0%

10,2% 8,5% 9,6%

448 190 638

70,2% 29,8% 100,0%

44,9% 38,4% 42,7%

123 61 184

66,8% 33,2% 100,0%

12,3% 12,3% 12,3%

160 124 284

56,3% 43,7% 100,0%

16,0% 25,1% 19,0%

40 26 66

60,6% 39,4% 100,0%

4,0% 5,3% 4,4%

998 495 1493

66,8% 33,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

Count

% within Dokočana izobrazba

% within Ste zasledili: Dnev i

odprtih v rat RCERO

OŠ ali manj

nižja ali srednja poklicna

srednja strokov na ali splošna

v išja izobrazba

v isoka dodiplomska

v isoka podiplomska

Dokočana

izobrazba

Total

da ne

Ste zasledili: Dnev i odprtih

v rat  RCERO

Total
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Statistična regija * Ste zasledili: Dnev i odprtih vrat RCERO Crosstabulation

72 18 90

80,0% 20,0% 100,0%

7,2% 3,6% 6,0%

21 13 34

61,8% 38,2% 100,0%

2,1% 2,6% 2,3%

84 47 131

64,1% 35,9% 100,0%

8,4% 9,5% 8,7%

157 72 229

68,6% 31,4% 100,0%

15,7% 14,5% 15,3%

47 17 64

73,4% 26,6% 100,0%

4,7% 3,4% 4,3%

19 8 27

70,4% 29,6% 100,0%

1,9% 1,6% 1,8%

40 13 53

75,5% 24,5% 100,0%

4,0% 2,6% 3,5%

65 32 97

67,0% 33,0% 100,0%

6,5% 6,4% 6,5%

63 34 97

64,9% 35,1% 100,0%

6,3% 6,8% 6,5%

117 48 165

70,9% 29,1% 100,0%

11,7% 9,7% 11,0%

265 173 438

60,5% 39,5% 100,0%

26,4% 34,8% 29,2%

53 22 75

70,7% 29,3% 100,0%

5,3% 4,4% 5,0%

1003 497 1500

66,9% 33,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Pomurska

Zasav ska

Gorenjska

Podrav ska

Posav ska

Not ranjskokraška

Koroška

Jugov zhodna Slov enija

Goriška

Sav injska

Osrednjeslov enska

Obalnokraška

Stat ist ična

regija

Total

da ne

Ste zasledili: Dnev i odprt ih

v rat  RCERO

Total
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Regij a * Ste zasledili: Dnev i odprtih v rat RCERO Crosstabulation

272 178 450

60,4% 39,6% 100,0%

27,1% 35,8% 30,0%

268 104 372

72,0% 28,0% 100,0%

26,7% 20,9% 24,8%

148 66 214

69,2% 30,8% 100,0%

14,8% 13,3% 14,3%

84 44 128

65,6% 34,4% 100,0%

8,4% 8,9% 8,5%

133 62 195

68,2% 31,8% 100,0%

13,3% 12,5% 13,0%

98 43 141

69,5% 30,5% 100,0%

9,8% 8,7% 9,4%

1003 497 1500

66,9% 33,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Count

% within Regija

% within Ste zasledili:

Dnevi odprtih v rat RCERO

Ljubljanska

Mariborska

Celjska

Gorenjska

Primorska

Dolenjska

Regija

Total

da ne

Ste zasledili: Dnev i odprt ih

v rat  RCERO

Total

 
 

 


